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1. 1814 : la junta de gobierno del Cuzco y el sur andino / Scarlett O'Phelan Godoy 

(ed.). ; Víctor Peralta Ruiz ... [et al.]. - Lima : Fondo Editorial, Pontificia Universidad 

Católica del Perú : Fundación M.J. Bustamante de la Fuente, IFEA : 2016. - 622 p. : 

26 cm  

Las lecturas de la revolución del Cuzco de 1814: generaciones historiográficas en 

polémica / Víctor Peralta Ruiz -- La Pepa viaja al Pacífico: el impacto del liberalismo 

peninsular en el virreinato del Perú, 1809-1814 / John Fisher -- El movimiento 

cuzqueño de 1814-1815 en la política surandina y sudamericana / Brian Hamnet -- 

Las elecciones del ayuntamiento constitucional en el Cuzco, 1813-1814 / Gabriella 

Chiaramonti -- Constitucionalismo y revolución: el Cuzco 1812-1814 / Margareth 

Najarro Espinoza -- La efímera presencia de los constitucionalistas cuzqueños (1812-

1813) / Jorge Polo y La Borda González -- Diputados e instrucciones del Cuzco a las 

Cortes españolas (1810-1814) / Núria Sala i Vila -- La revolución de 1814 en 

Aymaraes: Justo Saharaura y el tributo real / David T. Garrett -- El eclesiástico 

Francisco Carrascón en los sucesos de 1814 en el Cuzco, ¿insurgente o patriota 

fingido? / Miguel Molina Martínez -- Entre Dios, el Rey y la Patria: discursos polític-

religiosos durante la rebelión del Cuzco de 1814 / Rolando Iberico Ruiz -- Huánuco 

(1812) y el Cuzco (1814): entre la promulgación y la derogación de la constitución de 

Cádiz / Scarlett O'Phelan Godoy -- El movimiento insurgente del Cuzco fuera del 

Cuzco: las noticias de la revolución y su impacto en otros "espacios" / Elizabeth 

Hernández García -- Los campesinos de Huamanga y la rebelión de 1814 / Nelson E. 

Pereyra Chávez -- La rebelión de 1814 en la ciudad de Huamanga / Claudio Rojas 

Porras -- Pumacahua en Arquipa, la incursión ambigua / Carlos Buller -- El partido de 

Tarapacá y el extremo sur del virreinato peruano durante la revolución cuzqueña de 

1814 / Paulo Lanas Castillo -- El conde la la Vega del Ren, sus conspiraciones y el 

movimiento rebelde de 1814 / Paul Rizo Patrón Boylan -- De cercos, masacres e 

insurgentes de larga data: La Paz en 1811 y 1814 en el contexto de una guerra 

continental / María Luisa Soux -- El ejército auxiliar del Perú y la rebelión del Cuzco 

(1814): guerra, política e insurgencia en el Alto Perú / Virginia Macchi -- 

Revolucionarios, rebeldes y contrarrevolucionarios: un análisis comparativo entre 

Chile y el Cuzco, 1812-1816 / Juan Luis Ossa Santa Cruz -- Leales españoles, 

orientales y porteños en Montevideo en 1814 / Ana Frega, Pablo Ferreira -- Un 

pueblo en revolución: poder, política y militarización en Cuyu, 1814-1815 / Beatriz 

Bragoni -- Estado del debate sobre la junta del Cuzco de 1814 / Carlos Espinosa 

Fernández de Córdova. - "El presente libro reúne una veintena de trabajos de 

especialistas de diversos países que analizan, desde diferentes perspectivas, este 

gobierno autonomista que demuestra la temprana participación del Perú en la 

primera fase de la independencia, la de las juntas de gobierno. Recalca además, la 

trascendencia de la junta cuzqueña y sus ecos en América del Sur."--Page 4 of cover  

ISBN 9786124358005 

ISBN 612435800X 

1. Pumacahua, Mateo, - 1740-1815 

2. Angulo, José 

3. Angulo, Vicente 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1006392602


4. Angulo, Mariano 

5. España. - Cortes de Cádiz 

6. Historia de Perú 

7. Revoluciones 

8. Cuzco 

I. O'Phelan, Scarlett. 

II. Peralta Ruiz, Víctor. 

III. Rizo Patrón Boylan, Paul. 

94(85)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29434 

2. ABC cultural (Ed. impresa. 2010) 

ABC cultural. - [Madrid] ABC 2010-. - v 30 cm  

Primer fascículo sin designación numérica. - Disponible también en Internet con el 

mismo título. - ABC Cultural : suplemento de fin de semana : libros, arte y música. - 

Descripción basada en: n. 953 (12 jun. de 2010) 

ISSN 2254-688X 

1. Revistas culturales de España 

(051) 

008 

Ubicación: BHIS - Revistas-Consulta en sala; Signatura: Z-4412 

3. ABCD (Ed. impresa) 

ABCD [Texto impreso] : las artes y las letras. - [Madrid] : ABC, 2005-. - v. ; 30 cm  

Tít. tomado de la cub. - Disponible también en Internet con el mismo tít. - ABCD las 

artes y las letras : suplemento de fin de semana : libros, arte y música. - Descripción 

basada en: n. 692 (7 mayo de 2005). - ABCD las artes y las letras: n. 691 (30 abril 

2005)-No. 952 (5 jun. 2010) 

ISSN 1699-8367 

1. Revistas culturales de España 

(051) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4411 

4. Acción cubana 

Acción cubana : Dios, Patria y familia. - Luxemburgo [i.e. Luxembourg] : Rocaner, 

1959 -. - v. : ill. ; 40-46 cm  

"Dios, patria y familia.". - "Semanario informativo y de opinión contra el comunismo.". 

- Rosendo Canto Hernández, director, <1962->. - Descripción basada en: n. 11 (14 

en. de 1960). - Descripción basada en: n. 11 (14 en. de 1960) 

1. Prensa de Cuba 

2. Anticomunismo (América) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/796292984
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/436605101
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1129118925


3. Catolicismo (Cuba) 

I. Canto Hernández, Rosendo. 

II. Rocaner 

(054) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-XXXXb 

5. Acedo Lobatón, Ricardo, 1923- 

La gran aventura / guión y diálogos: Ricardo Acedo Lobatón. - Madrid, 1966. - 109 h. 

; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Precede al título: Televisión. - Basada en la monografía 

de Juan Manzano Manzano, Cristóbal Colón, 7 años decisivos de su vida  

1. Colón, Cristóbal, - 1451-1506 

2. Guiones cinematográficos 

3. Descubrimiento y conquista de América 

4. Descubridores 

I. Manzano Manzano, Juan, 1911-2004. Cristóbal Colón : siete años decisivos de 

su vida, 1485-1492  

929(Colón, Cristóbal) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-903 

6. Aguilar Carretero, Antonio 

Al pie de la efigie / Antonio Aguilar Carretero. - Córdoba, 1949. - 56 h. ; 17 x 23 cm  

Guión cinematográfico. - Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso 

de Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Mundo Hispánico. Guiones cinematográficos (1947 : Madrid) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-882 

7. Albi de la Cuesta, Julio, 

Banderas olvidadas : el ejército español en las guerras de emancipación de América 

/ Julio Albi de la Cuesta. - 394 pages, 16 leaves of plates ; 24 cm  

ISBN 9788494954054 

ISBN 8494954059 

1. Historia de España 

2. Ejército 

3. Guerras de independencia 

4. América española 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127907242
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127564653
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121355660


355.351(460)"18" 

355.48(460)"18" 

355.48(7/8=134.2)"18" 

94(7/8=134.2)"1806/30" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29441 -- Donación 

de Carlos Pérez Sanabria 

8. Alcarás, Edwin, 1981- 

Verdad y barroco : metáfora, ethos y mariachi mental / Edwin Alcarás. - Quito : 

Centro de Publicaciones, Pontificia Universidad Católica del Ecuador, [2018]. - 86 p. ; 

21 cm  

Bibliografía: p. 85-86 

ISBN 9789978773628 

ISBN 9978773622 

1. Monsiváis, Carlos, - 1938-2010. - Pedro Infante, las leyes del querer 

2. Infante, Pedro, - 1917-1957 

3. Echeverría, Bolívar 

4. Filosofía 

5. Crítica e interpretación 

1(100) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2999 

9. Alcubierre Moya, Beatriz, 

Niños de nadie : usos de la infancia menesterosa en el contexto borbónico / Beatriz 

Alcubierre Moya ; prólogo de Armando Villegas Contreras. - 195 páginas : 

ilustraciones ; 24 cm  

Bibliografía: p. [185]-192 

ISBN 9788491920069 

ISBN 9786078560097 

ISBN 9783954877881 

ISBN 8491920064 

ISBN 6078560093 

ISBN 3954877880 

1. Infancia 

2. Pobreza de México 

3. Vacunación (Iberoamérica) 

4. Marginación (México) 

5. Historia social de México colonial 

6. Historia social de México siglo XIX 

I. Villegas Contreras, Armando pr. 

364.662-053.2(72)"17" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385269
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1043348360


614.47-053.2(72)"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29525 

10. Amigo Romero, Rogelio 

La tierra natal / guión cinematográfico original de Rogelio Amigo, Guido Castillo, 

Lautaro Murua ; director: Rogelio Amigo Romero. - [1947-1950]. - 12-166, 37 h. ; 32 

cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

I. Murúa, Lautaro, 1926-1995 

II. Castillo, Guido 

III. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

IV. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-900 

11. Amorós, Andrés 

Tócala otra vez Sam : las mejores músicas del cine / Andrés Amorós. - Madrid : 

Fórcola, 2019. - 437 p. : fot. ; 21 cm  

Índices 

ISBN 9788417425340 

ISBN 8417425349 

1. Música para cine 

2. Compositores 

3. Directores de cine 

78:778.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3109 -- Donación de 

Blas Matamoro 

12. Anderson, Andrew A 

El momento ultraísta : orígenes, fundación y lanzamiento de un movimiento de 

vanguardia / Andrew A. Anderson. - 778 p. ; 22 cm. - (Casa de la riqueza Estudios de 

cultura de España ; 39)  

Índice. - Bibliografía: p. 695-759 

ISBN 9788416922284 

ISBN 8416922284 

ISBN 9783954876198 

ISBN 3954876191 

ISBN 9783954876204 

1. Ultraísmo 

2. Poesías (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127906022
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128024285
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041452991


3. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2-1.09"19" 

821.134.2.09"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29533 

13. Antología crítica de mujeres en la prensa chilena del siglo XIX / Verónica 

Ramírez, Manuel Romo y Carla Ulloa. - 1ª ed. - Ñuñoa (Santiago de Chile) : Editorial 

Cuartopropio, 2017. - 412 p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 81-83 

ISBN 9789562609821 

ISBN 9562609820 

1. Prensa de Chile 

2. Escritoras 

3. Periodistas 

4. Mujeres 

5. Antologías 

I. Ramírez, Verónica, ed. lit. 

II. Romo S., Manuel (Romo Sánchez), ed. lit. 

III. Ulloa Inostroza, Carla, 1984-, ed. lit. 

070:396(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3142 

14. Aponte-Ledée, Rafael 

Las mieles del alba : Conservatorio de Música de Puerto Rico : dichas y desdichas / 

Rafael Aponte Ledée. - 1ª ed. - San Juan (Puerto Rico) : Editorial Tiempo Nuevo, 

cop.2015. - 290 p. : il. ; 20 cm  

Bibliografía: p. 283-286 

ISBN 9781512278798 

ISBN 1512278793 

1. Conservatorio de Música de Puerto Rico 

2. Música de Puerto Rico 

3. Enseñanza 

75(729.5) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3146 

15. Ardissone, Elena 

Narrativa policial argentina : aporte para una bibliografía / Elena Ardissone y Miryam 

E. Gover de Nasatsky. - 192 páginas ; 20 cm  

Incluye bibliografía: páginas 163-166 e índice 

ISBN 9789874019905 

ISBN 9874019905 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128281413
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128278905
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1111846935


1. Literatura argentina 

2. Bibliografías 

I. Gover de Nasatsky, Miryam Esther autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3098 

16. Arès, Georges 

La Suisse, avenir de l'Europe? : anatomie d'un anti-modèle / George Arès. - [Paris] : 

Gallimard, 1997. - 115 p. ; 21 cm  

Incluye índice 

ISBN 2070749452 

ISBN 9782070749454 

1. Condiciones económicas 

2. Democracia (Europa) 

3. Federalismo (Europa) 

4. Opinión pública (Europa) 

5. Sistemas políticos de Europa 

6. Relaciones económicas internacionales de Suiza 

323.17(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3131 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

17. Argüello Vivas, Rodolfo 

El heroismo de un pueblo / [Rodolfo Argüello Vivas]. - Managua, 1950. - 15 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

2. Historia de Nicaragua siglo XIX 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(728.5)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-889 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-890 

18. Arlt, Roberto, 1900-1942 

El fabricante de fantasmas : drama en tres actos divididos en seis cuadros / original 

de Roberto Arlt. - [19??]. - 34, 30, 29 h. ; 22 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Obras de teatro (Argentina) 

82-2(82) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-864 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128813497
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127566101
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235236


Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-863 

19. Arnold, Denise Y 

Los eventos del crepúsculo : relatos históricos y hagiográficos de un ayllu andino en 

el Tiempo de los Españoles / Denise Y. Arnold. - 1ª ed. - La Paz, Bolivia : ILCA, 

2018. - 455 p. : il., fot., mapas ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 413-438 ) e índices. - Parte 1. La historia oral de 

Qaqachaka -- Parte 2. Los caciques coloniales en la historia oral y escrita -- Parte 3. 

Qaqachaka marka -- Parte 4. La aparición de los santos -- Parte 5. Las prácticas 

religiosas de Qaqachaka marka. - "Al examinar la historia temprana de Qaqachaka, 

un ayllu mayor en el sur de Oruro, este libro plantea una visión de la colonia y de la 

misma fundación de Bolivia como país desde el punto de vista de los oriundos del 

lugar. Según la historia oral que ellos narran, la fundación de Qaqachaka ha sido una 

respuesta creativa de la población local a la serie de disposiciones jurídicas de la 

Corona e Iglesias españolas, en la que ellos recurrieron a su propia experiencia en la 

vida precolonial para reformularla. A través de un estudio minucioso, resultado de 

más de 30 años de reflexiones sobre el lugar, la autora compara estas narraciones 

con evidencia en los documentos escritos manejados por los historiadores del lugar 

(los cargatitulos o apoderados ) y en los archivos nacionales e internacionales. A 

cada paso se examinan las disposiciones detrás de las exigencias de fundar el 

pueblo, con su plaza e iglesia, y luego de llenar la iglesia con santos católicos. en las 

exégesis locales, se traza los esfuerzos de los puntos de referencia, en el pasado 

precolombino reciente. Aquí se oye otra historia. Un primer ciclo de narraciones 

privilegia los hallazgos de los primeros antepasados del lugar en los ritos de fundar la 

plaza, la iglesia y los limites territoriales, y el trabajo en las minas de Potosí, seguido 

por los viajes de los santos-dioses desde distintos lugares hacia la iglesia colonial, 

nuevamente construida. Se escucha cuentos de incas y chullpas, de Adán y Eva, de 

la Hormiga de Pantalón Rojo, del lindero Takimallk Astiti y su cuñada Juana doña 

Ana, y de las experiencias al trabajar como mitayos en las minas. Un segundo ciclo 

de narraciones se centra en los viajes de los mismos santos-dioses, en que figura 

Tata Quri y los distintos miembros de su familia (esposa, cuñadas, hijos), hallados en 

las rocas de los cerros, o comprados o robados de los ayllus vecinos. La parte final 

de libro refleja las practicas establecidas en la colonia en la organización de los 

ayllus, el sistema de turnos en las fiestacargos, los ritos en la iglesia y a los santos, y 

el significado de Jesucristo dentro del nuevo panteón de dioses."--Contracubierta  

ISBN 9789995418311 

ISBN 9995418312 

1. Etnohistoria de Bolivia 

2. Mitología (Bolivia) 

3. Índios de Bolivia 

4. Cacachaca 

39(=984) 

811.873.1 

808.2(83/87) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29526 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128280923


20. Arquitectura universitaria : ciudades Patrimonio Mundial / Javier Rivera Blanco 

(dir.). - 348 p. : il. color ; 30 cm  

ISBN 9788416599899 

ISBN 8416599890 

1. Arquitectura 

2. Universidades 

3. Ciudades patrimonio 

4. Congresos 

727:378.4(062.552) 

727.3 

711.4.025(063) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28998 

21. Arranz Freijo, Enrique 

Psicología de las relaciones fraternas / Enrique Arranz Freijo ; prólogo de E. Freijo 

Balsebre. - Barcelona : Herder, 1989. - 261 p. ; 22 cm. - (Biblioteca de psicología 

(Editorial Herder) ; 159)  

Bibliografía: p. 249-261 

ISBN 8425416485 

ISBN 9788425416484 

1. Psicología 

2. Relaciones interpersonales 

3. Niños 

4. Familia 

159.955-055.5/.7 

316.356.2:159.9 

159.9-055.7 

159.996.1 

159.9:392.37 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5451 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

22. Arroyo, María V. Jordán 

Entre la vigilia y el sueño : soñar en el Siglo de Oro / María V. Jordán Arroyo. - 

Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt am Main : Vervuert, 2017. - 326 p. : illustrations 

(some color) ; 22 cm  

Includes bibliographical references (p. [265]-322) and index. - Agradecimientos -- 

Introducción Entre lo divino y lo humano ¿"Sueños hay que son verdad"? : el dilema 

de los teólogos españoles -- Los médicos ante el mundo de los sueños -- Conclusión 

El arte de interpretar los sueños : la oniromancia en la Península Ibérica -- El 

manuscrito de Salamanca : un manual desconocido -- El prólogo -- Contenido o 

cuerpo del manual salamantino -- Conclusión Entre la historia y los sueños : la lucha 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/962039432
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/632409145
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1007130687


dinástica por Portugal -- "Soñando" la invasión de 1589 -- Conclusión Sueños 

españoles de realidades Americanas : Diego Martínez de Arce afuera y adentro de 

sus sueños -- Los sueños de Diego Martínez de Arce -- Conclusión Juego narrativo 

en la cueva de montestinos : ¿Sueño o ensueño? -- El episodio de la cueva ante la 

crítica -- Conclusión "Fue mi maestro un sueño" : El sueño en la vida -- Conclusión -- 

A modo de conclusión -- Archivos -- Tratados manuscritos -- Bibliografía : Fuentes 

primarias -- Fuentes modernas Índice onomástico. - Generalmente, cuando se piensa 

en el mundo de los sueños, hay una tendencia a desvincularlos de la realidad en la 

que vivimos. Desde un enfoque interdisciplinario - teológico, científico, literario y 

político-, este estudio sobre los sueños en la España de Siglo de Oro cuestiona tal 

idea. Sus conclusiones se basan en el examen de las actitudes oficiales y las formas 

de control de los poderes vigentes en la época por dirigir y definir los límites del 

imaginario onírico, así como en el examen de textos de personas de carne y hueso 

que crearon discursos oníricos como forma de reaccionar críticamente ante la 

realidad, ese carácter creativo del relato onírico, materializado en discursos o textos, 

conduce al ambicioso esfuerzo de unir algunos aspectos y usos del sueño literario 

llevado a cabo por autores de la prominencia de Cervantes y Calderón de la Barca 

con los de otros soñadores anónimos y populares--Página 4 de la cubierta  

ISBN 9788416922253 

ISBN 841692225X 

ISBN 9783954876136 

ISBN 3954876132 

1. Literatura española del Siglo de Oro 

2. Sueños 

3. Crítica e interpretación literaria 

821.134.2.09"15/16" 

159.963.3:82 

82:159.963.3 

821.134.2 Cervantes Saavedra, Miguel de 7 Quijote.07 

159.963.3:272 

133.3(460)"15" 

159.963.3(0:82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29537 

23. El autor a escena : intermedialidad y autoficción / Ana Casas (ed.). - Madrid : 

Iberoamericana ; Frankfurt : Vervuert, 2017. - 264 páginas ; 23 cm  

Este libro parte de la siguiente hipótesis: la autoficción responde a una tendencia 

general en el arte contemporáneo, pues, asumida la imposibilidad de un referente 

estable –incluido el propio autor–, los creadores siguen afanándose en plasmar sus 

identidades, aun fragmentaria y precariamente, con más intensidad incluso que en 

otros periodos históricos. Por ello, este volumen se ocupa de confirmar la 

operatividad teórica de la autoficción en otras artes distintas de la narrativa. Además 

de rastrear la obra de cineastas y dramaturgos, fundamentalmente del ámbito 

hispánico, los trabajos que aquí se incluyen se interesan también por la dimensión 

intermedial del fenómeno, observando cómo se intersecan la representación del yo –

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/988959128


su inevitable figuración– con procesos, cada vez más frecuentes, de hibridación 

discursiva: así, destacan la convergencia de distintos géneros, la diversificación de 

las formas de la autorrepresentación –desde lo figurativo a lo performativo–, la 

problematización de la dualidad factualidad-ficción y, de manera muy particular, la 

inclusión de nuevos soportes y medios. - I. Cine, televisión, teatro II. Ciberespacio III. 

Narrativas intermediales IV. Literatura y artes (audio)visuales. - Incluye referencias 

bibliográficas  

ISBN 9788416922161 

ISBN 8416922160 

ISBN 9783954875924 

ISBN 3954875926 

1. Novelas (España) 

2. Novelas (Iberoamérica) 

3. Autoficción 

4. Crítica e interpretación literaria 

82-94 

82.09 

860"19/20" 

860(7/8) 

821.134.2-94.09 

821.134.2-94.09 

821.134.2-312.6.09 

165.12(0:82) 

165.12(0:791) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29536 

24. Banco de la República (Bogotá) 

Banco de la República : arquitectura, cultura, patrimonio / [textos, Andrés Arias y Luis 

Fernando Carrasco ; fotografía Antonio Castañeda Buraglia y Óscar Monsalve. - 

Bogotá : Banco de la República, 2017. - 192 p. : fot. col. ; 28 cm  

ISBN 9789586643603 

ISBN 9586643603 

1. Banco de la República (Bogotá) 

2. Arquitectura de Colombia 

3. Patrimonio artístico 

I. Arias, Andrés 

II. Carrasco, Luis Fernando 

III. Castañeda Buraglia, Antonio, fot. 

IV. Monsalve, Óscar, fot. 

720.9(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28996 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127579042


25. Bardon, Henry, 1910-2003 

Le génie latin / H. Bardon. - [196?]. - II, 227 h.; 27 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Tesis 

2. Roma 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-862 

26. Barnard, Tom 

South Africa, 1994-2004 : a popular history / Tom Barnard. - 1ª reimp. - 

Johannesburg : Southern Book Publishers, 1992. - 182 p. ; 21 cm  

ISBN 186812438X 

ISBN 9781868124381 

1. Política de Sudáfrica 

2. Historia de Sudáfrica 

32(6) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5423 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

27. Bassegoda Musté, Pedro J 

Huerto y viñedo de Barcelona : (la guerra de los laudemios) : contribución al estudio 

de la historia del urbanismo de la Ciudad Condal. / Bassegoda Musté, Pedro j. - 

[Barcelona] : Gea, 1971. - 206 p., [1] h. de map. pleg. ; 22 cm  

Contiene texto en latín 

1. Urbanismo (España) 

2. Barcelona 

I. Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Barcelona. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5421 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

28. Benavides Silva, Fabián Leonardo, 

La Novena del Niño Dios en Colombia : historia de una devoción y tradición navideña 

de finales del siglo SVIII a nuestros días / Fabián Leonardo Benavides Silva, Daniel 

Esteban Unigarro Caguasango. - Primera edición. - xxi, 281 páginas : ilustraciones ; 

21 cm  

Incluye tabla comparativa entre los textos de la novena escritos por el Padre Larrea y 

la Madre María Ignacia. - Incluye referencias bibliográficas (páginas 271-281). - La 

historia y el sentido de la Navidad. - La religiosidad durante el periodo hispánico 

como contexto para el surgimiento de la Novena. - Las fiestas religiosas y el tiempo 

litúrgico: la continua búsqueda de la salvación. - Educar con arte, catecismos y 

novenas: la enseñanza de los valores cristianos. - Las vidas de un fraile franciscano 

y una dama del siglo XVIII en el origen de la Novena para el Aguinaldo. - La 

espiritualidad franciscana como fuente de inspiración para la obra de fray Fernando 

Jesús Larrea. - Doña María Clemencia de Caycedo: una vida de priviligeios 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235214
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126540251
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123955575
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1046544459


mundanos y espirituales al servicio de la educación femenina. - El Convento-Colegio 

de La Enseñanza: ¿primer escenario de socialización para la Novena?. - La apertura 

de La Enseñanza y la llegada de la Novena a Santafé. - La práctica celebrativa de la 

Navidad en la Enseñanza. - La Novena y la celebración navideña en el contexto 

independentista y republicano del siglo XIX. - Vida y obra de la religiosa que 

inmortalizó la Novena: la madre María Ignacia. - De mujer ilustrada a religiosa de La 

Enseñanza: las vidas de Bertilda y María Ignacia. - Los escritos de la madre María 

Ignacia: el piadoso fervor por el Niño Jesús y la Navidad. - La adaptación de la 

Novena para el Aguinaldo de Larrea: una reinvención afortunada. - La consolidación 

de la celebración navideña como práctica sociorreligiosa en el siglo XX. - La Novena 

del Niño Dios: "un signo de inquebrantable tradición espiritual y literaria.". - El Niño 

Dios: entre Ecuador y Colombia. - A modo de conclusión: La Novena del Niño Dios 

como patrimonio cultural inmaterial de los colombianos  

ISBN 9789587820645 

ISBN 9587820649 

1. Larrea, Fernando de Jesús - 1700-1773 

2. Caycedo, María Clemencia de - 1710-1779 

3. Samper Acosta, Bertilda - 1856-1910 

4. Colegio La Enseñanza (Bogotá, Colombia) 

5. Novenas 

6. Navidad 

7. Religiosidad popular (Colombia) 

I. Unigarro Caguasango, Daniel Esteban, autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29528 

29. Benoit, Pierre 

Koenigsmark / Pierre Benoit. - [París] : Albin Michel, cop. 1934. - 318 p. ; 18 cm. - (Le 

Livre de Poche ; 1)  

ISBN 2253013447 

ISBN 9782253013440 

1. Novela francesa contemporánea 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3060 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

30. Bernanos, Georges 1888-1948 

Les grands cimetières sous la lune [Texto impreso] / Georges Bernanos. - Paris : 

Librairie Plon, 1938. - V, 361 p. ; 19 cm  

1. Grimau, Julián - 1911-1963 

2. Comunismo (España) 

840-3"19" 

840BERNANOS 7 

821.133.1-94"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123530319
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431594496


929 Bernanos, Georges 

94(460)"1936/39"(093.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3112 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

31. Blanco, Carlos 

Así nació California / [guión y diálogos: Carlos Blanco ; según la idea cinematográfico 

original de Alfredo Sánchez Bella, Henry J. Cervantes...]. - Madrid, [1955]. - 64 h. ; 32 

cm  

Una película sobre la Hispanidad en Norteamérica resaltando adecuadamente sus 

aspectos más gloriosos y menos conocidos. Apuntes para el "guión" provisional 

titulado: "Fray Junípero Serra" o "Con el arado y la cruz" o "En los Pirineos comienza 

América". Borrador final. - Ejemplar mecanografiado. - Título extraído de la cubierta  

1. Serra, Junípero - O.F.M. - 1713-1784 

2. Guiones cinematográficos 

3. Misioneros 

4. California 

5. Evangelización de América 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-901 

32. Blanco y negro cultural (Ed. impresa) 

Blanco y negro cultural [Texto impreso]. - [Madrid] Diario ABC S.L D.L. 2002-[2005]. - 

v 30 cm  

Tít. tomado de la cub. - Disponible también en Internet desde 2002. - Blanco y Negro 

Cultural : suplemento de fin de semana : libros, arte y música. - Descripción basada 

en: n. 556 (21 sept. de 2002) 

ISSN 1695-2928 

1. Revistas culturales de España 

(051) 

051(05) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4410 

33. Boliches = Marbles : Centro Atlántico de Arte Moderno, Balcones 9, Las Palmas 

de Gran Canaria, 05.07.2018-26.08.2018 / textos, Orlando Britto Jinorio, Tedos 

Teffera ; traducciones, Signewords, José María Durán. - 123 páginas : principalmente 

fotografías (blanco y negro y color) ; 24 cm  

El proyecto artístico 'Boliches-Marbles' incluye dos exposiciones de mediano y 

pequeño formato relacionadas con las conocidas esferas de cristal. La primera 

muestra reúne una selección de obras del fotógrafo etíope Tedos Teffera. La 

exposición colectiva, por su parte, incluye obras sobre esta temática de seis artistas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127906306
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/436644547
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126523918


contemporáneos residentes en Gran Canaria. - Textos en español y traducción en 

inglés  

ISBN 9788417434021 

ISBN 841743402X 

1. Teffera, Tedos 

2. Catálogos de exposiciones 

3. Arte 

4. Islas Canarias 

I. Britto Jinorio, Orlando 1963- autor de contenido textual suplementario 

II. Teffera, Tedos artista autor de contenido textual suplementario 

III. Centro Atlántico de Arte Moderno sede 

77 Teffera, Tedos (083.824) 

685.62(0:7)(083.824) 

7.036/.038(460.41)(083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29438 

34. Borges, Alan 

History of dancing ring and casino-salsa / Alan Borges, Alicia Sardiñas ; [traducción, 

Teresita de Jesús Álvarez Suárez]. - La Habana : Ediciones Cubanas, 2013. - 117 p. 

; 21 cm  

ISBN 9789597209638 

ISBN 9597209632 

1. Salsa 

2. Danza 

3. Cubanos (biografías) 

I. Sardiñas, Alicia. 

78(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2971 

35. Borucki, Alex 

De compañeros de barco a camaradas de armas : identidades negras en el Río de la 

Plata, 1760-1860 / Alex Borucki. - Buenos Aires, Argentina : Prometeo Libros, 2017. - 

301 p. : il., mapas, fotos ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas pa. 283-301 

ISBN 9789875748323 

ISBN 9875748323 

1. Esclavitud (Argentina) 

2. Esclavitud (Uruguay) 

3. Relaciones raciales (Argentina) 

4. Relaciones raciales (Uruguay) 

5. Condiciones sociales de Argentina 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127050828
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128180063


6. Condiciones sociales de Uruguay 

7. Río de la Plata 

326(82) 

326(899) 

982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29541 

36. Bosch, Juan, 1909- 

Obras completas / Juan Bosch ; [edición dirigida por Guillermo Piña-Contreras]. - 

República Dominicana : CPEP, 2009. - v  

v. 1-4 Narrativa -- v. 5 Teoría literaria -- v. 6-7 Biografías -- v. 8 Textos 

autobiográficos -- v. 12 Historia dominicana -- v. 13 Historia del Caribe -- v. 16 Textos 

históricos -- v. 17 Textos políticos -- v. 18 Textos económicos -- v. 19 Discursos y 

charlas radiales, 1938-1965  

ISBN 9789945462005 

ISBN 9945462008 

1. Narrativa (República Dominicana) 

I. Piña Contreras, Guillermo, 1952- ed. 

860(729.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3013/3052 

37. Bracalini, Romano 1936- 

Vittorio Emanuele III : il re "vittorioso" / Romano Bracalini. - 1ª ed. Oscar Biografie e 

storia. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 360 p. ; 19 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice 

ISBN 8804297700 

ISBN 9788804297703 

1. Victor Manuel - III, - Rey de Italia 

2. Historia de Italia siglo XX 

3. Fascismo (Italia) 

821.131.1-32"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3127 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

38. Braceli, Rodolfo E 

La conversación de los cuerpos / Rodolfo E. Braceli. - [Buenos Aires, 1980]. - 61 h. ; 

36 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Poesías (Argentina) 

821.134.2(82)-1 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-907 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/500905042
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128812778
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128005232


39. Breton, Guy 

Histoires d'amour de l'histoire de France / Guy Breton. - Paris : Noir et Blanc, 1955. - 

v. ; 18 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Tome V : Le siècle du libertinage 

ISBN 2266002457 

ISBN 9782266002455 

1. Amor en la historia 

2. Historia de Francia siglo XVIII 

3. Reinas 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3056 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

40. Breton, Guy 

Histoires d'amour de l'histoire de France / Guy Breton. - 1er. trimestre. - Paris : 

Presses Pocket, 1968. - v. ; 18 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Tome IX: Eugénie flirtait 

ISBN 2266002430 

ISBN 9782266002431 

1. Amor en la historia 

2. Historia de Francia siglo XVIII 

3. Reinas 

944(04) 

840-94"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2991 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

41. Breton, Guy 

Histoires d'amour de l'histoire de France / Guy Breton. - 2e. trimestre. - Paris : Noir et 

Blanc, 1969. - v. ; 18 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Tome X: Au temps de l'Aiglon 

ISBN 2266002465 

ISBN 9782266002462 

1. Amor en la historia 

2. Historia de Francia siglo XVIII 

3. Reinas 

944(04) 

840-94"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2992 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049450
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127381902
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127384473


42. Briceño Dominguez, Jipson, 1958- 

Los templos masónicos de Venezuela en el siglo XIX : arquitectura y simbología / 

Jipson Briceño Dominguez. - 1ª ed. - [Venezuela] : Fundación Sol de América, 2014. 

- 272 p. : il., facsimiles ; 22 cm  

Bibliografía: p. 222-236 

ISBN 9789801274896 

ISBN 9801274891 

1. Masonería (Venezuela) 

2. Arquitectura civil de Venezuela 

061.236.61(87) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29569 

43. Bustamante, Teodoro 

Historia de la conservación ambiental en Ecuador : volcanes, tortugas, geólogos y 

políticos / Teodoro Bustamante Ponce. - Quito : FLACSO Ecuador : Abya-Yala, 

[2016]. - XV, 510 p. : il., mapas ; 21 cm  

Bibliografía: p. 481-510 

ISBN 9789978674727 

ISBN 9978674721 

ISBN 9789942093974 

ISBN 9942093974 

1. Conservación de la naturaleza de Ecuador 

2. Reservas naturales 

3. Biodiversidad 

4. Desarrollo económico de Ecuador 

5. Parques naturales de Ecuador 

504(866) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3143 

44. C de Cuba. - Valencia : Collección Arte Cuba C.B., 2008-. - v.: il. y fot. color; 22 

cm  

Textos en español e inglés. - n. 8 (2008) seguido por n. 00 (2008) continua n. 1 

(2008). Todos los números son correlativos. - Descripción basada en: n. 10 (2012)  

1. Artes de Cuba 

2. Revistas culturales de Cuba 

(051) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4407 

45. Cabezas, Juan Antonio, 1900-1993 

Ñandú (novela). - [1950?]. - 168 h.; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1951)  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128180211
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128280137
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648299
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128092647


1. Novelas (España) 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1951 : Madrid) 

821.134.2-31 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-914 

46. Cacho, Javier 

Héroes de la Antártida : historia del descubrimiento del continente blanco / Javier 

Cacho. - Madrid : Fórcola, 2019. - 368 p. ; 21 cm  

ISBN 9788417425456 

ISBN 8417425454 

1. Ensayos (España) 

82-5(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3106 -- Donación 

Blas Matamoro 

47. Los caminos transversales : la geografía histórica olvidada de México / Chantal 

Cramaussel, editora. - 372 páginas : tablas, mapas, fotografías en blanco y negro ; 

28 cm  

Incluye bibliografía: páginas 315-340 e índice 

ISBN 9786079470609 

ISBN 6079470608 

ISBN 9786075031804 

ISBN 6075031804 

1. Carreteras de México 

2. Geografía histórica de México 

3. Transporte terrestre de México 

4. Historia de México siglo XVI 

5. México colonial 

I. Cramaussel, Chantal editor. 

II. Colegio de Michoacán organismo emisor. 

III. Universidad Juárez del Estado de Durango organismo emisor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29008 

48. Cándido Candide : Centro Atlántico de Arte Moderno, Sala San Antonio Abad, 

Las Palmas de Gran Canaria, 5 de julio-21 de octubre de 2018 / Laura Gherardi, 

Alexis W., M. Nieves Cáceres, Juan Carlos Batista, Paco Rossique, Martín y Sicilia, 

Karina Beltrán, Carlos Rivero ; comisario = curator, Luis Francisco Pérez ; textos, 

Orlando Britto Jinorio, Luis Francisco Pérez, Miguel Cereceda ; traducciones, José 

María Durán Medraño, Jane-Yvonne McGrath Barrer, Fiduciaria de Administración e 

Inversiones Túrísticas, S.L. - 169 páginas : principalmente ilustraciones (color) ; 25 

cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128007336
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119474978
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126475850


"Leonard Bernstein at 100". - Textos en español y traducción en inglés 

ISBN 9788417434014 

ISBN 8417434011 

1. Bernstein, Leonard - 1918-1990 

2. Homenajes 

3. Catálogos de exposiciones 

4. Arte 

5. Islas Canarias 

I. Gherardi, Laura 1969- artista 

II. Alexis W. 1972- artista 

III. Nieves Cáceres, Macarena 1968- artista 

IV. Batista, Juan Carlos 1960- artista 

V. Rossique, Paco 1955- artista 

VI. Beltrán, Karina 1968- artista 

VII. Rivero, Carlos 1964- artista 

VIII. Pérez, Luis Francisco Pérez Redondo comisario autor de contenido textual 

suplementario 

IX. Britto Jinorio, Orlando 1963- autor de contenido textual suplementario 

X. Cereceda, Miguel autor de contenido textual suplementario 

XI. Martín y Sicilia (Grupo artístico) artista 

XII. Centro Atlántico de Arte Moderno sede entidad responsable 

929 Bernstein, Leonard 

7.036/.038(460.41)(083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29437 

49. Capdevila, Roser, 1939- 

L'Omelette espagnole / Roser Capdevila. - [S.l.] : Circonflexe, 1990. - 1 v. : 

principalmente il. ; 24 cm  

ISBN 287833020X 

ISBN 9782878330205 

1. Cuentos (Francia) 

860-34(440) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5441 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

50. Carrascal, José María, 1930- 

España, con otros ojos [Texto impreso] / José María Carrascal. - Madrid : Espasa-

Calpe, D.L. 1993. - 131 p. ; 22 cm  

ISBN 8423976726 

ISBN 9788423976720 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128155490
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435381656


1. Costumbres y tradiciones de España 

946.0(089.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5405 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

51. Carrión, Alejandro, 1915- 

Gana de hablar / Alejandro Carrión. - 1964. - 230 h. ; 33 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Novelas (Ecuador) 

821.134.2(866)-31 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-911 

52. Carrión, César Eduardo, 1976- 

El deseo es una pregunta : ensayos sobre poesía latinoamericana / César Eduardo 

Carrión. - Quito : Centro de Publicaciones, Pontificia Universidad Católica del 

Ecuador, [2018]. - 190 p. ; 21 cm  

Prólogo -- Prefacio -- El labrador solitario : constancia y sorpresa en la poesía de 

Felipe García Quintero -- La Niebla encendida : negritud y blanqueamiento en la 

poesía de Adalberto Ortiz -- El titán contemplativo se levanta de su tumba : vigencia 

de Jorge Carrera Andrade -- Entre umbrales de la nada y de lo mismo : La casa del 

furor de Iván Carvajal -- Historia y poética en la poesía de Javier Ponce -- Viaje a la 

extrema pureza : la trayectoria poética de Gonzalo Escudero -- La palabra perdida de 

César Dávila Andrade o sobre cómo leer su poesía hermética -- Metamorfosis de lo 

mismo, constancia de lo distinto : aproximación a la poesía de Gonzalo Rojas -- El 

cuerpo interrogante o el poema como artefacto erótico. - Incluye referencias 

bibliográficas  

ISBN 9789978773611 

ISBN 9978773614 

ISBN 9789978773628 

1. Crítica e interpretación literaria 

2. Poesía iberoamericana 

3. Ensayos 

82-1(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3000 

53. Castañeda de la Paz, María, 

En busca de agua para no morir de sed : Fray Francisco de Tembleque y la 

construcción del acueducto de Otumba y Zempoala / María Castañeda de la Paz. - 

Primera edición. - 237 páginas : ilustraciones, mapas, fotografías en color ; 31 cm  

Incluye bibliografía: páginas 91-98 e índices 

ISBN 9786077761730 

ISBN 6077761737 

ISBN 9786074954227 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128059487
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385223
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981414288


ISBN 6074954224 

ISBN 9786070272608 

ISBN 6070272609 

1. Francisco de Tembleque, - Fray 

2. Abastecimiento (México) 

3. Acueductos 

4. Historia de México siglo XVI 

5. Otumba 

6. Zempoala 

7. Regiones estados y ciudades de México 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29004 

54. Castañeda de la Paz, María, 

Verdades y mentiras en torno a don Diego de Mendoza Austria Moctezuma / María 

Castañeda de la Paz. - Primera edición. - 426 páginas : ilustraciones, mapas, 

facsímil, fotografías (algunas a color) ; 26 cm  

Incluye bibliografía: páginas 285-313 e índice 

ISBN 9786070298790 

ISBN 6070298799 

1. Mendoza Austria Moctezuma, Diego de - fl. 1541 

2. Genealogías (México) 

3. Líderes indígenas 

4. Aristocracia de México 

5. México colonial 

6. Tlatelolco 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29014 

55. Castillo, Fernando, 1953- 

Un cierto Tánger / Fernando Castillo. - Almería : Confluencias, 2019. - 240 p. ; fot. ; 

17 cm  

ISBN 9788494931147 

ISBN 8494931148 

1. Descripción y viajes 

2. Historia de Marruecos 

3. Geografía de Marruecos 

4. Costumbres y tradiciones 

5. Tánger 

910.4(64Tanger) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3120 -- Donación 

Blas Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1076763930
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128092679


56. Celis y Onís, José Luis de 

La senda de California. - Madrid, 1950. - 46 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra ganadora del Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1950). - Premio 

Cultura Hispánica, 1950  

1. Serra, Junípero - O.F.M. - 1713-1784 

2. Guiones cinematográficos 

3. Evangelización de América 

4. Premios 

5. California 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1950 : Madrid) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-879 

57. Charlo, Ramón, 1902-1996 

Veleta del aire andaluz / Ramón Charlo. - [39] h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Poesías (España) 

821.134.2-1 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-909 

58. Chavarría, Daniel 

Cuentos para ser oídos / Daniel Chavarría, edición y corrección: Mónica Olivera y 

Juliana Venero, dirección artítica y diseño de cubierta: Frank Herrera, diagramación y 

diseño interior: Pedro Sevilla. - Primera edición. - 172 páginas; 18 cm  

Incluye índice. - Cuentos para ser oídos -- De corazón -- El <<1>> en la cola -- Genio 

y figura -- Ojo con la polisemia -- Por culpa de un jodido bicho español -- Un soplo y 

una sombra -- Fónetica y huevos -- La oncena regla de la mafía -- Otros cuentos -- 

Gordas fatídicas -- Tal astilla -- Queso de manatí -- El ángulo recto de 75 grados -- 

Guía inoportuna -- Mi placer digital -- Tortilla escalonada. - De la andanzas bohemias 

por senderos suamericanos y europeos, caribenos y nórdicos surgieron estas 

historias, apuntes de hechos insólitos occuridos, en lo que estuviera presente o al 

menos relacionados el autor. Aunque destinados inicialmene para ser eschuchados, 

tanto entre un grupo de amigos como en cabalgata con la soledad, estos relatos 

magistralmente escritos transportarán al lector que comulgue con la trashumancia, 

sin percibir siquiera los desplazamientos de sitio ni los contrastes entre situaciones 

dramáticas e hilarantes que nos entregan  

ISBN 9789597209171 

ISBN 9597209179 

1. Cuentos (Uruguay) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2974 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385039
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128021331
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1089575735


59. Chile mirando hacia su futuro : cambios profundos por venir / [editores Claude 

Auroi, Rodrigo Sáez Muñoz]. - 231 p. : il. col. ; 30 cm  

Bibliografía. : p. 230-231 

ISBN 9789563650570 

ISBN 9563650573 

1. Historia de Chile 

2. Geografía de Chile 

3. Desarrollo social de Chile 

4. Desarrollo económico de Chile 

I. Auroi, Claude, ed. lit. 

II. Sáez Muñoz, Rodrigo, ed.lit. 

94(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28997 

60. Chocano Mena, Magdalena, 

Una historia provincial : Conchucos, de la colonia a la república : territorio, población 

y economía / Magdalena Chocano. - Primera edición. - 426 páginas : ilustraciones, 

mapas, gráficas ; 25 cm  

Incluye bibliografía: páginas 387-417. - "La investigadora ha volcado su mirada sobre 

esta región más bien secreta de los Andes del norte para referir sus procesos de 

reconfiguración territorial- demográfica y caracterización económica desde los 

primeros días del Virreinato hasta los años de consolidación de la República"--

Página 11  

ISBN 9786124329098 

ISBN 6124329093 

1. Indios de Perú 

2. Ancash 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29540 

61. Cierva, Ricardo de la 1926-2015 

El diario secreto de Juan Pablo I / Ricardo de la Cierva. - 3ª ed. - Barcelona : Planeta, 

1990. - 384 p. ; 21 cm. - (Colección Fábula ; 262)  

ISBN 8432088951 

ISBN 9788432088957 

1. Juan Pablo - I, - Papa 

929 Juan Pablo I, Papa 

821.134.2-8"19" 

860-94"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3088 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127907764
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1007392782
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433765748


62. Cierva, Ricardo de la 1926-2015 

Historias de la corrupción / Ricardo de la Cierva. - 2ª ed. - Barcelona : Planeta, 1992. 

- 444 p. : il. ; 21 cm. - (Documento (Editorial Planeta) ; 318)  

Índice. - Incluye referencias bibliográficas e índice 

ISBN 8408001183 

ISBN 9788408001188 

1. Corrupción (Europa) 

2. Corrupción 

328.185(091) 

328.185(460)(09) 

343.53(09) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3092 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

63. Cierva, Ricardo de la 1926-2015 

Misterios de la historia Segunda serie [Texto impreso] / Ricardo de la Cierva. - 1ª ed. 

- Barcelona : Planeta, 1992. - 419 p. : il. ; 21 cm. - (Documento (Editorial Planeta) ; 

317)  

Índice 

ISBN 8408000934 

ISBN 9788408000938 

1. Historia siglo XX 

930.9(089.3) 

940 

94(460) 

930 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3090 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

64. Cierva, Ricardo de la 1926-2015 

Misterios de la historia / Ricardo de la Cierva. - 1ª ed. - Barcelona : Planeta, 1990. - 

437 p. : il. ; 21 cm. - (Documento (Planeta) ; 283)  

En la cub.: Doce polémicos ensayos de síntesis y divulgación sobre temas muy 

controvertidos 

ISBN 8432044687 

ISBN 9788432044687 

1. Historia de España siglo XX 

2. Ensayos (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3091 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434031064
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434680857
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127909135


65. Cierva, Ricardo de la 1926-2015 

No nos robarán la historia / Ricardo de la Cierva. - 2ª ed. - Madridejos, Toledo : 

Fénix, 1995. - XVI, 388 p. ; 21 cm  

ISBN 8488787057 

ISBN 9788488787057 

1. Transición democrática española 

2. Historia de España siglo XX 

94(460)"1939/75" 

32(460)"1975/82" 

32(460)"1982/96" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3093 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

66. Ciudad y Puerto de Veracruz : zona de monumentos históricos / [Susana Casarín 

Pliego, Marcela Landgrave, editoras]. - México, D.F. : Instituto Nacional de 

Antropología e Historia, ©2015. - 87 p. : il. ; 29 cm. - (Patrimonio ; 6)  

ISBN 9786074847123 

ISBN 6074847126 

1. Monumentos históricos de México 

2. Heroica Veracruz 

I. Casarín Pliego, Susana. 

II. Landgrave, Marcela. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29006 

67. The Coinages of Latin America and the Caribbean : anthology / E. A. Furber. - 

Lawrence, Mass. : |b Quarterman Publications, 1974. - ix, 486 p. : il. ; 24 cm. - 

(Gleanings from the Numismatist ; v. 5)  

" Originally published between 1911 and 1971 in the Numismatist.". - Grab. intercal 

ISBN 0880000414 

ISBN 9780880000413 

1. Numismática (Iberoamérica) 

I. Furber, E. A. 

II. Furber, E.A., ed. lit. 

737(8.03)(04) 

737(729)(04) 

737.1(8.03) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 1B-30303 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29447 

68. Coloquio Internacional "La Representación del Indio en Crónicas y Manuscritos 

(2014 Ciudad de México) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431422534
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981978855
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1089498147
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128025368


Mudables representaciones : el indio en la Nueva España a través de crónicas, 

impresos y manuscritos / Clementina Battcock, Berenise Bravo Rubio, coordinadoras. 

- 1ª ed. - Ciudad de México : Secretaría de Cultura : Instituto Nacional de 

Antropología e Historia, 2017. - 208 p. : il., mapas ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786074849394 

ISBN 6074849390 

1. Historia de México 

2. Indios de México 

3. Colonias españolas en América 

4. México colonial 

5. Congresos 

6. Mexico 

7. México 

I. Battcock, Clementina, dir. 

II. Bravo Rubio, Berenise, dir. 

III. Instituto Nacional de Antropología e Historia (México) 

94(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29556 

69. El complejo arte de vivir : homenaje a Gustavo Petricioli / Walter Astié-Burgos, 

coordinador. - México : Porrúa, 2006. - 191 p. : il., fot. ; 21 cm  

ISBN 9707016884 

ISBN 9789707016880 

1. Petricioli Iturbide, Gustavo 

2. Estadísticas de México 

3. Funcionarios (México) 

I. Astié-Burgos, Walter. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3055 

70. Congreso Internacional de Historia de la Lengua Española (10º 2015 Zaragoza) 

Actas del X Congreso Internacional de Historia de la Lengua Española : Zaragoza, 7-

11 de septiembre de 2015/ editadas por María Luisa Arnal Purroy ... [et al.]. - 

Zaragoza : Institución "Fernando el Católico", 2018. - 2 v.; 25 cm  

ISBN 9788499115009 

ISBN 9788499114989 

ISBN 9788499114996 

ISBN 8484899004 

ISBN 8499115004 

ISBN 8499114989 

ISBN 8499114997 

ISBN 9788484899006 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/69662563
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1120770843


1. Lengua española 

2. Historia 

3. Congresos 

I. Arnal Purroy, Luisa, ed. lit. 

811.134.2-112(063) 

811.134.2(091)(063) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29435/29436 

71. Congreso Internacional "Restaurar la Memoria" 1998 Valladolid 

Actas del Congreso Internacional "Restaurar la Memoria" [Texto impreso] : : 

Valladolid 1998 : métodos, técnicas y criterios en la conservación del Patrimonio 

mueble e inmueble / Javier Rivera Blanco (director). - [Valladolid] : Diputación de 

Valladolid : Instituto Español de Arquitectura, Universidad de Valladolid, [1999]. - 491 

p. : il. color y n. ; 24 cm  

Celebrado paralelamente a la 1a. Feria Nacional de la Restauración del Arte y el 

Patrimonio, del 13 al 18 de octubre de 1998  

ISBN 8478521135 

ISBN 9788478521135 

1. Monumentos históricos de España 

2. Obras de arte 

3. Restauración 

4. Patrimonio artístico 

5. Congresos 

I. Rivera Blanco, José Javier, 1954- 

II. Feria Nacional de la Restauración del Arte y el Patrimonio 1a. 1998 Valladolid. 

7.025.4(063) 

7.025(061.3) 

72 

7.025 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29439 

72. Cordero de Espinosa, Susana 

Albert Camus : de la felicidad a la moral : ensayo de elucidación ética de su obra / 

Susana Cordero de Espinosa. - 2ª ed. - [Quito] : Pontificia Universidad Católica del 

Ecuador, Centro de Publicaciones, cop. 2018. - 339 p. ; 21 cm. - (Colección Ensayo 

literario (Pontificia Universidad Católica del Ecuador))  

Bibliografía: p. 331-339. - Premio único a la investigación entre los catedráticos de la 

PUCE, 1981 

ISBN 9789978773635 

ISBN 9978773630 

1. Camus, Albert, - 1913-1960 

2. Crítica e interpretación literaria 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432970108
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1090279329


3. Ética 

4. Ensayos 

821.133.1Camus, Albert1obr.07 

17Camus, Albert 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2998 

73. Cortés Orts, Carles 

La huella del exilio en la narrativa de Xavier Benguerel : (Francia 1939, Chile 1940-

1952) / Carles Cortés Orts ; prólogo de Manuel Aznar Soler. - Alicante : Universidad 

de Alicante, D.L. 2017. - 220 p. ; 18 cm. - (Cuadernos de América sin nombre ; 41)  

Incluye referencias bibliográficas e índice 

ISBN 9788416724802 

ISBN 8416724806 

1. Benguerel, Xavier, - 1905-1990 

2. Escritores 

3. Exilio 

I. Aznar Soler, Manuel, 1951-, pr. 

849.9BENGUEREL.06 

821.134.1Benguerel, Xavier1.07 

82:343.264 

343.264:82 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3126 

74. El costo del gobierno y la justicia : aranceles para tribunales, juzgados, oficinas 

de justicia, gobierno y real hacienda de la corte de México y lugares foráneos (1699-

1784) / Víctor Gayol, edición anotada y estudio introductorio ; Adriana Rodríguez 

Delgado, Alejandra Cárdenas Arellano, Víctor Gayol, transcripción y cotejo. - Zamora, 

Michoacán : El Colegio de Michoacán, 2017. - 528 p. : il. ; 28 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 505-513) e índices 

ISBN 9786075440064 

ISBN 6075440062 

1. Administración colonial española (México) 

2. Finanzas públicas de México 

3. Administración judicial de México 

4. Derecho colonial español (México) 

I. Gayol, Víctor ed. lit. 

II. Rodríguez Delgado, Adriana ed. lit. 

III. Cárdenas Arellano, Alejandra ed. lit. 

325.4(460) 

34(460:72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29009 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1108827380
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128093103


75. Crítica en desarrollo : revista latinoamericana de ciencias sociales. - Buenos 

Aires: Crítica en desarrollo, 2008-. - v.; 21 cm  

En la cubierta: Impensar el desarrollo. Dossier. - Descripción basada en: n.01 (en.-

jun. de 2008) 

ISSN 1851-4472 

1. Revistas de Argentina 

(051) 

Ubicación: BICE - ; Signatura: Z-4413 

76. Cuadra, Pablo Antonio, 1912-2002 

La Zegua / argumento original de Pablo Antonio Cuadra y Ernesto Cardenal. - 

Granada (Nicaragua), 1949. - 58 h. ; 28 cm  

Guión de cine. - Ejemplar mecanografiado. - Obra ganadora del Concurso de 

Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1950). - 

Basado en la obra dramática "La Zegua", original de Pablo Antonio Cuadra. - Premio 

Cultura Hispánica, 1950  

1. Cuadra, Pablo Antonio. - La Zegua 

2. Guiones cinematográficos 

3. Intervención de William Walker 

4. Historia de Centroamérica siglo XIX 

I. Cardenal, Ernesto, 1925- 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1950 : Madrid) 

821.134.2(728)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-885 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-886 

77. Cueto, Tomás, Aída 

Sufrimiento negro (drama) / [Aída Cueto Tomás]. - La Habana, 1950. - 22 h. ; 27 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(729.1)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-888 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-887 

78. Cuzzani, Agustín 

El centroforward murió al amanecer : farsa en tres actos / de Agustin Cuzzani. - 

[19??]. - 43, 35, 23 h. ; 22 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128993018
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127565836
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127566034
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235282


Ejemplar mecanografiado 

1. Obras de teatro (Argentina) 

82-2(82) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-866/3TS-

368 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-865 

79. De historiografía y otras pasiones : homenaje a Rosa Camelo / coordinación 

Álvaro Matute y Evelia Trejo. - 1ª. ed. - 282 p. : il. ; 25 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786070280498 

ISBN 6070280490 

1. Camelo Arredondo, Rosa de Lourdes 

2. Historiografía de México 

3. Historia de México 

I. Matute, Álvaro dir. 

II. Trejo, Evelia dir. 

III. Universidad Nacional Autónoma de México. Instituto de Investigaciones 

Históricas 

972 

930.2(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29016 

80. De officis de la real justicia contra Don Martín, indio del pueblo de Cayma y otros 

indios e indias por herbolarios : (1601) / estudio preliminar, notas y transcripción, 

Susana E. Matallana Peláez. - Primera edición. - 177 páginas ; 24 cm  

Incluye bibliografía: páginas 45-48 

ISBN 9789588852331 

ISBN 9588852331 

1. Inquisición (Colombia) 

2. Fuentes para la historia de Colombia 

I. Matallana Peláez, Susana E, autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29548 

81. Debate sobre el servicio militar [Texto impreso] / Seminario "El servicio militar en 

la España actual", Parador de Segovia, 16-18 de mayo de 1987. - Madrid : 

Fundación Universidad-Empresa, D.L. 1987. - 210 p. ; 22 cm. - (Fórum Universidad-

Empresa)  

ISBN 8486227666 

ISBN 9788486227661 

1. Servicio militar de España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128024627
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/983473260
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435423691


2. Seminarios 

I. Seminario "El servicio militar en la España actual" 1987 Segovia. 

355.212(042) 

355.212 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5455 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

82. Delgado Benavente, Luis, 1915-1996 

El gaucho de los Cerrillos / guión realizado por Luis Delgado Benavente y José María 

Alonso Gamo. - [1947-1950]. - 119 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Adaptación cinematográfica de la novela del mismo 

título, original del escritor argentino Manuel Gálvez. - Obra presentada al Concurso 

de Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Gálvez, Manuel, - 1882-1962. - El gaucho de los Cerrillos 

2. Guiones cinematográficos 

I. Alonso Gamo, José María, 1913-1993 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(82) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-873 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-872 

83. Democracia, diálogo e cooperaçao : Fundaçao Konrad Adenauer no Brasil : 50 

anos / [editor Jan Woischnik]. - Río de Janeiro : Konrad Adenauer Stiftung, 2019. - 

224 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788575042298 

ISBN 8575042297 

1. Adenauer Stiftung, Konrad 

2. Fundaçao Konrad Adenauer 

3. Ciencia 

4. Política de Brasil 

5. Condiciones económicas de Brasil 

I. Woischnik, Jan, ed. lit 

320.981 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29450 

84. Des Cars, Jean 

Élisabeth d'Autriche ou la fatalité / Jean des Cars. - Paris : J'ai lu, 1984. - 471 p. ; 17 

cm. - (J'ai lu l'histoire ; 1692)  

ISBN 2277216925 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127380771
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128269593
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/928242116


ISBN 9782277216926 

1. Isabel, - Emperatriz consorte de Francisco José I, Emperador de Austria, - 1837-

1898 

* 929 A/Z 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3058 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

85. Des Cars, Jean 1943- 

Louis II de Bavière ou le Roi foudroyé / Jean Des Cars. - Paris : Librairie Académique 

Perrin, 1984. - 314 p. : il. ; 17 cm  

Bibliogr., 3 p 

ISBN 227721633X 

ISBN 9782277216339 

1. Luis - II, - Rey de Baviera, - 1845-1886 

2. Fortificaciones de Baviera 

3. Historia de Alemania siglo XX 

728.81(433) 

929 Luis(433)II 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2964 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

86. Díaz, Clara 1956-2008 

Silvio Rodríguez / Clara Díaz. - 1ª ed. - La Habana : Editorial Letras Cubanas, 2014. - 

60 p. ; 18 cm  

ISBN 9789591019516 

ISBN 9591019513 

1. Rodríguez, Silvio - 1946- 

2. Cubanos (biografías) 

3. Músicos 

929Rodríguez, Silvio 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2975 

87. Díaz, José Carlos, 1963- 

The plants of santería and the regla de Palo Monte : uses and properties / José 

Carlos Díaz Olufandey. - Panamá : Aurelia Ediciones, [2018]. - XIV, 182 p. : il. col. ; 

21 cm + 1 DVD  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789962705437 

ISBN 9962705436 

1. Plantas medicinales (Cuba) 

2. Medicina tradicional (Cuba) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127052095
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127051075
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127050886


3. Santería (Cuba) 

4. Etnobotánica (cuba9 

633(729.1) 

291.33(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2970 

88. Díaz-Plaja, Fernando 1918-2012 

El español y los siete pecados capitales / por Fernando Díaz-Plaja ; con dibujos de 

Mingote. - 12ª ed. - Madrid : Alianza Editorial, [1970]. - 305 p. ; 19 cm  

1. Costumbres y tradiciones de España 

2. Folklore de España 

I. Mingote, Antonio 1919-2012 

159.922.4(46) 

159.922.4(460) 

39(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2985 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

89. Díaz-Plaja, Fernando 1918-2012 

El italiano y los siete pecados capitales / por Fernando Díaz-Plaja. - 3ª ed. - Madrid : 

Alianza Editorial, 1971. - 285 p.; 18 cm  

1. Psicología 

2. Costumbres y tradiciones 

3. Italia 

159.922.4(45) 

39(45)"19" 

39(45) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2988 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

90. Díez Nicolás, Juan 

Los españoles y la opinión pública [Texto impreso] / Juan Díez Nicolas. - Madrid : 

Editora Nacional, D.L. 1976. - 260 p., 1 h. ; 22 cm  

Bibliografía e índice 

ISBN 8427613032 

ISBN 9788427613034 

1. Opinión pública (España) 

2. Condiciones sociales de España 

308(46) 

321.019.5(46) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431576805
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431577200
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431625625


316.65(460) 

301.212(460) 

392.019.5(46)"1965/75" 

301.153(460) 

301.153.4(46)"1965/75" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5422 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

91. ¡Dilo en alemán! : aportaciones al primer congreso interdisciplinario en alemán. - 

Quito : Centro de Publicaciones, Pontificia Universidad Católica del Ecuador, 2017. - 

141 p il., mapas : 21 cm  

Bibliografía: p.139-1341. - Textos en español y alemán 

ISBN 9789978773277 

ISBN 9978773274 

1. Lengua alemana 

2. Enseñanza 

3. Congresos 

803.0-3 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3001 

92. Dobb, Maurice Herbert, 1900-1976 

Capitalismo, crecimiento económico y subdesarrollo / Maurice Dobb ; traducción 

española de Antonio Casahuga. - Barcelona : Ediciones de Occidente, 1964. - 143 p. 

; 21 cm. - (Colección libros de economía Oikos ; 2)  

Incluye referencias bibliográficas. - Capitalism yesterday and today. Economic growth 

and underdeveloped countries 

1. Desarrollo económico 

2. Capitalismo 

3. Subdesarrollo 

338.1 

301.192 

330.342.141 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5460 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

93. Domínguez Rascón, Alonso 

Estado, frontera y ciudadanía : el septentrión entre el antiguo régimen y la formación 

de la nación mexicana / Alonso Domínguez Rascón. - 1ª ed. - Ciudad de México : 

Instituto Nacional de Estudios Históricos de las Revoluciones de Mexico ; Ciudad 

Juárez, Chihuahua, México : Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, 2017. - 499 p. 

: mapas ; 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385226
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318409891
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128024536


Bibliografía: p. 487-499 

ISBN 9786075202198 

ISBN 6075202196 

ISBN 9786078507023 

ISBN 6078507028 

1. Colonias españolas en América 

2. Historia de México 

3. Independencia de México 

4. Chihuahua 

94(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29568 

94. Druon, Maurice 1918-2009 

La Reine étranglée : roman historique / Maurice Druon. - Nouvelle éd., 1e. trimestre. - 

Paris : Le Livre de Poche, 1978. - 317 p. ; 17 cm  

ISBN 2253003069 

ISBN 9782253003069 

1. Novela histórica 

2. Reinas 

3. Reyes 

840-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3113 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

95. Druon, Maurice 1918-2009 

Le Roi de fer : roman historique / Maurice Druon. - Nouvelle éd., 3e. trimestre. - Paris 

: Le Livre de Poche, 1978. - 316 p. ; 17 cm  

ISBN 2253011010 

ISBN 9782253011019 

1. Novela histórica 

2. Reyes 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3114 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

96. Dutourd, Jean, 1920-1978 

Au Bon Beurre : ou dix ans de la vie d'un crémier : roman / Jean Dutourd. - Paris : 

Gallimard, 1952. - 305 p. ; 21 cm  

Incluye índice. - Incluye nota manuscrita dedicatoria al Dr. Carlos Sanz de 

Santamaría. - Donación de Carlos Sanz de Santamaría 

1. Novela francesa contemporánea 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128092626
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128092718
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916023418


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2963 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

97. Duviols, Pierre 

Escritos de historia andina / Pierre Duviols; César Itier, editor científico. - 1ª ed. - 

Lima (Perú) : Biblioteca Nacional del Perú :, Instituto Francés de Estudios Andinos, 

2016-2017. - 2 v. : il. ; 21 cm. - (La calandria de fuego)  

Bibliografía (vol. 2) p. 581-602. - Vol.2: Cronistas (602 p.) 

ISBN 9786124045400 

ISBN 6124045400 

1. Historia de Perú 

2. Indios de Perú 

3. Región andina 

I. Itier, César ed. lit. 

94(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2986 

98. Eco, Umberto, 1932-2016 

El nombre de la rosa Umberto Eco; traducción de Ricardo Pochtar. - 4ª ed. - 

Barcelona Lumen 1983. - 607 p 19 cm  

Tít. original: Il nome della rosa 

ISBN 8426411487 

ISBN 9788426411488 

1. Novela italiana contemporánea 

I. Pochtar, Ricardo. 

850-31"19" 

850-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3068 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

99. Elogio de lo mínimo : estudios sobre microrrelato y minificción / Ana Calvo Revilla 

(ed.). - Madrid : Iberoamericana : Frankfurt am Main : Vervuert, 2018. - 314 p. : il. 

(col.) ; 22 cm. - (Ediciones de Iberoamericana ; 98)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788416922581 

ISBN 8416922586 

ISBN 9783954875696 

ISBN 3954875691 

1. Literatura española contemporánea 

2. Literatura iberoamericana contemporánea 

3. Narrativa iberoamericana 

4. Internet 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123961841
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127567688
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1035613924


5. Cuento iberoamericano 

I. Calvo Revilla, Ana María. 

860-34"19/20".09 

860(7/8)-34"19/20".09 

82:681.324 Internet 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29452 

100. Elorrieta, José María, 1921-1974 

Oro en América / guión cinematográfico de José Mª Elorrieta y Pedro Caracola. - 

[Madrid, 1949]. - 139 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1949)  

1. Guiones cinematográficos 

I. Rived, Ignacio 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1949 : Madrid) 

821.134.2-2 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-874 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-875 

101. Epidemias de sarampión en Nueva España y México : (siglos XVII-XX) / Carmen 

Paulina Torres Franco y Chantal Cramaussel, editoras. - 342 páginas : ilustraciones, 

tablas, mapas, gráficas ; 23 cm  

"Red de Historia Demográfica"--Contraportada. - Incluye bibliografía: páginas 269-

284 e índices. - Epidemias de sarampión en Taximaroa durante la época colonial 

(1692, 1727-1728, 1768-1769 y 1804) : dos propuestas para medir sus 

consecuencias demográficas / José Gustavo González Flores -- Las epidemias de 

sarampión de 1727-1728 y 1768-1769 en el Valle de Tlacolula, Oaxaca : difusión e 

intensidad comparada por grupos de edad / Ana Rosalia Aguilera Núñez -- Las 

últimas dos grandes epidemias de sarampión en el norte de la Nueva Vizcaya y el 

estado de Chihuahua, 1692-1693 y 1825-1826 / Chantal Cramaussel -- La epidemias 

de sarampión de 1825 en Guadalajara y las acciones de las autoridades ante la 

elevada mortalidad registrada / Juan Luis Argumaniz Tello -- El sarampión de 1825 

en la parroquia de Nuestra Señora de la Encarnación / Carmen Paulina Torres 

Franco -- El trienio mortal, 1824-1826 en dos parroquias de los Altos de Jalisco / 

Celina G. Becerra Jiménez -- El impacto del sarampión de 1825-1826 y la ruta de 

propagación de la epidemia en la jurisdicción parroquial de Sierra de Pinos / Tomás 

Dimas Arenas Hernández -- Los brotes y las epidemias de sarampión en Michoacán, 

Valladolid-Morelia, Pázcuarto y Urupan durante la primera mitad del siglo XIX / Oziel 

Ulises Talavera Ibarra -- La epidemia de sarampión de 1847-1848 en Sonora / José 

Marcos Medina Bustos y Viviana T. Ramírez Arroyo -- El sarampión de 1882 en 

Yucatán : su incidencia en la hacienda de Mucuyché y en los pueblos situados sobre 

la ruta que siguió la epidemia / Marlene Falle Carrillo  

ISBN 9786075440002 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127384318
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119488664


ISBN 6075440003 

ISBN 9786078480852 

ISBN 6078480855 

1. Epidemias (México) 

2. México colonial 

I. Torres Franco, Carmen Paulina editor autor. 

II. Cramaussel, Chantal editor autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29563 

102. La España de Laurent (1856-1886) : un paseo fotográfico por la historia / 

organiza Ministerio de Cultura y Deporte, Dirección Geenral de Bellas Artes, Instituto 

del Patrimonio Cultural de España ; [coordinación, Carolina Aguado Serrano, 

Guillermo Enriquez de Salamanca, María Domingo Fominaya]. - Madrid : Ministerio 

De Cultura, 2019. - 369 p. : il. ; 28 cm  

Catálogo de la exposición: Sala de exposiciones de la Real Academia de Bellas Artes 

de San Fernando (Madrid), desde diciembre 2018 hasta marzo 2019  

ISBN 9788481817225 

ISBN 8481817228 

1. Laurent, Jean, - 1816-1886 

2. Fotografías 

3. Catálogo de exposiciones 

I. Aguado Serrano, Carolina, dir. 

II. Enriquez de Salamanca, Guillermo, dir. 

III. Domingo Fominaya, María, dir. 

IV. Instituto del Patrimonio Cultural de España 

77Laurent, Jean(083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-28999 

103. España en las crisis del arte europeo : coloquios celebrados en conmemoración 

de los XXV años de la Fundación del Consejo Superior de Investigaciones 

Científicas. - Madrid : Instituto Diego Velázquez, 1968. - 222 p. ; 23 cm  

1. Arte de España 

2. Congresos 

7(460)(082) 

7 

061.3 

7(46)(04) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5406 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1105167779
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/630000031


104. España Ministerio de Industria y Energía 

Iniciativa ATYCA : Iniciativa de apoyo a la tecnología, la seguridad y la calidad 

industrial (1997-1999). - Madrid : Ministerio de Industria y Energía, Centro de 

Publicaciones, D.L. 1997. - 184 p. ; 21 cm  

ISBN 8474748631 

ISBN 9788474748635 

1. Innovación tecnológica 

2. Política 

62/69(460):001.895 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5456 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

105. El español en la red / Mabel Giammatteo, Patricia Gubitosi, Alejandro Parini 

(eds.). - 332 pages ; 24 cm. - (Lingüística iberoamericana ; 68)  

Incluye referencias bibliográficas. - La comunicación mediada por computadora / 

Mabel Giammatteo, Patricia Gubitosi, Alejandro Parini -- Enmarcando el lenguaje de 

los nuevos medios / Crispin Thurlow -- La intensificación en los blogs de contenido 

cultural de la prensa digital española y argentina / Ana Pano Alamán -- La realidad 

sintáctica de Twitter. Subordinación en 140 caracteres / Álvaro Recio Diego y 

Carmela Tomé Cornejo -- Economía, claridad y expresividad lingüísticas : el estilo 

comunicativo digital del teléfono móvil en el español bonarense / Lucía Cantamutto -- 

Cambio de código en la red : la expresión de la identidad en Asturias / Alba Arias 

Álvarez -- Red : diccionarios, traductores y foros / Montserrat Casanovas-Catalá y 

Yolanda Capdevila-Tomàs -- Cambio de código y mensajes de texto : diálogo 

bilingüe intergeneracional / Patricia Gubitosi -- Contextos y sentidos de las prácticas 

escritas binlingües entre jóvenes wichis / Camilo Ballena y Virginia Unamuno -- 

Adecuación del discurso al contexto institucional en un foro virtual universitario / 

Eliana Lucián Vargha -- Coherencia, cohesión y estructura de la interacción en el 

discurso digital : un análisis de los intercambios en la red social Facebook / Cristina 

Vela Delfa -- Emoticonos y cortesía en los mensajes de WhatsApp en España / 

Agnese Sampietro -- El contexto de los mensajes en la comunicación digital / Manuel 

Alcántara-Plá  

ISBN 9788416922451 

ISBN 8416922454 

ISBN 9783954877379 

ISBN 3954877376 

1. Lenguaje 

2. Español 

3. Internet 

4. Medios de comunicación social 

811.134.2:004.738.5 

811.134.2:004.738.5 

806 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29559 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733719088
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1021225488


106. Espinel, Ileana, 1933-2001 

Con una Valium 10 : antología poética / Ileana Espinel. - 1ª ed. - Quito : Centro de 

Publicaciones Pontificia Universidad Católica del Ecuador, 2017. - 130 p. ; 21 cm  

ISBN 9789978773291 

ISBN 9978773290 

1. Poesías (Ecuador) 

82-1(866) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2968 

107. Esteban Gómez, Julián 

Guyana, el crimen del siglo / guión de Julián Esteban Gómez, René Cardona. - 

Madrid, 1979. - 125 h. ; 33 cm  

Adaptación cinematográfica de la novela del mismo título, original del escritor 

argentino Manuel Gálvez. - Reproducido en Izaro Films en una máquina Gesttener nº 

715095-79  

1. Templo del Pueblo (Secta) 

2. Guiones cinematográficos 

3. Sectas religiosas (Estados Unidos) 

4. Guyana 

I. Cardona, René, Jr. 1939-2003 

821.134.2-2 

298(7/8) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-871 

108. Esteban, Jorge de 

Asuntos exteriores [Texto impreso] : acotaciones de un constitucionalista y ex 

embajador en Italia / Jorge de Esteban. - 1a. ed. - Madrid : Libertarias/Prodhufi, 1993. 

- 270 p. ; 20 cm. - (Testimonio (Libertarias/Prodhufi) ; 8)  

Índice 

ISBN 847954130X 

ISBN 9788479541309 

1. Esteban, Jorge de 

2. Relaciones internacionales de España 

327(460)"1982/ ..." 

32 Esteban, Jorge de 

327(460)"1982/..." 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3129 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

109. Falcón, Lidia, 1935- 

Viernes y 13 en la calle del Correo / Lidia Falcón. - Barcelona : Planeta, 1981. - [349] 

p. ; 20 cm. - (Documento )  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127050415
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127380682
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434231555
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025292710


Incluye índices 

ISBN 8432035831 

ISBN 9788432035838 

1. Terrorismo (España) 

323.285(460)"1970/1975" 

92 Falcón, Lidia 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3095 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

110. Fariñas, Joao, 1979- 

Una década de música : el sonido anglosajón de los 80 / Joao Fariñas. - La Habana : 

Editorial Arte y Literatura, 2017. - 282 páginas : fotos ; 23 centímetros  

Incluye bibliografía: (p. 281-282) 

ISBN 9789590308161 

ISBN 9590308163 

1. Música popular 

2. Crítica e interpretación 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29449 

111. Fedié, Federica 

Santa María del Buen Aire / Federica Fedié y Ángel Bertone. - 1950. - 31 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Mendoza y Luján, Pedro de 

2. Guines cinematográficos 

3. Descubridores 

4. Descubrimiento y conquista de Argentina 

5. Ciudad de Buenos Aires 

I. Bertone, Ángel 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(82)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-883 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-884 

112. Fejtö, François, 1909- 

Requiem pour un empire défunt : histoire de la destruction de l'Autriche-Hongrie / 

François Fetjö. - Paris : EDIMA/Lieu Commum, cop. 1993. - 464 p. ; 18 cm  

ISBN 2020146746 

ISBN 9782020146746 

1. Historia de Austria 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1035955514
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127565097
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1023982750


2. Imperialismo (Europa) 

3. Liberalismo (Europa) 

94(436)"1867/1918" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2989 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

113. Fernández Robaina,Tomás 1941- 

El negro en Cuba : colonia, república, revolución / Tomás Fernández Robaina. - La 

Habana : Eds. Cubanas, Artex, 2012. - 186 p. ; 21 cm  

ISBN 9789597209317 

ISBN 9597209314 

1. Afrodescendientes en El Caribe 

2. Relaciones raciales (Caribe) 

3. Cubra 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2972 

114. Ferrari Billoch, F., ca. 1903-1958 

Luz en California / guión cinematográfico original de F. Ferrari Billoch. - Madrid, 

[1947-1950]. - 239 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Serra, Junípero - O.F.M. - 1713-1784 

2. Guiones cinematográficos 

3. California 

4. Evangelización de América 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-899 

115. Flórez-Estrada, María, 

La notable maternidad de Luis Gerardo Mairena : crisis y transformación de los lazos 

sociales en Costa Rica / María Flórez-Estrada Pimentel. - Primera edición. - 193 

páginas : tablas ; 21 cm  

Incluye bibliografía: páginas 180-192 

ISBN 9789968466226 

ISBN 9968466220 

1. Homosexualidad 

2. Adopción (Costa Rica) 

3. Familia (Costa Rica) 

4. Legislación 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011245246
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127905956
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083880046


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3147 

116. Foro Hispano Británico 12o 2008 Madrid 

En el bicentenario de 1808 [Texto impreso] : la alianza hispano británica frente a 

Napoleón y sus consecuencias en ambos reinos / XII Foro Hispano Británico, Madrid, 

25 de noviembre de 2008. - [Madrid] : Fundación Hispano Británica, [2008]. - 135 p. ; 

24 cm  

Textos en español e inglés 

1. Guerra de la Independencia española 

2. Relaciones España Gran Bretaña 

3. Congresos 

4. Historia de España siglo XIX 

327(410:460)"18"(063) 

327(460:410)"18"(063) 

94(460)"1808/14"(063) 

946.0"18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5440 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

117. Forsyth, Mark 

Una breve historia de la borrachera / Mark Forsyth ; traducción de Constanza 

Gutiérrez. - 1ª ed. en Argentina: julio 2019. - Buenos Aires : Ariel, 2019. - 238 p. ; 23 

cm  

Bibliografía: p. 231-238 

ISBN 9789873804984 

ISBN 9873804986 

1. Alcohol 

2. Historia 

3. Condiciones sociales 

4. Costumbres y tradiciones 

I. Gutierrez, Constanza, trad. 

613.81 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29442 -- Donación 

Blas Matamoro 

118. Fraga Iribarne, Manuel, 1922-2012 

Currículum y publicaciones [Texto impreso] Manuel Fraga. - Ed. act. - Santiago de 

Compostela Xunta de Galicia, Secretaria Xeral para as Relacións cos Medios 

Informativos 1998. - 169 p il 21 cm  

1. Fraga Iribarne, Manuel, - 1922-2012 

2. Autobiografía (España) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733787990
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128005372
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432686117


929 Fraga Iribarne, Manuel 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5430 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

119. Fuentes Mares, José 1919-1986 

Santa Anna : el hombre / José Fuentes Mares. - 4ª ed. [rev.]. - México, D.F. : 

Grijalbo, 1987. - 302 p. : il. ; 19 cm  

Ejemplar carece de las 4 primeras páginas 

1. Santa Anna, Antonio López de - 1794-1876 

2. Historia de México siglo XIX 

3. Presidentes y Jefes de Estado 

923.172 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3069 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

120. La Fundación Independiente y las personas mayores : 1992-2001. - Madrid : 

Fundación Independiente, D.L. 2001. - 159 p. : il. bl. y n. - (Cuadernos de sociedad ; 

25)  

1. Fundación Independiente (Madrid) 

2. Tercera edad 

3. Asociaciones 

I. Fundación Independiente (Madrid, España) 

061.27(460.27 M.) 

061.15-053.9(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5459 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

121. García de León, Antonio 

Misericordia : el destino trágico de una collera de apaches en la Nueva España / 

Antonio García de León. - Ciudad de México : Fondo de Cultura Económica, [2017]. - 

215 p. : il., mapas ; 21 cm. - (Sección de obras de historia)  

Bibliografía: p. 209-215 

ISBN 9786071653116 

ISBN 6071653118 

1. Apaches 

2. Historia 

3. México colonial 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3139 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127579353
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644717462
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1057409495


122. Garde, Paul 

Journal de voyage en Bosnie-Herzégovine : octobre 1994 / Paul Garde. - 

[Strasbourg] : La Nuée Bleue, 1995. - 141 p. ; 21 cm  

ISBN 2716503567 

ISBN 9782716503563 

1. Garde, Paul 

2. Historia de Yugoslavia 

3. Desarrollo cultural de Bosnia-Herzegovina 

4. Democracia (Bosnia) 

840-3"18/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2961 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

123. Gentili, Anna Maria 

Il leone e il cacciatore : storia dell'Africa sub-sahariana / Anna Maria Gentili. - 5ª. 

reimp. - Roma : Carocci, 2002. - 429 p. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 405-407. - Índices 

ISBN 8843010298 

ISBN 9788843010295 

1. Historia de África 

2. Sáhara Occidental 

94(6) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5404 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

124. Geografía e música : diálogos / Organizado por Alessandro Dozena. - 1ª ed. - 

Natal : EDUFRN, 2019. - 410 p. : il. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788542509168 

ISBN 8542509161 

1. Geografía 

2. Música 

3. Educación 

I. Dozena, Alessandro, ed. lit. 

91:78 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29451 

125. Gheorghiu, Constantin Virgil 1916-1992 

La seconde chance : roman / C. Virgil Cheorghiu ; traduit du roumain par Livia 

Lamoure. - Paris : Librairie Plon, 1963. - 507 p. ; 17 cm  

1. Novela francesa contemporánea 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049285
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126276635
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128269662
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127233136


I. Lamoure, Livia. 

859-311.2"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2977 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

126. Gide, André Paul Guillaume, 1869-1951 

Les caves du Vatican : sotie / André Gide. - Paris : Gallimard, ©1922. - 253 p. ; 17 cm  

1. Novela francesa contemporánea 

840-3"18/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2960 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

127. Giroud, Françoise 1916-2003 

La comédie du pouvoir / Françoise Giroud. - Paris : Fayard, 1977. - 361 p. ; 22 cm  

ISBN 2213005486 

ISBN 9782213005485 

1. Política de Francia 

2. Socialismo (Francia) 

3. Ciencias sociales (Francia) 

321.01(44)"1974/77" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3102 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

128. Gómez Caffarena, José 1925- 

Metafisica fundamental [Texto impreso] / José Gómez Caffarena. - Madrid : Revista 

de Occidente, [1969]. - 493 p. ; 23 cm  

Bibliografía 

1. Metafísica 

2. Manuales 

111(075.8) 

111 

11 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5407 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

129. Gómez Dávila, Nicolás 

Sucesivos escolios a un texto implícito / Nicolás Gómez Dávila. - 1. ed. - Barcelona : 

Ediciones Áltera, 2002. - 157 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Álvaro Mutis)  

ISBN 8489779449 

ISBN 9788489779440 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651312400
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851117035
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434010726
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/50040502


1. Máximas 

2. Filosofía 

821.134.2(861)-84"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5444 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

130. Gonzalbo, Pilar, 1935- 

Del barrio a la capital : Tlatelolco y la Ciudad de México en el siglo XVIII / Pilar 

Gonzalbo Aizpuru. - Primera edición. - 212 páginas : tablas, planos ; 22 cm  

Incluye bibliografía: páginas 205-212. - Introducción I Proyectos y realidades II Los 

vecinos de la capital III Ser o no ser IV. Individuos y familias en 1780 V De Tlatelolco 

a Santa Catarina. Síntesis de un largo trayecto VI Las nuevas formas de convivencia 

Algunas reflexiones  

ISBN 9786076281888 

ISBN 607628188X 

1. Iglesia parroquial de Santa Catarina Mártir (Ciudad de México) 

2. Historia de México 

3. Tlatelolco 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29570 

131. González Gamio, Ángeles, 

Tesoros y secretos de la Ciudad de México : y algunas más / Ángeles González 

Gamio ; Eduardo Matos Moctezuma, prólogo. - Primera edición. - 220 páginas ; 21 

cm  

Noventa y un artículos sobre la Ciudad de México y dieciséis sobre otras ciudades 

mexicanas, publicados originalmente en La jornada entre 2012 y 2016 --Página 14. - 

"Esta es la tercera compilación de mis crónicas; en 2006 la editorial Miguel Ángel 

Porrúa editó Corazón de piedra : crónicas gozosas de la Ciudad de México, que 

agrupa 111 crónicas que abarcan de 1992 a 2006"--Página 14  

ISBN 9786075240725 

ISBN 6075240721 

1. Descripción y viajes 

2. Historia de México 

3. Costumbres y tradiciones de México 

4. Ciudad de México 

I. Matos Moctezuma, Eduardo, prologuista. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3145 

132. González Ruiz, Felipe 

Hernán Cortés / guión literario de Felipe González Ruiz y F. Hernández-Blasco. - 

[Madrid, 1947]. - 190 h. ; 27 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1007404154
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083989040
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127906705


Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1947)  

1. Cortés, Hernán, - 1485-1547 

2. Guiones cinematográficos 

3. Descubrimiento y conquista de América 

4. Descubridores 

I. Hernández-Blasco, F. 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Mundo Hispánico. Guiones cinematográficos (1947 : Madrid) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-902 

133. Gorostiza, Carlos, 1920-2016 

El puente / C. Gorostiza. - [195?]. - 67, 54 h. ; 22 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Obras de teatro (Argentina) 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-870 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-869 

134. La gramática en la diacronía : la evolución de las perífrasis verbales modales en 

español / Mar Garachana Camarero (ed.). - Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt am 

Main : Vervuert, 2017. - 395 p. : illustrations ; 23 cm  

Includes bibliographical references. - Este volumen aborda la evolución de las 

principales perífrasis verbales modales del español desde sus orígenes latinos hasta 

la actualidad. Ocho especialistas de universidades europeas y americanas han 

colaborado para ofrecer un panorama general de la diacronía de estas 

construcciones gramaticales. Además, esta monografía proporciona reflexiones y 

datos de interés para la teoría de la variación y del cambio gramatical. La obra se 

enfoca desde la perspectiva de la Teoría de la Gramaticalización y de la Gramática 

de Construcciones. Los datos manejados se han sometido a un tratamiento 

estadístico que asegura la significatividad empírica del estudio realizado. Los 

resultados obtenidos ponen de manifiesto que el sistema perifrástico del español 

moderno se fue gestando en el transcurso de los siglos y que hay dos momentos 

claves en su configuración, a saber, el siglo XV y el XIX. Estas centurias ven nacer y 

desaparecer ciertas construcciones; asimismo, en estas etapas se producen cambios 

significativos en la frecuencia de empleo de las perífrasis, así como modificaciones 

sustantivas de sus valores  

ISBN 9788416922574 

ISBN 8416922578 

ISBN 9783954877355 

ISBN 395487735X 

1. Español 

2. Lenguaje 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235759
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1022941196


3. Gramática española 

I. Garachana, Mar. 

811.134.2'364 

811.134.2'367.625(091) 

811.134.2'366.59(091) 

81'36 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29560 

135. Graves, Robert 1895-1985 

Io, Claudio / Robert Graves. - Milano : Tascabili Bompiani, 1983. - 464 p. ; 19 cm. - 

(Tascabili Bompiani Narrativa ; 197)  

1. Claudio - I, - Emperador de Roma 

820-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3067 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

136. Grimau, Julián 1911-1963 

Julián Grimau, el hombre : el crimen, la protesta. - Paris : Editions Sociales, [1963]. - 

295 p., 2 h. : lám. ; 22 cm  

1. Grimau, Julián - 1911-1963 

2. Comunismo (España) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3105 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

137. Griñán, Jorge, 1916-1961 

Los nómadas : guión literario / Jorge Griñán. - [Madrid, 1950]. - 58 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica. - Vocabulario de 

las voces árabes empleadas en el guión  

1. Guiones cinematográficos 

2. Colonias españolas en Marruecos 

3. Protectorado español 

4. Sáhara Occidental 

5. Ifni 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-897 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/634181692
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128059250
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648463


138. Griñán, Jorge, 1916-1961 

Su último beso / guión literario y técnico: Jorge Griñán. - [Madrid, 1950]. - [176] h. ; 

32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-898 

139. Guanche Pérez, Jesús 

Léxico intercultural : religiones americanas de matriz africana / Jesús Guanche. - 

Ciudad de Panamá : Aurelia Ediciones, cop. 2019. - 149, [4] p. ; 24 cm. + 1 DVD-

Vídeo. - (Colección iroko)  

Bibliografía 

ISBN 9789962705192 

ISBN 9962705193 

1. Etnología de Iberoamérica 

2. Afrodescendientes en América 

3. Religiones 

259.4 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29428 

140. Guillemard, Colette 

La fin des haricots et autres mystères des expressions françaises / Colette 

Guillemard. - Paris : Bartillat, 2002. - 278 p. ; 20 cm  

Índices 

ISBN 2841002950 

ISBN 9782841002955 

1. Francés 

2. Fraseología 

811.133.1'373.4 

811.133.1'373.7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3136 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

141. Guilleminault, Gilbert 

De Charlot à Hitler : [1919-1929] / Gilbert Guilleminault ; avec la collaboration de 

François Brigneau ... [et al.]. - Paris : Denoël, D.L. 1968. - 413 p. : il. ; 17 cm. - 

(Roman vrai du demi-siècle) (Livre de poche ; 2352)  

1. Historia universal 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127905697
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123842090
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/758056413
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644937277


2. Novelas 

840-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3116 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

142. Guilleminault, Gilbert 

La drôle de paix / Gilbert Guilleminault ; avec la collaboration de Monique Berlioux ... 

[et al.]. - Paris : Éditions Denoël, ©1969. - 415 p. ; 17 cm. - (Roman vrai du demi-

siècle ; 2579)  

Incluye índice. - Donación Mario Latorre Rueda 

1. Historia siglo XX 

008 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3064 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

143. Guilleminault, Gilbert 

Du premier jazz au dernier tsar : [1900-1918] / Gilbert Guilleminault ; avec la 

collaboration de François Brigneau ... [et al.]. - Paris : Denoël, D.L. 1968. - 381 p. : il. ; 

17 cm. - (Roman vrai du demi-siècle) (Livre de poche ; 2351)  

1. Historia siglo XX 

930.9"19"(088.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3115 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

144. Guilleminault, Gilbert 

La France de Vicent Auriol / Gilbert Guilleminault. - Paris : Denoël, cop.1970. - 447 p. 

: fot. ; 17 cm  

1. Historia contemporánea de Francia 

94(44)"1945/58" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2990 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

145. Guilleminault, Gilbert 

Les lendemains qui ne chantaient pas : [1944-1947] / Gilbert Guilleminault, avec la 

collaboration de Philippe Bourdrel ... [et al.]. - Paris : Denoël, D.L. 1970. - 345 p. : il. ; 

17 cm. - (Roman vrai de la IVe republique) (Livre de poche ; 2722)  

1. Historia de Francia siglo XX 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2994 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318452329
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644937143
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/905885993
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/633382170


146. Guilleminault, Gilbert 

Les Princes des Années folles / Gilbert Guilleminault, Philippe Bernert. - 4e. trimestre 

1975. - Paris : Librairie Plon, 1975. - 442 p. : il. ; 17 cm  

ISBN 2253010553 

ISBN 9782253010555 

1. Lang, Fritz - 1890-1976 

2. Cocteau, Jean - 1889-1963 

3. Chanel, Coco - 1883-1971 

4. Fitzgerald, F. Scott - 1896-1940 

5. Historia contemporánea de Francia 

6. Biografías 

7. Historia de Francia 

I. Bernert, Philippe 

840-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2981 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

147. Guitton, Jean 

The Madonna / text by Jean Guitton ; illustrations selected by Chantal Renaudeau 

d'Arc ; book design by Roger Krause. - New York : Tudor, [1963]. - 143 p. : 

principalmente il. ; 22 x 21 cm  

1. Virgen María 

2. Arte religioso 

3. Simbolismo 

I. Renaudeau d'Arc, Chantal, il. 

II. Krause, Roger, ed. lit. 

7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5409 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

148. Halberstam, David 

The powers that be / David Halberstam. - New York : Alfred A. Knopf, 1979. - 771 p. ; 

24 cm  

Incluye índice. - Incluye bibliografía. - Biblioteca Ricardo Samper Carrizosa 

ISBN 0394503813 

ISBN 9780394503813 

1. Prensa de Estados Unidos 

2. Medios de comunicación social (América) 

3. Libertad de expresión 

4. Política 

007:32(73) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235289
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126314130
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318387037


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5434 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

149. Hazen, Robert M 

Temas científicos [Texto impreso] : una aproximación a la cultura científica / Robert 

M. Hazen, James Trefil ; [traducción de Elisabet Marrodán Secanell]. - [1a. ed.]. - 

Barcelona : Plaza & Janés, 1991. - 319 p. : il. ; 22 cm. - (Saber más (Plaza & Janés 

Editores))  

Bibliografía: p. [315]-319. Índice 

ISBN 8401240433 

ISBN 9788401240430 

1. Ciencia 

2. Manuales 

I. Trefil, James S. 

001"19" 

001.92 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5416 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

150. Hernández, Abel, 1937- 

Crónica de la cruz y de la rosa [Texto impreso] / Abel Hernández. - 1ª ed. - Barcelona 

: Argos Vergara, 1984. - 213 p. ; 22 cm  

Indice 

ISBN 8471788276 

ISBN 9788471788276 

1. Partido Socialista Obrero Español 

2. Relaciones iglesia estado (España) 

3. Socialismo (España) 

4. Catolicismo (España) 

322(46)"19" 

330.86:282 

821.134.2-3 

261.7(460)"19" 

322(460)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3110 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

151. Hernández, Graciela 

Hebras feministas : en la historia y la memoria de los pueblos originarios pampeano-

patagónicos / Graciela Hernández. - Buenos Aires : Editorial Biblos, 2018. - 193 p. : il. 

; 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434592384
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434412109
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128817732


Incluye referencias bibliográficas p. 185-193 

ISBN 9789876916721 

ISBN 9876916726 

1. Araucano 

2. Feminismo 

3. Mujer (Argentina) 

4. Índios de Argentina 

5. Índios de Chile 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B--29458 

152. Hernández, Jesús 1966 oct. 14- 

Las cien mejores anécdotas de la Segunda Guerra Mundial / Jesús Hernández. - 2ª 

ed. en esta colección. - Barcelona : Inédita, 2007. - 362 p. : il. ; 19 cm  

Bibliografía: p. 359-362 

ISBN 9788496364868 

ISBN 8496364860 

1. Segunda Guerra Mundial 

2. Anecdotas 

94(100)"1939/45"(089.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3085 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

153. Hernández Pérez, José Santos, 

La Gaceta de Guatemala : un espacio para la difusión del conocimiento científico, 

1797-1804 / José Santos Hernández Pérez. - Primera edición. - 361 páginas : tablas, 

mapas, gráficas, facsimilares ; 21 cm  

Incluye bibliografía: páginas 327-361 

ISBN 9703235808 

ISBN 9789703235803 

ISBN 9786070269295 

ISBN 6070269292 

ISBN 9786072805996 

ISBN 607280599X 

1. Ciencia y tecnología (Guatemala) 

2. Publicaciones periódicas de Guatemala 

3. Historia de Guatemala 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3141 

154. Hijuelos, Oscar 

Los reyes del Mambo, tocan canciones de amor / Óscar Hijuelos ; traducción 

Alejandro García Reyes. - Madrid : Ediciones Siruela, ©1990. - 549 p. ; 21 cm  

The mambo kings play songs of love : a novel 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433338321
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981360841
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318222274


ISBN 8478440445 

ISBN 9788478440443 

1. Novelas (Estados Unidos) 

2. Música 

821.111(73)Hijuelos, Oscar7mam.03=134.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5401 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

155. Historia de las misericordias de Dios en un alma : autobiografía Santa Laura 

Montoya / Nancy López Peña, editora. - Primera edición. - Bogotá, D.C. : Editorial 

Pontificia Universidad Javeriana, 2017. - 901 páginas : ilustraciones ; 25 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789587811117 

ISBN 9587811119 

1. Laura Montoya Upegui, - Santa - 1874-1949 

2. Santas (Colombia) 

3. Biografías 

4. Hagiografías 

I. López Peña, Nancy. 

Ubicación: BHIS - Mats. especiales-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29015 

156. Hochhuth, Rolf 

Le vicaire / Rolf Hochhuth ; traduit de l'allemand par F. Martin et J. Amsler. - Paris : 

Éditions du Seuil, 1963. - 315 p. ; 21 cm  

ISBN 9783021210702 

ISBN 3021210708 

1. Teatro alemán 

I. Martin, F., traductor. 

II. Amsler, J., traductor. 

82-2"19" 

830"19" 

830(Hochhuth, R. 7V.) 

92 Pio XII, Papa.0):830(Hochhuth, R.) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2966 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

157. Iglesia Católica Papa (1978- : Juan Pablo II) 

En esta hora de gracia : carta pastoral con motivo del saludo de S.S. el Papa Juan 

Pablo II a los indígenas del continente / Samuel Ruiz García. - México : Eds. Dabar, 

1993. - 64 p. ; 21 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1038057850
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1085853882
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/651531631


Encuadernado con: Catecismo para esposos y novios / P. Alejo -- Catecismo de la 

iniciación cristiana, 65a ed. / P. Alejo -- Catecismo de la iniciación cristiana, 68a ed. / 

P. Alejo -- Catecismo de la iniciación cristiana, 67a ed. / P. Alejo -- Catecismo para 

parvulitos / P. Alejo  

ISBN 9686768599 

ISBN 9789686768596 

1. Iglesia católica 

2. Papas 

3. Cartas pastorales 

I. Ruiz García, Samuel, 1924- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3176 -- Donación de 

Raúl Pérez López-Portillo 

158. Iglesias de Ussel, Julio 

La política familiar en España [Texto impreso] / Julio Iglesias de Ussel, Gerardo Meil 

Landwerlin. - 1a. ed. - Barcelona : Ariel, 2001. - XII, 258 p. ; 23 cm. - (Ariel sociología)  

Bibliografía: p. [249]-256 

ISBN 8434416999 

ISBN 9788434416994 

1. Política gubernamental 

2. Familias 

3. Política social de España 

I. Meil Landwerlin, Gerardo. 

364.65-055.5/.7:351.84(460) 

301.33(460)"19" 

304(460)"19" 

347.61(460) 

369.013.6 

316.356.2(460) 

316.35 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5403 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

159. El impacto de la metrópolis : la experiencia americana en Lorca, Dalí y Buñuel / 

José M. del Pino (ed.). - Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt am Main : Vervuer, 

2018. - 348 p. : il. col. y n., 22 cm. - (La Casa de la riqueza : estudios de la cultura de 

España ; 41)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788416922291 

ISBN 8416922292 

ISBN 9783954876211 

ISBN 3954876213 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434089646
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055867694


1. García Lorca, Federico - 1898-1936 

2. Dalí, Salvador - 1904-1989 

3. Buñuel, Luis - 1900-1983 

4. Intelectuales (América) 

I. Pino, José Manuel del 1958- director de la publicación 

929 García Lorca, Federico 

821.134.2 García Lorca, Federico 1.07 

929 Dalí, Salvador 

75 García Lorca, Federico 

929 Buñuel, Luis 

791 Buñuel, Luis 

008(7/8)"19" 

821.134.2García Lorca, Federico1.07 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29453 

160. Intipampa Aliaga, Carlos 

Diálogo holístico Aymara - Cristiano / Carlos Intipampa Aliaga. - 1ª ed. - 

Cochabamba, La Paz : Verbo Divino Bolivia, 2017. - 371 p. : il. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 357-371 

ISBN 9789990516562 

ISBN 9990516561 

1. Aymaras 

2. Indios de Bolivia 

3. Cristianismo (Bolivia) 

299.8(=873.121) 

316.732(=873.121) 

26(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29545 

161. Jaén García, Luis Fernando, 

Cronología archivística costarricense : 1539-2015 / Luis Fernando Jaén García. - 154 

páginas : ilustraciones, retratos, fotografías (algunas a color) ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas: páginas 138-152 e índice 

ISBN 9789968690065 

ISBN 9968690066 

1. Archivo Nacional (Costa Rica) 

2. Historia de Costa Rica 

3. Archivos de Costa Rica 

I. Costa Rica. Dirección General del Archivo Nacional, editor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3121 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128180009
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083992044


162. Juberias Ochoa, Mariano 

Se va ensanchando Castilla : guión cinematográfico sobre los episodios reveladores 

del sentido y frutos de la epopeya de Hernán Cortés / Mariano Juberias Ochoa. - 

Madrid, 1947. - II, II, VIII, 171 h.; 29 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1947). - 

Bibliografía h. I-II  

1. Cortés, Hernán, - 1485-1547 

2. Guiones cinematográficos 

3. Descubridores 

4. Descubrimiento y conquista de México 

5. Descubrimiento y conquista de América 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Mundo Hispánico. Guiones cinematográficos (1947 : Madrid) 

910.4(7/8):791.4 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-859 

163. Klatovsky, Richard 

Un canto operístico en honor de la cerveza animó en este relato a recordar la 

viejísima historia de esta bebida y sobre todo "Weihenstepahn", en Baviera, donde 

hace mil años, nació lo que hoy conocemos bajo la cerveza / por Richard Klatovsky. - 

[Bonn, 1973]. - 11 h. ; 30 cm + folleto Althayrisches Weisbier Weihenstephan  

Ejemplar mecanografiado. - Reportaje Nr. 165. Producción: XI/73 

1. Guiones radiofónicos 

2. Óperas 

3. Programas de radio 

I. Flotow, Friedrich, 1812-1883. Martha, oder Der Markt zu Richmond 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-904 

164. Klatovsky, Richard 

El deporte de maximo rendimiento Palabras críticas y un voto de esperanza ante los 

problemas actuales. Un sincero intento con breves recuerdos deportivos y musicales 

de la XX Olimpiada de Munich de 1972 / por Richard Klatovsky. - [Bonn, 1973]. - 12 

h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Reportage Nr. 169 Sondersendung. Produktion: August 

Nr. 4/1973 (Reportaje especial) 

1. Juegos Olímpicos - 20º - 1972 - Munich 

2. Guiones radiofónicos 

3. Deportes 

4. Olimpiadas 

5. Programas de radio 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049463
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127907061
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128002959


I. Edelhagen, Kurt, 1920-1982 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-906 

165. Klatovsky, Richard 

El Festival de Bregenz a orillas del lago de Constanza Su atracción y sorpresa : el 

escenario acuático mayor del mundo y la progamación de la ópera "El buque 

fantasma" de Richard Wagner / por Richard Klatovsky. - [Bonn, 1973]. - 11 h. ; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Reportaje Nr. 166 Sondersendung. Produktion: August 

Nr. 2/1973 

1. Festival de Bregenz 

2. Guiones radiofónicos 

3. Óperas 

4. Programas de radio 

I. Wagner, Richard, 1813-1883. Der fliegende Holländer 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-905 

166. Koestler, Arthur, 1905-1983 

Un testament espagnol / Arthur Koestler ; traduit de l'anglais par Denise Van Moppès. 

- Paris : Albin Michel, 1939. - 277 p. ; 17 cm. - (Livre de Poche Texte intégral ; 383)  

Spanish testament. - Donación Profesora María Cristina Osorio, ej. 2. - Donación 

Marisol Lozano, ej. 3 

1. Exiliados de la Guerra Civil Española 

2. Historia de España siglo XX 

3. Literatura de la Guerra Civil Española 

4. Narrativa 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2956 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

167. Kotler, Philip 

Il marketing secondo Kotler : come creare, sviluppare e dominare i mercati / Philip 

Kotler ; edizione italiana a cura di Walter Giorgio Scott. - 1ª reimp. - Milano : Il Sole 24 

ore, 2000. - XVII, 298 p. : gráf ; 22 cm  

Tit. orig.: Kotler on marketing : how to create, win and dominate markets 

ISBN 8871879740 

ISBN 9788871879741 

1. Márketing 

I. Scott, Walter Giorgio, ed. lit. 

658.87 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127907317
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/916547125
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128177964


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5447 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

168. Kowii, Ariruma 

(In)visibilización del Kichwa : políticas lingüísticas en Ecuador / Ariruma Kowii 

Maldonado. - 1ª ed. - Quito : Universidad Andina Simón Bolívar : ABYA YALA, 2017. 

- 259 p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 247-259 

ISBN 9789942094681 

ISBN 9942094687 

1. Indios de Ecuador 

2. Quechua 

3. Política lingüística de Ecuador 

4. Educación bilingüe (Ecuador) 

809.821(866):008 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3144 

169. Kuntz, Joëlle 

L'histoire suisse en un clin d'oeil / Joëlle Kuntz ; préface de Jean-François Bergier. - 

Carouge-Genève : Zoé ; Genève: Le Temps, 2006. - 186 p. : il. ; 18 cm  

Bibliografía p. 183-185 

ISBN 9782881825804 

ISBN 288182580X 

1. Historia de Suiza 

2. Suiza 

94 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2959 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

170. La Serna Salcedo, Juan Carlos 

Religiosidad, folclore e identidad en el Altiplano : una historia de los universos 

festivos de la mamita Candelaria de Puno / investigación y textos: Juan Carlos La 

Serna Salcedo. - 1ª ed. - Lima : Ministerio de Cultura, 2016. - 221 p. : il. (algunos col.) 

; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas: p. 163-170 

ISBN 9786124126598 

ISBN 6124126591 

1. Virgen María 

2. Festividades de Perú 

3. Costumbres y tradiciones de Perú 

4. Religiosidad popular (Perú) 

5. Puno 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128281018
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049863
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1125971277


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29549 

171. Lacava, Lidia Cristina 

A cielo abierto / Lidia Cristina Lacava. - Neuquén (Argentina) : Fondo Editorial 

Neuquino, 2003. - 66 p. ; 22 cm  

ISBN 9879268121 

ISBN 9789879268124 

1. Relatos (Argentina) 

821.134.2(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3123 

172. Lam, Rafael 

Juan Formell y Los Van Van : la leyenda / Rafael Lam. - Cuba : Ediciones Cubanas 

Artex, [2015]. - 148 p. : il. col. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 147-148 

ISBN 9789597230540 

ISBN 9597230542 

1. Formell, Juan 

2. Van Van (Grupo musical) 

3. Cubanos (Biografías) 

4. Músicos 

5. Música de Cuba 

78(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29429 

173. Lamarre, Hervé 

L'affaire de la Section Spéciale 1 / Hervé Lamarre. - 3e. trimestre. - [Paris] : Fayard, 

1975. - 256 p. ; 18 cm. - (Folio ; 639)  

1. Novela francesa contemporánea 

840-31"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2996 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

174. Lamarre, Hervé 

L'affaire de la Section Spéciale 2 / Hervé Lamarre. - 3e. trimestre. - [Paris.] : Fayard, 

1975. - 532 p. ; 18 cm. - (Folio ; 699)  

1. Novela francesa contemporánea 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2997 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128179312
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127051874
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/627727590
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/627727733


175. Lambert, John 

Solidarity and survival : a vision for Europe / John Lambert. - Aldershot : Avebury, 

cop. 1994. - viii, 140 p. ; 23 cm  

Bibliogr.: p. 139-140 

ISBN 1856288714 

ISBN 9781856288712 

1. Comunidades Europeas 

341.176(4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5400 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

176. Lapierre, Dominique 

Paris brûle-t-il? (25 août 1944) : histoire de la libération de Paris / Dominique Lapierre 

et Larry Collins. - Paris : Robert Laffont, 1964. - 458 p., [48] p. de lám., [2] h. de 

mapas pleg. : planos ; 17 cm. - (Ce Jour Là)  

ISBN 2253014885 

ISBN 9782253014881 

1. Segunda Guerra Mundial 

2. Francia en la Segunda Guerra Mundial 

I. Collins, Larry, 1929-2005. 

940.53/.54 

944"1944" 

944.361.1"1944" 

355.483(443.611)"1944" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3117 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

177. Lastra, Juan Julián 

Obras inéditas / Juan Julián Lastra. - Neuquén (Argentina) : Fondo Editorial 

Neuquino, 2003. - 127 p. ; 21 cm  

ISBN 9879268121 

ISBN 9789879268124 

1. Poesías (Argentina) 

82-1(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3124 

178. Leal, Gloria, 1942- 

Cuadernos / Gloria Leal. - Bogotá : Ediciones Taller Arte Dos Gráfico, 2017-. - 2 vol. : 

principalmente il. ; 15 cm  

Vol. 5: 65 dibujos -- Vol. 6: 69 dibujos 

ISBN 9789589349434 

ISBN 9589349439 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026358649
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851141341
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128179359
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127649116


ISBN 9789589349441 

ISBN 9589349447 

1. Ilustraciones 

741.5 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3082/3083 -- 

Donación de Mª Cruz del Saso -- Donación de Mª Cruz del Saso 

179. Leal, Gloria 1942- 

Texto para un amante / Gloria Leal. - Bogotá : Timoteo Rueda & Cía., cop. 2010. - 83 

p. : il. ; 13x22 cm  

ISBN 9789589635810 

ISBN 9589635814 

1. Poesías (Cuba) 

82-1(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3081 -- Donación de 

Mª Cruz del Saso 

180. Léxico dialectal y lexicografía en la Iberorromania / María Álvarez de la Granja, 

Ernesto González Seoane (eds.). - 500 pages ; 23 cm. - (Lingüística Iberoamericana ; 

73)  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788491920007 

ISBN 8491920005 

ISBN 9783954877768 

ISBN 3954877767 

ISBN 9783954877775 

1. Lenguas románicas 

2. Dialectología 

3. Lexicografía 

4. Lenguaje 

5. Español 

811.13'282 

811.13'374 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29562 

181. El libro y sus trajes : encuadernaciones de la Real Academia de Bellas Artes de 

San Fernando / comisarios, Yohana Yessica Flores Hernández, Antonio Carpallo 

Bautista ; textos, Yohana Yessica Flores Hernández, Antonio Carpallo Bautista ; 

fotografía, Antonio Carpallo Bautista. - 211 pages : color illustrations ; 24 cm  

ISBN 9788496406544 

ISBN 8496406547 

1. Real Academia de Bellas Artes de San Fernando 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127649156
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1060937160
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121299064


2. Catálogos de exposiciones 

3. Encuadernación 

745/746:686.1(083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29425 

182. LiterArte : cultura y crítica. - [Tegucigalpa, Honduras] : Sociedad de las Artes, 

1998-2001. - v. : il.; 28 cm  

Descripción basada en: Año 1, n. 3 (nov-dic. de 1998) 

1. Crítica literaria (Honduras) 

2. Artes de Honduras 

3. Revistas literarias de Iberoamérica 

I. Sociedad de las Artes. 

(051) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4406 

183. El llano en llamas, Pedro Páramo y otras obras : (en el centenario de su autor) / 

Pedro Ángel Palou, Francisco Ramírez Santacruz (eds.). - 347 p. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9783954875429 

ISBN 395487542X 

ISBN 9788484899952 

ISBN 8484899950 

1. Rulfo, Juan, - 1917-1986 

2. Crítica e interpretación literaria 

I. Palou, Pedro Angel, 1966- ed. lit. 

II. Ramírez Santacruz, Francisco, ed. lit. 

821.134.2(72)Rulfo, Juan1.07 

821.134.2(72) Rulfo, Juan 1.07 

860(72)RULFO 1.06 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29531 

184. López Hernández, Haydeé 

Los estudios histórico-arqueológicos de Enrique Juan Palacios / estudio introductorio, 

compilación y selección de textos de Haydeé López Hernández. - 1ª ed. - México : 

Instituto Nacional de Antropología e Historia, 2016. - 198 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 84-93 

ISBN 9786074848717 

ISBN 6074848718 

1. Palacios, Enrique Juan, - 1881-1953 

2. Arqueología de México 

3. Historiografía de México 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127647788
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026188821
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128025596


902(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29557 

185. Loynaz, Dulce María, 1902-1997 

Versos : (1920-1938) / Dulce María Loynaz. - La Habana : Ediciones Cubanas Artex, 

2015. - 140 p. ; 19 cm  

ISBN 9789597230441 

ISBN 9597230445 

1. Poesías (Cuba) 

82-1(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3099 

186. Lozoya, Juan de Contreras y López de Ayala, Marqués de, 1893-1978 

Memorias (1893-1923) [Texto impreso] / Juan de Contreras, Marqués de Lozoya; 

[edición preparada por Isabel de Ceballos-Escalera y Contreras ... et al.]. - Segovia : 

Torreón de la Marquesa, 1992. - 161 p., [32] p. de lám. ; 22 cm  

Índice 

ISBN 8460450422 

ISBN 9788460450429 

1. Lozoya, Juan de Contreras y López de Ayala, - Marqués de, - 1893-1978 

2. Españoles (Biografías) 

I. Ceballos-Escalera, Isabel de. 

929 Lozoya, Juan de Contreras y López de Ayala, Marqués de 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5412 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

187. Macías, Flavia 

Armas y política en la Argentina : Tucumán, siglo XIX / Flavia Macías. - Madrid : 

Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 2014. - 253 p., [16] h. : tabl., maps. ; 

24 cm  

ISBN 9788400098773 

ISBN 8400098773 

1. Historia de Argentina siglo XIX 

2. Fuerzas armadas de Argentina 

32(82)(09) 

355.1(82) 

94(82)"18" 

355/359(82)"18 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127908728
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434267535
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026084564


188. Madrazo, Mariano de, 1894-1990, 

Historia del Museo del Prado, 1818-1868 / Mariano de Madrazo. - 285 páginas : 

ilustraciones (blanco y negro y color) ; 22 cm  

ISBN 9788495265845 

ISBN 8495265842 

ISBN 9788416868506 

ISBN 8416868506 

1. Museo Nacional del Prado 

2. Historia 

3. Museos de España 

75:069(460.271)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29448 

189. Manifiestos -- de manifiesto : provocación, memoria y arte en el género-síntoma 

de las vanguardias literarias hispanoamericanas, 1896-1938 / Osmar Sánchez 

Aguilera (ed.) ; prefacio de Rose Corral. - Madrid : Iberoamericana ; Ciudad de 

México : Bonilla Artigas Editores, D.L. 2017. - 216 p. ; 23 cm. - (Ediciones de 

Iberoamericana ; 90)  

Bibliografía: p. 201-213. - Prefacio. Nuevas miradas sobre las vanguardias 

hispanoamericanas / Rose Corral -- Para volver a empezar (un prólogo, en vez del 

manifiesto) / Osmar Sánchez Aguilera -- Manifiestos de vanguardia : el síntoma, la 

poesía / Osmar Sánchez Aguilera -- La tradición romántica en la poética creacionista 

de Vicente Huidobro: Una revisión de sus textos programáticos / Carmen Álvarez 

Lobato -- El prólogo a Las memorias de Mamá Blanca: un diálogo en el contexto de 

las vanguardias / Mayuli Morales Faedo -- La subversión iluminada estética y 

finalidad en el primer manifiesto estridentista / César A. Núñez -- 80 caballos, 48 

pisos : la vertiginosa metrópoli de Manuel Maples Arce / Yanna Hadatty Mora -- Los 

manifiestos del surrealismo en Hispanoamérica / Gabriel Ramos -- Recepción del 

surrealismo en Hispanoamérica a través de sus manifiestos y otros documentos / 

Blanca Aurora Mondragón Espinoza -- Limen, himen : Rubén Darío y el discurso 

manifestario de la vanguardia hispanoamericana / Osmar Sánchez Aguilera  

ISBN 9786078450312 

ISBN 607845031X 

ISBN 9788484899761 

ISBN 8484899764 

1. Movimientos literarios (Iberoamérica) 

2. Vanguardismo literario (Iberoamérica) 

I. Corral, Rose, pr. 

II. Sánchez Aguilera, Osmar, 1961- ed. 

821.134.2(7/8).09"119" 

82(049.19) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29460 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100393731
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1026248342


190. Marías, Julián 

Una vida presente : memorias V.1 (1914-1951) / Julián Marías. - Madrid : Alianza 

Editorial, 1988. - 389 p. : fot. ; 209 cm  

ISBN 8420695963 

ISBN 9788420695969 

ISBN 8420695858 

ISBN 9788420695853 

1. Marías, Julián - 1914-2005 

1MARIAS 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3070 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

191. Martín, Ana María 

Mujeres : de la tutela a la palabra : la mirada naturalista en las novelas de amor para 

mujeres / Ana Martín. - 1ª ed. - Buenos Aires : Editorial Biblos, 2018. - 160 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 157-160. - A partir del análisis de las novelas 

francesas publicadas en 1909 por la Biblioteca La Nación, la autora delinea de qué 

manera la ficción fue modelando un ideal de mujer importado desde Europa a través 

de las traducciones y reproducido localmente en los tiempos del Centenario. Estas 

novelas, bajo el prestigio de la cultura francesa, replican ideales que parecieran estar 

aún vigentes en las expectativas de los hombres que se sienten habilitados a ejercer 

violencia en pos de restituir un dominio masculino erosionado ante los avances en el 

empoderamiento femenino. Es por eso que este libro responde a una preocupación 

actual: los femicidios acontecidos en el país, síntoma extremo de dominación del 

hombre sobre la mujer  

ISBN 9789876916462 

ISBN 9876916467 

1. Mujer 

2. Mujer en la literatura 

3. Novela francesa contemporánea 

4. Crítica e interpretación literaria 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29459 

192. Martínez de Pisón, Eduardo, 1937 

Geografías y paisajes de Tintín : viajes, lugares y dibujos / Eduardo Martínez de 

Pisón. - Madrid : Fórcola, 2019. - 187 p. ; 21 cm  

Índices 

ISBN 9788417425364 

ISBN 8417425365 

1. Ensayos (España) 

86-4(460) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3107 -- Donación 

Blas Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/932562321
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128280081
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128008679


193. Martínez Domínguez, Manuel Augusto 1977- 

La Buenos Aires paraguaya : calles porteñas con nombres en guaraní / Manuel 

Martínez Domínguez. - Buenos Aires : Editorial Biblos, 2017. - 145 p. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 141-145. - Acoyte -- Agaces -- Aguaribay -- 

Amambay -- Ayuí -- Bacacay -- Bocayuva -- Caaguazú -- Camacuá -- Camoatí -- 

Caranday -- Carapachay -- Ceibo, El -- Chajarí -- Charrúa -- Chiriguanos -- Chirimay -

- Curitiba -- Curupaytí -- Curuzú Cuatiá -- Gualeguay -- Gualeguaychú -- Guaminí -- 

Guaraní -- Guayquiraró -- Guayra -- Humaitá -- Iberá -- Iguazú -- Itaquí -- Ituzaingó -- 

Jacarandá -- Lambaré -- Mandisoví -- Mburucuyá -- Melincué -- Miriñay -- Mocoretá -- 

Ñandú, El -- Ñandutí -- Ombú, El -- Paraguay -- Paraná -- Paysandú -- Pehuajó -- 

Pepirí -- Peribebuy -- Querandíes -- Sarandí -- Sumaca Itatí -- Tabaré -- Tacuara -- 

Tacuarí -- Timbó -- Timbúes -- Tobas -- Tuy'u -- Tuyutí -- Uruguay -- Urunday -- 

Yapeyú -- Yatay -- Yeruá -- Yrupé  

ISBN 9789876916325 

ISBN 9876916327 

1. Callejeros 

2. Diccionarios 

3. Guaraní 

4. Lenguas indígenas de Argentina 

5. Ciudad de Buenos Aires 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29457 

194. Martín-Santos, Luis, 1924-1964 

Tiempo de silencio [Texto impreso] Luis Martín-Santos. - Madrid El País [2003]. - 318 

p 21 cm. - (Clásicos del siglo XX (Madrid) ; 34)  

ISBN 8489669961 

ISBN 9788489669963 

1. Novela española siglo XX 

821.134.2-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5432 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

195. Mártires de la UCA / Salvador Carranza, editor. - 2ª ed. - San Salvador : UCA 

Editores, 1990. - 457 p. ; 21 cm  

ISBN 8484051129 

ISBN 9788484051121 

1. Jesuítas en El Salvador 

2. Violación de los derechos humanos (El Salvador) 

I. Carranza, Salvador ed. lit. 

II. Universidad Centroamericana José Simeón Cañas 

271(728.4) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3104 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128817185
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433367922
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128024565


196. Masina, Ettore 

Oscar Romero / Ettore Masina ; prefazione di Leonardo Boff. - S. Domenico di 

Fiesole (FI) : Cultura della Pace, 1993. - 325 p. ; 20 cm  

ISBN 8809008693 

ISBN 9788809008694 

1. Óscar Arnulfo Romero, - Santo - 1917-1980 

2. Política de El Salvador 

I. Boff, Leonardo 

929 Romero, Óscar Ataulfo 

27 Romero, Óscar Ataulfo 

32(728.4)"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3133 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

197. Mateo Díaz, Mercedes 

Educación que rinde : mujeres, trabajo y cuidado infantil en América Latina y el 

Caribe / Mercedes Mateo Díaz, Lourdes Rodríguez-Chamussy ; traducción de Sarah 

Schineller. - 1ª ed. - Ciudad de México : Fondo de Cultura Económica, 2017. - 354 p. 

: il. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 6071652677 

ISBN 9786071652676 

1. Mujeres 

2. Educación (Iberoamérica) 

3. Empleo (Iberoamérica) 

4. Empleo (Caribe) 

I. Rodríguez-Chamussy, Lourdes 

II. Schineller, Sarah, trad. 

37(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3140 

198. McLeod, Enid, 1896-1985 

Carlos de Orleans : príncipe y poeta / Enid McLeod ; traducción del inglés por Felipe 

Ximénez de Sandoval. - Madrid : Espasa-Calpe, 1972. - 410 p. ; 23 cm. - (Grandes 

Biografías (Espasa-Calpe))  

Traducción de: Charles of Orleans : prince and poet. - Bibliogr.: p. [404]-410 

1. Orléans, Charles d', - 1394-1465 

2. Franceses (Biografías) 

I. Ximénez de Sandoval, Felipe, 1903-1978. 

92 Orléans, Charles d', 1394-1465 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128816869
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128270830
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1010875105


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5399 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

199. Meléndez Guerrero, Carlos 

El mal menor : vínculos políticos en el Péru posterior al colapso del sistema de 

partidos / Carlos Meléndez. - 1a ed. - Lima : IEP, Instituto de Estudios Peruanos, 

2019. - 297 p. : gráfs. ; 21 cm  

Bibliografía: p. [281]-297. - Vida después del colapso -- Impacto de las 

consideraciones antiestablishment en la formación de identidad partidaria en sistema 

de partidos de baja institucionalización -- Identidades partidarias (incompletas) en 

contextos inesperados : aprismo y fujimorismo -- "Cualquiera menos tú". Identidades 

negativas: los casos del antiaprismo y del antifujimorismo -- Estabilidad sin 

institucionalización. Patrones de estabilidad de vínculos políticos en un contexto de 

baja institucionalización del sistema de partidos -- El argumento en perspectiva 

comparada : los países andino  

ISBN 9789972517532 

ISBN 9972517535 

1. Fujimori Fujimori, Alberto 

2. Partido Aprista Peruano 

3. Democracia (Perú) 

4. Partidos políticos de Perú 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3053 

200. Mérida : zona de monumentos históricos / [Susana Casarín Pliego, Marcela 

Landgrave, editoras]. - México, D.F. : Secretaría de Cultura, Instituto Nacional de 

Antropología e Historia, 2016. - 87 p. : il., fot., mapas ; 29 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 86. - Zona de monumentos históricos / Eduardo 

López Calzada, Pablo Trujillo García -- La fundación : una visión de su historia / Lus 

Millet Cámara -- Huellas del pasado en la ciudad / Yoly Esperanza Palomo Carrillo, 

Francisco Rafael Burgos Villanueva -- La vivienda virreinal en los sglos XVI y XVII / 

Martha Angélica Pacheco León -- La revolución constructiva porfiriana / Rubén 

Antonio Vega González -- Merida y sus barrios : ayer y hoy / Ella Fanny Quintal, 

Martha Medina Un -- La lengua maya : patrimonio intangible en el espacio urbano / 

Fidencio Briceño Chel, Pedro Lewin Fischer -- Flor con alma meridana: la trova 

yucateca / Enrique Martín Briceño -- Mérida, entre música y poesia / Norma Contla. - 

Una colaboración multidisciplinaria que explora y documenta las transformaciones 

transculturales y urbanas de la ciudad de Mérida del Río en el estado de Yucatán  

ISBN 9786074847147 

ISBN 9786074848038 

ISBN 6074848033 

ISBN 6074847142 

1. Monumentos históricos de México 

2. Arquitectura colonial de México 

3. Mérida (México) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1121266451
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128024018


I. Casarín Pliego, Susana ed. lit. 

II. Landgrave, Marcela ed. lit. 

III. Instituto Nacional de Antropología e Historia (México) 

72(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29005 

201. Messori, Vittorio 

Leyendas negras de la Iglesia / Vittorio Messori ; prefacio del cardenal Giacomo Biffi ; 

traducción de Stefania Maria Ciminelli, Celia Filipetto y Juana María Furió. - 

Barcelona : Planeta, 1996. - 267 p. ; 21 cm. - (Planeta Testimonio)  

ISBN 8408017780 

ISBN 9788408017783 

1. Iglesia Católica 

2. Iglesia apostólica 

3. Historia de la iglesia 

I. Biffi, Giacomo, Cardenal, pref. 

II. Ciminelli, Stefania Maria, tr. 

282(091) 

261.6 

239:282 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2958 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

202. México 

Ley de derechos y cultura indígenas del Estado de Chiapas. - México : Gobierno del 

Estado de Chiapas, 1999. - 19 p; 21 cm  

Roberto Albores Guillén. Gobernador del Estado 

1. Estado de Chiapas 

2. Legislación cultural de México 

I. México. Ley de derechos y cultura indígenas del Estado de Chiapas 

342.738 (72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3175 -- Donación de 

Raúl Pérez López-Portillo 

203. Minificción y nanofilología : latitudes de la hiperbrevedad / Ana Rueda (ed.). - 

422 p. ; 22 cm. - (Ediciones de Iberoamericana ; 82)  

Incluye referencias bibliográficas. - Textos en español e inglés 

ISBN 9788484899716 

ISBN 8484899713 

ISBN 9783954875214 

ISBN 3954875217 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/36293625
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128992660
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981076557


1. Microrrelatos 

2. Crítica e interpretación literaria 

82-34 

82.09 

82-32 

82-32.09 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29530 

204. Miradas en el aire : los balcones limeños en la memoria fotográfica : Archivo 

Histórico Riva-Agüero / Ada Arrieta Álvarez, Adriana Scaletti Cárdenas, Rita Segovia 

Rojas, editoras ; [presentación de José de la Puente Brunke y Jorge Armando 

Guevara Gil]. - 1ª ed. - [Lima] : Fundación M.J. Bustamante de la Fuente : Pontificia 

Universidad Católica del Perú, Instituto Riva-Agüero : Facultad de Arquitectura y 

Urbanismo PUCP, 2017. - 262 p. : il. (algunas col.), plano ; 27 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786124709289 

ISBN 6124709287 

1. Arquitectura colonial de Perú 

I. Arrieta Alvarez, Ada Elvira, 1952-, ed. 

II. Scaletti Cárdenas, Adriana, ed. 

III. Segovia Rojas, Rita Azucena, ed. 

IV. Puente Brunke, José de la., prol. 

V. Guevara Gil, Armando, eprol. 

VI. Pontificia Universidad Católica del Perú. Instituto Riva-Agüero. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29012 

205. Miradas historiográficas desde el occidente de México / Hugo Torres Salazar, 

coordinador. - 1ª ed. - Guadalajara, Jalisco, México : Universidad de Guadalajara, 

2016. - 222 p. : il. ; 23 cm  

Historia cultural y la especialización del historiador en México : notas sobre una 

controversia local / Rosa Vesta López Taylor -- La historia social : un breve recorrido 

historiográfico / Jorge Alberto Trujillo Bretón -- Las caras de la resistencia : blasfemia 

y hechicería entre los negros y mulatos de la Nueva Galicia durante el siglo XVII / 

Jorge E. Delgadillo Núñez -- Familia y dinastía, religión y negocio : tres modelos 

familares (los Sánchez Leñero, los Porres Baranda y los Basauri) / Carlos Miguel 

González Huerta -- La introducción del alfabeto en la escritura pictográfica Náhuatl / 

Sofia Gómez Sánchez -- Los taekwondoínes jaliscienses y la apropiación de su 

cuerpo / Carolina Zaldate Torres -- Braceros : retaguardia productiva México-

estadounidense durante la Segunda Guerra Mundial / Abel Astorga Morales -- Álvar 

Carrillo Gil y Dolores Olmedo : la burguesía ilustrada y el coleccionismo de arte en 

México, 1940-1970 / Javier Ramírez  

ISBN 9786077425380 

ISBN 6077425389 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1011382548
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128280539


1. Historiografía de México 

2. Historia de México 

I. Torres Salazar, Hugo dir. 

II. Universidad de Guadalajara 

930.2(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29521 

206. Miralles, Melchor 1958- 

Alfonso Guerra : el conspirador / Melchor Miralles y Francisco J. Satué. - 2ª ed. - 

Madrid : Temas de hoy, 1991. - 623, 8 p. de lám. ; 22 cm. - (Colección Hombres de 

hoy ; 22)  

Índice. - Bibliografía: p. 609-613 

ISBN 8478800778 

ISBN 9788478800773 

1. Guerra, Alfonso - 1940- 

2. Españoles (Biografías) 

I. Satué, Francisco Javier, 1961- 

929 Guerra, Alfonso 

32 Guerra, Alfonso 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3062 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

207. Mitterrand, François 1916-1996 

La paille et le grain : Chronique / François Mitterrand. - [Paris] : Flammarion, [1975]. - 

300 p. ; 20 cm  

ISBN 2080607782 

ISBN 9782080607782 

1. Mitterrand, François - 1916-1996 

2. Historia de Francia siglo XX 

3. Socialismo (Francia) 

929 Mitterrand, François 

929 Mitterrand, François 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3101 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

208. Molina Castillo, Mario José 1943- 

El legado histórico de Panamá la Vieja / Mario José Molina Castillo. - Panamá : 

Balboa, D.L. 2017. - 285 p. : il. ; 23 cm  

"500 años"--Cubierta. - "Biblioteca para una efeméride Panamá 2019"--Cubierta. - 

Bibliografía: p. 247-251. - I Concurso Internacional de Ensayo Histórico Panamá 

Viejo 2019, 2017 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433828354
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128022108
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1034973535


ISBN 9789962667230 

ISBN 9962667232 

1. Historia de Panamá 

2. Condiciones sociales de Panamá 

3. Condiciones económicas de Panamá 

308(728.7 P.)(091) 

338.1(728.7 P.)(091) 

94(728.7 P.) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29564 

209. Molina Correa, Gilberto 

El viñedo que no dio frutos / Gilberto Molina Correapseudónimo: Juan Siboney]. - 

Ambato (Ecuador), 1950. - 17 h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1949)  

1. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1949 : Madrid) 

821.134.2(866)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-895 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-896 

210. Money de Álvarez, Mary 

La vestimenta en Chuquiawu Marca y sus procesos culturales (750-1930 d.C.) / Mary 

Money. - La Paz, Bolivia : Edición de la Autora, 2016. - xvi, 250 p., : il., mapas ; 28 

cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 227-236 

ISBN 9789997465030 

ISBN 9997465032 

1. Trajes populares de Bolivia 

2. Costumbres y tradiciones de Bolivia 

3. Folklore de Bolivia 

4. La Paz (Bolivia) 

391(841.1)(091) 

677(8411.1)(091) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29010 

211. Montanelli, Indro 1909-2001 

L'Italia della disfatta : (10 giugno 1940-8 settembre 1943) / Indro Montanelli, Mario 

Cervi. - 1ª ed. - Milano : Rizzoli, 1983. - 458 p. : il., mapas ; 19 cm  

Incluye índice 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648243
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128093166
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127905802


1. Historia de Italia siglo XX 

2. Italia en la Segunda Guerra Mundial 

I. Cervi, Mario. 

945"1940/43" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3071 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

212. Montanelli, Indro 1909-2001 

L' Italia della Repubblica : (2 giugno 1946-18 aprile 1948) / Indro Montanelli, Mario 

Cervi. - 1ª ed. - Milano : Rizzoli, 1986. - 271 p. : il. ; 19 cm  

ISBN 8817427241 

ISBN 8817420220 

ISBN 9788817427241 

ISBN 9788817420228 

1. Historia de Italia siglo XX 

I. Cervi, Mario. 

945"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3118 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

213. Montanelli, Indro, 1909-2001 

L'Italia dell'Asse : (1936-10 giugno 1940) / Indro Mantanelli, Mario Cervi. - 1a ed. - 

Milano : Rizzoli, imp. 1981. - 474 p. ; 19 cm  

Índice 

1. Historia de Italia siglo XX 

2. Gobierno de Mussolini 

I. Cervi, Mario. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2983 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

214. Montanelli, Indro 1909-2001 

L'Italia in camicia nera : (1919-3 gennaio 1925) / Indro Montanelli. - 8ª ed. settembre 

1983. - Milano : Rizzoli, 1983. - 298 p. ; 19 cm  

ISBN 8817420174 

ISBN 9788817420174 

1. Mussolini, Benito - 1883-1945 

2. Historia de Italia siglo XX 

3. Gobierno de Mussolini 

4. Fascismo (Italia) 

321.64(45) 

945"1914/45" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128093598
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955120248
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235384


929 Mussolini, Benito:32 

32:929 Mussolini, Benito 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2982 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

215. Montanelli, Indro 1909-2001 

I libelli / Indro Montanelli. - 1ª ed. BUR Supersaggi. - Milano : Biblioteca Universale 

Rizzoli, 1993. - 285 p. ; 20 cm  

Contiene: Mio marito Carlo Marx ; Il buonuomo Mussolini ; Addio, Wanda! 

ISBN 881711586X 

ISBN 9788817115865 

1. Mussolini, Benito - 1883-1945 

2. Biografías 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3087 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

216. Montecino, Tomás 

Los Guanayes (argumento para película) / Tomás Montecino. - Santiago de Chile, 

[1947-1950]. - 25 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

2. Río Maule 

3. Ríos de Chile 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(83)-2 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-892 

217. Montecino, Tomás 

Vicente Pérez Rosales (argumento para película) / Tomás Montecino. - Santiago de 

Chile, [1947-1950]. - 23 h. ; 32 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Pérez Rosales, Vicente 

2. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(83)-2 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-891 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127907284
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127566176
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127566085


218. Morales Miranda, Juan 

Un año después de los siglos [Texto impreso] / Juan Morales Miranda. - Madrid : 

Erisa, D.L. 1980. - 92 p. ; 21 cm  

ISBN 8485770145 

ISBN 9788485770144 

1. Descripción y viajes (China) 

2. Diarios 

860-32"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5428 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

219. Moraña, Mabel 

El monstruo como máquina de guerra / Mabel Moraña. - Madrid : Iberoamericana ; 

Frankfurt am Main : Vervuert, 2017. - 482 p. ; 23 cm  

Bibliografía: p. [419]-455. Índice. - "Pensar el monstruo es un ejercicio a la vez 

desafiante y polémico, atravesado por más interrogantes y ambigüedades de las que 

el tema parece sugerir a primera mirada. De ahí que Mabel Moraña articule en torno 

a esta figura, escondida tras alegorías, metáforas e hipérboles, las múltiples 

perspectivas de la filosofía, la historia del arte, la crítica cultural y la antropología. 

Ofrece además un amplio análisis de los tópicos de la anomalía, la corporalidad, el 

terror y lo sublime, adentrándose en los innumerables significados de lo monstruoso 

en la cultura occidental desde las figuras y los textos canónicos (Frankenstein, 

Drácula...) hasta las versiones reformuladas por la cultura popular, los freak-shows, 

el cine y la literatura actual. A partir de una revisión de lo monstruoso en Marx, Freud, 

Foucault y otros pilares del pensamiento occidental, el estudio incursiona en la 

interpretación biopolítica de la subjetividad y se extiende hacia los campos de la 

creencia, la política y la sociología. Monstruos míticos, vampiros, zombis, cíborgs y 

pishtacos son interrogados como signo de crisis y anuncio de transformaciones 

epistémicas de fuertes implicaciones éticas, estéticas e ideológicas."  

ISBN 9788416922178 

ISBN 8416922179 

ISBN 9783954875672 

ISBN 3954875675 

ISBN 9783954875917 

1. Alegorías en literatura 

2. Simbolismo literario 

3. Guerra en la literatura 

4. Teratología 

1 

165.21 

572 

82:355.01 

398.4 

82.09 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432662871
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/986671918


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29524 

220. Moreno Castillo, Ricardo, 1950- 

Los griegos y nosotros : de cómo el desprecio por la antigüedad destruye la 

educación / Ricardo Moreno Castillo ; prólogo de Carlos García Gual. - Madrid : 

Fórcola, 2019. - 126 p. ; 18 cm. - (Singladuras ; 33)  

Incluye índice. - Bibliografía: p.121-122 

ISBN 9788417425449 

ISBN 8417425446 

1. Filosofía 

2. Educación 

3. Grecia 

I. García Gual, Carlos, 1943- , pr. 

1(38):37.01 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3119 -- Donación 

Blas Matamoro 

221. Moreno Ceballos, Magdalena, 1901-1964 

Las hijas de Gracia : novela de costumbres / por Magda Moreno. - Medellín, 1950. - 

107 h. ; 33 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Novelas (Colombia) 

I. García Valencia, Abel, 1907-1964, pr. 

821.134.2(862)-31 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-913 

222. Morgan, Michèle 1920-2016 

Avec ces yeux-là / Michèle Morgan, avec la collaboration de Marcelle Routier. - Paris 

: Robert Laffont, 1977. - 380 p. : il. ; 18 cm  

Autobiografía 

ISBN 2266006819 

ISBN 9782266006811 

1. Morgan, Michèle - 1920-2016 

2. Actores 

3. Actrices 

4. Cine (Francia) 

I. Routier, Marcelle 

92 (Morgan, Michele) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2957 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126280024
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128091890
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049674


223. Morin, Lorena 

Lorena Morin : je reste avec vous / [comisario, Fernando Castro Flórez; textos, 

Orlando Britto Jinorio... [et al.]]. - [Las Palmas] : Centro Atlántico de Arte Moderno, 

D.L. 2019. - 159 p. : il. ; 25 cm  

Catálogo de la exposición celebrada en el Centro Atlántico de Arte Moderno de Las 

Palmas de Gran Canaria, del 8 de noviembre de 2018 al 24 de febrero de 2019. - 

Textos en español e inglés  

ISBN 9788417434045 

ISBN 8417434046 

1. Fotografías 

2. Catálogos de Exposiciones 

I. Castro Flórez, Fernando, dir. 

II. Britto Jinorio, Orlando 

77 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29426 

224. Muiños de Ferro, José 

La nao Victoria o la primera vuelta al mundo (episocio nacional del siglo XVI) / por 

José Muiños de Ferro. - [1947-1950]. - 2 v. (180, 47 h.) : il.; 32 cm  

Tema: Los titanes del mar. Guión técnico cinematográfico. - Vol. 1 copia 

mecanografiada y vol. 2 ejemplar manuscrito. - Obra presentada al Concurso de 

Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

2. Vueltas al mundo 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

III. Premios Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-880/3TS-

881 

225. Muysca : memoria y presencia / María Emilia Montes Rodríguez, Constanza 

Moya Pardo, compiladoras,. - 1ª ed. - Bogotá : Universidad Nacional de Colombia, 

2016. - 542 p. : il., mapas ; 23 cm  

En cubierta: "Departamento de Lingüística, Facultad de Ciencias Humanas, Sede 

Bogotá". - Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789587758160 

ISBN 9587758161 

1. Chibcha 

2. Chibchas 

3. Lenguas indígenas de Colombia 

I. Montes Rodríguez, María Emilia, ed. lit. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126771281
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127563527
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128092828


II. Moya Pardo, Constanza, ed. lit. 

III. Universidad Nacional de Colombia. Departamento de Lingüística 

809.8(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29566 

226. Nebrija, Antonio de, 1444-1522 

Gramática de la lengua castellana [Texto impreso] / Antonio de Lebrija. - Madrid : 

Espasa-Calpe, 1976. - 18 p., 61 h. ; 23 cm  

Bibliografia: p. 18. - Reproducción facsimil de la ed. de: Salamanca: [s.n.], 1492 

ISBN 8423967972 

ISBN 9788423967971 

1. Gramática española 

806.0-5"15" 

811.134.2'36 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5446 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

227. Nieto, José del Carmen 

Narah : pre encuadre cinematográfico / José del C. Nieto. - Presidencia Roque Sáenz 

Peña (Argentina), 1949. - [34] h. ; 36 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Música adaptable: "Leit motiv": India, Guaraña, de José 

A. Flores; De fondo: Cantos de mi selva, de H. Giménez; De cuadros: Guapo, mi 

viejo buey, Purajei, Pueblito paguero, Chamamé. - Obra presentada al Concurso de 

Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Nieto, José del Carmen. - Narah 

2. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1949 : Madrid) 

821.134.2(82)-2 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-878 

228. Oliván Bago, Federico 

Por la cruz y con la espada : guión cinematográfico inspirado en la gloriosa epopeya 

de Hernán Cortés / adaptación y diálogos de Federico Oliván Gabo y Angel Marco 

Pontón. - El Escorial, Madrid, 1947. - 147 h.; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica. - En la cubierta 

consta: Fides. - Premio Mundo Hispánico, 1947  

1. Cortés, Hernán, - 1485-1547 

2. Guiones cinematográficos 

3. Descubridores 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431240500
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127384680
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049847


4. Descubrimiento y conquista de América 

5. Descubrimiento y conquista de México 

I. Marco Pontón, Ángel 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Mundo Hispánico. Guiones cinematográficos (1947 : Madrid) 

910.4(7/8):791.4 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-860 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-861 

229. Ontiveros Baeza, Emilio 

Tecnologías de la información y de las comunicaciones (TIC), crecimiento económico 

y actividad empresarial [Texto impreso] : : especial referencia a España / Emilio 

Ontiveros Baeza, Daniel Manzano Romero, Ignacio Rodríguez Teubal. - Madrid : 

Círculo de Empresarios, 2004. - 158 p. : gráf. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 149-158 

1. Telecomunicaciones 

2. Tecnologías de la información 

3. Empresas 

4. España 

I. Manzano, Daniel. 

II. Rodríguez Teubal, Ignacio. 

338.1(100-775):004 

338.1(460):004 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5418 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

230. Orozco L., Fernando (Orozco Linares) 

Porfirio Díaz y su tiempo / Fernando Orozco Linares. - 4ª ed. - México : Panorama, 

1987. - 211 p. : il. ; 22 cm  

ISBN 968380117X 

ISBN 9789683801173 

1. Díaz, Porfirio - 1830-1915 

2. Historia de Mexico siglo XX 

92Diaz, Porfirio 

972"1876/1911" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3111 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

231. Ortega, Alfonso 

El discurso político : retórica-parlamento-dialéctica / Alfonso Ortega. - Madrid : 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433177208
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/970428016
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/850906834


Fundación Cánovas del Castillo, 1994. - 234 p. ; 24 cm. - (Veintiuno (Fundación 

Cánovas del Castillo))  

ISBN 8488306237 

ISBN 9788488306234 

1. Oratoria política 

I. Fundación Cánovas del Castillo. 

82-5.08 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5458 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

232. Els paisatges i pobles valencians descrits pels nostres escriptors / [compilat per 

Emili Beüt i Belenguer]. - València : L'Estel, 1966. - 219 p. ; 22 cm  

1. Descripción y viajes 

2. Comunidad Valenciana 

I. Beüt i Belenguer, Emili. 

908.460.31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5450 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

233. Palacios Roa, Alfredo 

El Bombardeo de Valparaiso de 1866 : relatos e imágenes de un olvidado episodio 

patrio / Alfredo Palacios Roa. - Valparaíso : Ediciones Universitarias de Valparaíso, 

cop. 2016. - 142 p. : il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 138-141 

ISBN 9789561706880 

ISBN 9561706881 

1. Historia de Chile 

2. Guerra del Pacifico contra España 

94(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3138 

234. Pallardiano 

Maite, Juan y Pilar (historia de una decisión) / Pallardiano. - [196?]. - [160] h. ; 28 cm  

Ejemplar mecanografiado 

1. Novelas (España) 

2. Literatura de la Guerra Civil Española 

821.134.2-31 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-912 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/757427057
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128279109
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128091682


235. Papa Francisco : cómo piensa el nuevo pontífice / Armando Rubén Puente 

(coord.) ; con la colaboración de Álex Rosal y Carmelo López-Arias. - 1ª ed. - Madrid 

: Libros Libres, 2013. - 228 p. ; 23 cm  

¡Padre misericordioso, has salido a buscarme!. -- Ninguna jornada sin eucaristía. -- 

Virtudes y topiezos del cristiano. -- Del buen samaritano al hijo pródigo. -- Sepulcros 

blanqueados. -- Una cultura del vínculo. -- Los mercaderes de las tinieblas. -- Salvar 

la familia. -- El poder: o servicio, o rídiculo. -- Almas sacerdotales. -- Nueva 

evangelización. -- Educar en la madurez. -- Siempre habrá pobres entre vosotros. -- 

María: a través de sus ojos buenos. -- Necesidad de la oración. -- Una oración en 

cada dedo  

ISBN 9788415570196 

ISBN 8415570198 

1. Francisco, - Papa, - 1936- 

2. Pensamiento religioso 

3. Oratoria 

4. Catolicismo 

I. Puente, Armando Rubén, 1928- coordinador. 

II. Rosal, Álex, colaboración. 

III. López-Arias, Carmelo, colaboración. 

929 Francisco, Papa 

272 Francisco, Papa 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5398 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

236. Pasado de moda : expresiones culturales y consumo en la Argentina / Susan R. 

Hallstead y Regina A. Root (comps.) ; María Claudia André [et. al.]. - 1ª ed. - Buenos 

Aires : Ampersand, 2017. - 291 p. : il. ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 272-283. - Prólogo / Francine Masiello -- 

Introducción / Regina A. Root y Susan R. Hallstead -- 1. La moda femenina colonial / 

Susan M. Socolow -- 2. Vajilla y costumbres de mesa en la antigua Buenos Aires : 

una mirada desde la arqueología histórica / Daniel Schávelzon, Flavia Zorzi y Ana 

Igareta -- 3. Cultura visual, moda y política durante la época de Rosas / María Lía 

Munilla Lacasa y Marcelo Marino -- 4. De afeminados a monstruos : la política 

identitaria de la moda y la vestimenta masculina en la literatura y el periodismo 

argentinos decimonónicos / Susan R. Hallstead -- 5. La ciudadana modelo : moda y 

responsabilidad cívica en dos novelas de César Duayen, Buenos Aires, 1905 y 1906 

/ Mary G. Berg y Kathryn Lehman -- 6. Comprar, comer y socializar en la calle Florida 

entre 1914 y 1920 / Donna J. Guy -- 7. Sortilegios modernos : Victoria Ocampo y 

Chanel / Mariano López Seoane -- 8. El funyi de Gardel : cada día luce mejor / 

Marilyn Miller -- 9. Descamisados, divitos y mucamas : la vestimenta como expresión 

de estereotipos y preocupaciones de clase durante el peronismo / Natalia Milanesio -

- 10. New Look, melodrama y poder : Evita Perón y la moda / María Claudia André -- 

11. "Dedicated followers of fashion" : Primera Plana y el Di Tella en los años sesenta 

/ John King. - "Con un enfoque detenido en los momentos clave que definen la moda 

desde el siglo XVIII hasta nuestros días, los ensayos de este libro dan cuenta de las 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/991824716
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128026985


múltiples relaciones entre la moda y la identidad nacional hasta llegar a la 

complejidad de nuestra época posmoderna, global, rápida y sumamente mediatizada, 

heterogénea y lúdica a la vez. Por medio de una perspectiva interdisciplinaria y de un 

paciente trabajo de archivo, esta obra colectiva aborda el problema de la traducción 

cultural y la necesaria lectura de la cultura material como base de la historia, y ofrece 

en su conjunto un riguroso acercamiento a la moda y a su lugar en los debates sobre 

política, cuerpo y nación" --Cubierta  

ISBN 9789874621320 

ISBN 987462132X 

1. Moda (Argentina) 

2. Historia social de Argentina 

3. Cultura popular de Argentina 

I. Hallstead, Susan R. ed. lit. 

II. Root, Regina A. ed. lit. 

III. André, María Claudia 

316:982 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29547 

237. Patria 

Patria: el periódico de Martí, sin Martí, pero por Martí. - Miami, Fla. : [s. n.], 1959 -. - 

v. : il. ; 46 cm  

Textos en español e inglés. - Fundado por Armando García Sifredo. - Descripción 

basada en: Año 3, n. 149 (21 dic. de 1962). - Descripción basada en: Año 3, n. 149 

(21 dic. de 1962) 

1. Noticias de prensa 

2. Prensa de Cuba 

3. Periódicos 

I. García Sifredo, Armando dir. 

(054) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-XXXXa 

238. Pax Romana 

Scrinium : elenchus bibliographicus universalis / Pax Romana. - Fribourg: Pax 

Romana, [ca. 1955]. - 39 p.; 23 cm  

1. Bibliografías 

I. Movimiento Internacional de Intelectuales Católicos 

(01) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-6257 

239. Payá Valera, Emeterio 1930- 

Los niños españoles de Morelia : (el exilio infantil en México) / Emeterio Payá Valera. 

- 2ª ed. - México : Edamex, 1987. - 256 p. : fot. ; 20 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1129084642
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1129014455
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128817277


1. Refugiados (España) 

2. Exiliados de la Guerra Civil Española (México) 

3. Guerra Civil Española 

929-053.2-054.73(=1.460:72)"19" 

362.923-053.2(=1.46:72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3134 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

240. Pedraza Pérez del Castillo, Pilar 

Convoca tus ángeles / Pilar Pedraza Pérez del Castillo. - 1ª ed. - Cochabamba 

(Bolivia) : Kipus, [2007]. - 83 p. : il. ; 18 cm  

1. Oraciones 

291.31 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3079 -- Donación de 

Pilar Pedraza Pérez del Castillo 

241. Pedraza Pérez del Castillo, Pilar 

Exhorto suplicatorio / Pilar Pedraza Pérez del Castillo. - Edición julio 2016. - 

Cochabamba (Bolivia) : Kipus, 2016. - 274 p. ; 21 cm  

1. Poesías (Bolivia) 

82-1(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3077 -- Donación de 

Pilar Pedraza Pérez del Castillo 

242. Pedraza Pérez del Castillo, Pilar 

La qullqí chuchu/ Pilar Pedraza Pérez del Castillo. - 1ª ed. - Cochabamba (Bolivia) : 

Kipus, imp. 2017. - 123 p. ; 21 cm  

1. Novelas (Bolivia) 

821.134.2(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3076 -- Donación de 

Pilar Pedraza Pérez del Castillo 

243. Pedraza Pérez del Castillo, Pilar 

La ruta olvidada : epítome de cuentos / Pilar Pedraza Pérez del Castillo. - 1ª ed. - 

Cochabamba (Bolivia) : Editorial Kipus, 2014. - 273 p. ; 21 cm  

ISBN 9781500723491 

ISBN 1500723495 

1. Cuentos (Bolivia) 

860-34(84) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127649092
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648402
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648286
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127648457


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3078 -- Donación de 

Pilar Pedraza Pérez del Castillo 

244. Peldaños de la historia : Boletín del Archivo Histórico del Archivo General del 

Poder Ejecutivo de Guanajuato. - Guanajuato, Guanajuato, México : Archivo Histórico 

del Archivo General del Poder Ejecutivo de Guanajuato, 2017-. - volumenes : 

ilustraciones ; 21 cm  

Descripción basada en : No.2 (julio/diciembre 2017) 

1. Prensa de México 

2. Poder ejecutivo de México 

3. Guanajuato 

930(724.4 G.) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4414 

245. Peralta, Maria Cristina 

Volver tus ojos / María Cristina Peralta. - Neuquén (Argentina) : Fondo Editorial 

Neuquino, 1997. - 76 p. ; 21 cm  

ISBN 9879268008 

ISBN 9789879268001 

1. Poesías (Argentina) 

82-1(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3125 

246. Pérez, Juan Fernando 

Atahualpa y Rumiñahui : los héroes "quiteños" de pies de barro / Juan Fernando 

Pérez Arteta. - 1ª ed. - Quito : Trama Ediciones, 2017. - 75 p. : il. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 74-75 

ISBN 9789978369791 

ISBN 9978369791 

1. Atahualpa, - -1533 

2. Rumiñahui, - 1486?-1535 

3. Reyes 

4. Incas 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29539 

247. Peyrefitte, Roger 1907-2000 

Les ambassades : roman / Roger Peyrefitte. - 4e. trimestre 1966. - Paris : 

Flammarion, 1966. - 365 p. ; 17 cm  

1. Novela francesa contemporánea 

840-3"19" 

821.133.1-3"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1027708565
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128179548
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128281081
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127235160


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2980 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

248. Peyrefitte, Roger, 1907-2000 

Des Français : roman / Roger Peyrefitte. - [Paris] : Flammarion, imp. 1973. - 347 p. ; 

17 cm. - (Livre de poche (Flammarion) ; 3508)  

1. Novela francesa contemporánea 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2979 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

249. Peyrefitte, Roger 

L'exilé de Capri / Roger Peyrefitte. - Éd. définitive. - Paris : Flammarion, 1974. - 328 

p. ; 17 cm  

ISBN 2253001198 

ISBN 9782253001195 

1. Adelswärd-Fersen, Jacques d' - 1880-1923 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2965 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

250. Peyrefitte, Roger, 1907-2000 

Les fils de la lumière : roman / Roger Peyrefitte. - Paris : Flammarion, ©1961. - 426 p. 

; 18 cm  

1. Novela francesa contemporánea 

840-31"19" 

840-3"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3057 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

251. Pierron, Agnès 

Dictionnaire des expressions populaires / Agnès Pierron. - [Alleurs, Bélgica] : 

Marabout, 1999. - 345 p. ; 20 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 347) 

ISBN 5501030842 

ISBN 5501030845 

ISBN 9785501030848 

1. Dichos populares de Francia 

2. Diccionarios literarios 

3. Diccionarios 

398.9 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-3128 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/984784850
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127052269
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431881479
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128813036


252. Poesía amorosa [Texto impreso] : antología universal / selección, traducción y 

notas de María Dolores Sartorio y Joaquín Buxó. - Barcelona : Nauta, [1974]. - 544 p. 

: grab. ; 21 cm  

ISBN 8427803400 

ISBN 9788427803404 

1. Poesías 

2. Antologías 

I. Buxó Montesinos, Joaquín, 1932- 

II. Sartorio, María Dolores. 

82-146.1(082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5445 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

253. Poiret, Jean 1926-1992 

La Cage aux Folles / Jean Poiret. - [Paris] : Presses Pocket, 1979. - 278 p. : il. ; 18 

cm  

ISBN 2266007149 

ISBN 9782266007146 

1. Obras de teatro (Francia) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2962 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

254. Ponce de León, Luis 

Contra aquello y esto [Texto impreso] / Luis Ponce de León. - Madrid : [Diana] : Edit. 

Nacional, 1945. - 356 p., 1 h. ; 23 cm  

1. Poesías (España) 

86-4"19" 

821.134.2-82 

860-3"19" 

860PONCE DE LEON, L. 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CR-5410 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

255. Pop sin brillo : ciudades intermedias y cultura visual / un proyecto de Mariano de 

Santa Ana ; [textos, Orlando Britto Jinorio... [et al.]]. - [Las Palmas] : Centro Atlántico 

de Arte Moderno, D.L. 2019. - 163 p. : il. ; 21 cm  

ISBN 9788417434052 

ISBN 8417434054 

1. Cultura de masas 

2. Ciudades de España 

3. Sociología 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433119297
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127051515
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433132653
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126770848


4. Congresos 

I. Santa Ana, Mariano de, dir. 

II. Britto Jinorio, Orlando 

316.77:72(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3054 

256. Por una Europa "abierta e integradora" [Texto impreso] : políticas migratorias en 

la Unión Europea. - 1a. ed. - Madrid : Delegación Española, Grupo Parlamentario del 

Partido de los Socialistas Europeos, 2000. - 334 p. ; 22 cm. - (Debates europeos ; 2)  

Incluye documentación de las Comunidades Europeas 

1. Política 

2. Inmigración 

3. Emigración 

4. Unión Europea 

I. Grupo del Partido de los Socialistas Europeos. Delegación Española. 

364.65-054.72(4-672 UE) 

314.7(4-672 UE):328 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5417 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

257. La presencia africana en la música de Guerrero : estudios regionales y 

antecedentes histórico-culturales / Carlos Ruiz Rodríguez, coordinador. - 1ª ed. - 

México, D.F. : Instituto Nacional de Antropología e Historia, 2016. - 214 p. : il., maps ; 

23 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Un acercamiento a la presencia africana en 

México / Alejandra Cárdenas Santana -- Ritual, cultura expresiva y corporalidad 

desde la perspectiva africanista de la etnomusicología y otras aportaciones / Jorge 

Arturo Chamorro Escalante -- El pasado musical africano / Rafael A. Ruiz Torres -- 

La pura puntita, la pura puntita ... La tamborita: un instrumento que los milicianos 

pardos llevaron a la Tierra Caliente / Jorge Amós Martínez Ayala -- Casta, baila o 

instrumento musical: presencia afromestiza en la lírica tradicional de Guerrero / 

Alejandro Martínez de la Rosa -- Ombligo con ombligo ... o algunas notas sobre la 

invención del discurso sobre "lo negro" en los sones de la tierra de la segunda mital 

del siglo XVIII / Álvaro Alcántara López -- La danza de Diablos costachiquense y su 

africanía subsahariana bajo el escrutinio del tambor de fricción (bot, tigrera, ndīyīī ...) 

/ J. Arturo Motta Sánchez -- El ensamble instrumental del fandango de artesa y el 

occidente sudánico africano / Carlos Ruiz Rodríguez  

ISBN 9786074846751 

ISBN 6074846758 

1. Crítica e interpretación 

2. Música de México 

3. Guerrero (México, Estado) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433953002
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128279721


I. Ruiz Rodríguez, Carlos ed. lit. 

II. Coloquio La Presencia Africana en la Música de Guerrero (4th : 2011 : 

Chilpancingo de los Bravos, México)  

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29520 

258. Presentación del Instituto de Altos Estudios de América Latina. - Venezuela: 

Universidad Simón Bolivar, Instituto de Altos Estudios de América Latina, 1996. - 

42p.; 28 cm  

1. Iberoamérica 

2. Estudios 

I. Universidad Simón Bolivar  Instituto de Altos Estudios de América Latina 

7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0EU-6256 

259. Procesos de textualización y gramaticalización en la historia del español / José 

Luis Girón Alconchel, Francisco Javier Herrero Ruiz de Loizaga, Daniel M. Sáez 

Rivera, (eds.). - Madrid : Iberoamericana ; Franfurt am Main : Vervuert, 2018. - 347 p. 

: gráf. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9788416922727 

ISBN 8416922721 

ISBN 9783954876556 

ISBN 3954876558 

1. Español 

2. Lenguaje 

3. Gramática española 

I. Girón Alconchel, José Luis director de la publicación autor 

II. Herrero Ruiz de Loizaga, Francisco Javier director de la publicación autor 

III. Sáez Rivera, Daniel M. director de la publicación autor 

811.134.2(091) 

811.134.2'36 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29561 

260. Quintana Villasboa, Noelia 

La mujer paraguaya durante la Guerra de la Triple Alianza / Noelia Quintana 

Villasboa. - 1ª ed. - Asunción (Paraguay) : Servilibro, 2018. - 341 p. : il. ; 22 cm  

Bibliografía: p. 313-314 

ISBN 9789996759192 

ISBN 9996759199 

1. Mujer (Paraguay) 

2. Historia de Paraguay 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127909002
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1061847137
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128186691


3. Guerra de Paraguay 

396(892) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29571 

261. Rachline, Michel 1933-2012 

Le bonheur nazi ou La mort des Autres / Michel Rachline. - 1er. trimestre. - Paris : 

Guy Authier, 1975. - 190 p. ; 17 cm  

Bibliografía 

ISBN 2253007463 

ISBN 9782253007463 

1. Novela francesa contemporánea 

087.5:82 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2993 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

262. Rada Arina, José 1921-2015 

Anales del convento de Santa Cruz de la Popa de Cartagena de Indias (1606-2006) : 

cuaderno de bitácora de los Agustinos recoletos de la Popa de la Galera de 

Cartagena de Indias, en sus cuatrocientos años de servicio a la iglesia 

evangelizadora / José Rada Arina, Maite del Pilar Rada Mendoza, José Luis 

Arciniegas Herrera. - 1ª ed. en español. - Popayán, Colombia : Universidad del 

Cauca, 2018. - 452 p., 2 h. : il. ; 24 cm  

Nota en la cub.: "Convocatoria 2015, modalidad: investigación". - Incluye referencias 

bibliográficas (p. 417-424) e índices. - Dedicatoria -- Abreviaturas -- Proemio: tras los 

ancestros popanos -- Presentación -- Apuntes de prehistoria popana -- Guía 

ilustrativa de los Anales del Convento de Santa Cruz de la Popa de la Galera, de los 

Agustinos Recoletos de Cartagena de Indias -- Pórtico de entrada -- La Popa, Ave 

Fénix Agustino Recoleta -- Perfiles geográficos y genealógicos del convento de la 

Popa -- Genealogía del monacato agustino-recoleto-misionero de la Popa -- La 

Recolección Augustiniana en España -- La Recolección Augustiniana en Colombia -- 

Historiografía popana -- El archivo de la Popa -- Mis vivencias popanas -- Cuaderno 

de bitácora del convento de Santa Cruz de la Popa de la Galera de Cartagena de 

Indias -- Lustro 1611-1615 -- Lustro 1616-1620 -- Lustro 1621-1625 -- Lustro 1626-

1630 -- Epílogo -- Fuentes documentales de la historia del Convento de la Popa -- 

Apéndices -- Índices generales -- Sobre los autores  

ISBN 9789587323146 

ISBN 9587323149 

1. Convento de Santa Cruz de la Popa (Cartagena de Indias) 

2. Agustinos en Colombia 

3. Conventos de Colombia 

4. Arquitectura religiosa de Colombia 

I. Rada Mendoza, Maite del Pilar 1971- 

II. Arciniegas Herrera, José Luis 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385137
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128817771


271(861) 

726(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29527 

263. Ramírez Celi, Arsenio 

Poesías inéditas / de Arsenio Felipe de Jesús Ramírez Celi. - [Guayaquil, 195?]. - 

[50] p. ; 22 cm  

Precede al título: Instituto de la Cultura Hispana de Madrid 

1. Poesías (Ecuador) 

821.134.2(866)-1 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-910 

264. Ramírez Chicharro, Manuel 

Más allá del sufragismo : las mujeres en la democratización de Cuba (1933-1952) / 

Manuel Ramírez Chicharro. - Albolote (Granada) : Comares, 2019. - xviii, 311 p. : il. ; 

24 cm. - (Colección Mujeres, historia y feminismos ; 3)  

ISBN 9788490458082 

ISBN 8490458081 

1. Democracia (Cuba) 

2. Historia de Cuba 

3. Mujer (Cuba) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29440 

265. Ramírez Paredes, Roberto, 1982- 

No somos tu clase de gente / Roberto Ramírez Paredes. - 1ª ed. - 470 p. ; 21 cm  

ISBN 9789978773420 

ISBN 9978773428 

1. Novelas (Ecuador) 

821.134.2(866)Ramírez Paredes, Roberto7nos 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2967 

266. Ramos Rubio, José Antonio 1963- 

Vida y obras del artista Ricardo Pecharromán / José Antonio Ramos Rubio, 

académico C. de la Real Academia de la Historia. - 493 páginas, 1 página sin 

numerar : ilustraciones (blanco y negro y color) ; 30 cm  

Bibliografía: páginas 466-494 

ISBN 9788492398720 

ISBN 8492398728 

1. Pecharromán, Ricardo - 1949- 

2. Españoles (Biografías) 

3. Pintura de España 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128021335
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126280628
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1085478428
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126466637


75 Pecharromán, Ricardo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29000 -- Donación 

Fundación Pecharromán 

267. Recuerdos de trabajo : homenaje a Andrés Lira / Claudia Ferreira Ascencio y 

María José Rhi Sausi Garavito, coordinadoras. - 1ª ed. - Ciudad de México : El 

Colegio de México, Centro de Estudios Históricos, 2017. - 397 p. ; 22 cm  

Ponencias presentadas durante el coloquio en homenaje al Dr. Andrés Lira en 

noviembre de 2013. - Incluye referencias bibliográficas  

ISBN 9786076282397 

ISBN 6076282398 

ISBN 9786079282397 

1. Lira González, Andrés, - 1941- 

2. Mexicanos (Biografías) 

3. Historiadores 

4. Abogados 

5. Escritores 

6. Homenajes 

7. México 

I. Ferreira Ascencio, Claudia, dir. 

II. Rhi Sausi Garavito, María José, dir. 

III. Colegio de México. Centro de Estudios Históricos 

929Lira González, Andrés, 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29538 

268. Redes, corporaciones comerciales y mercados hispanoamericanos en la 

economía global, siglos XVII-XIX / Guillermina del Valle Pavón y Antonio Ibarra 

(coordinadores). - 1ª ed. - 490 p. : tablas, mapas, gráf. ; 23 cm  

Incluye referencias bibliográficas e índice 

ISBN 9786079475604 

ISBN 607947560X 

1. Comerciantes 

2. Política comercial de México 

3. Política comercial de Iberoamérica 

I. Valle Pavón, Guillermina del dir. 

II. Ibarra, Antonio dir. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29455 

269. Las reformas necesarias [Texto impreso] : ciclo de conferencias, 2004-2005 

[Miguel Rodríguez-Piñero y Bravo-Ferrer ... et al.]. - Madrid Unión Editorial 2005. - 

348 p 24 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128278292
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1045254680
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432988805


ISBN 8472094189 

ISBN 9788472094185 

1. Política de España 

I. Rodríguez-Piñero, Miguel. 

II. Club Siglo XXI. 

32(460)"20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5437 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

270. Relaciones financieras entre España y las Comunidades Europeas / [Secretaría 

de Estado de Presupuestos y Gastos, Dirección General de Presupuestos]. - [Madrid] 

: Secretaría de Estado de Hacienda, Dirección General de Presupuestos, [1996]. - 

124 p. ; 24 cm  

Recoge: 1. Introducción - 2. Presupuesto general para la Unión Europea - 3. 

Composición del gasto comunitario - 4. Composición de los ingresos comunitarios - 

5. Actuaciones comunitarias en España - 6. Saldo financiero de España con la Unión 

Europea - 7. Modelo de articulación presupuestaria  

1. Relaciones España Europa 

I. España. Secretaría de Estado de Presupuestos y Gastos. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5439 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

271. La restauración monárquica de 1875 y la España de la Restauración [Texto 

impreso] J.A. Cánovas del Castillo ... [et al.]. - San Lorenzo del Escorial (Madrid) 

Biblioteca "La ciudad de Dios" 1978. - VIII, 263 p 21 cm  

Índice 

ISBN 8440053916 

ISBN 9788440053916 

1. Historia de España siglo XIX 

2. Reinado de Alfonso XII de España 

I. Cánovas del Castillo, Juan Antonio. 

946"1874/85"(04) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5429 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

272. Retana, Alfonso de 

La gran aventura (Francisco de Orellana) / guión literario y diálogos de Alfonso de 

Retana sobre una guía argumental de Alfredo Echegaray. - Madrid, [1947-1950]. - 

[227] h.; 29 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Orellana, Francisco de 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025023651
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434581328
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127049553


2. Carvajal, Gaspar de, - 1504-1584 

3. Guiones cinematográficos 

4. Descubridores 

5. Descubrimiento y conquista de América 

I. Echegaray, Alfredo, 1918-1958 

II. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

III. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

910.4(7/8):821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-858 

273. Revista de ciencias y humanidades de la Fundación Ramón Areces [Texto 

impreso] / FRA. - [Madrid] : Fundación Ramón Areces, 2010-. - v. ; 24 cm  

Disponible también en Internet con el mismo título. - Textos en español o inglés. - 

Descripción basada en: n. 15 (jun. de 2016) 

1. Fundación Ramón Areces 

2. Ciencia y tecnología 

3. Humanismo 

I. Fundación Ramón Areces. 

(051) 

061.61(460.27 M.) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-4353 

274. Riding, Alan 

Vecinos distantes : un retrato de los mexicanos / Alan Riding. - 1ª ed., 17ª reimp. - 

México : Joaquín Mortiz : Planeta, 1988. - 451 p. ; 21 cm  

Traducción de: Distant neighbors : a portrait of the Mexicans. - Incluye índice. - 

Bibliografía: p. 441-443 

ISBN 968270491X 

ISBN 9789682704918 

ISBN 9780294500059 

ISBN 0294500057 

1. Condiciones políticas de México 

2. Condiciones sociales de México 

3. Historia de México siglo XX 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3096 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

275. Rius 1934-2017 

La revolucioncita mexicana / Rius. - 32ª ed. - México : Posada, 1992. - 191 p. ; il. 

principalmente ; 21 cm  

ISBN 9684330049 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/733126706
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128005722
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128813576


ISBN 9789684330047 

1. Revolución mexicana 

2. Literatura de la revolución mexicana 

3. Política y literatura 

4. Humor (México) 

972 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3132 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

276. Robins, Nicholas A., 1964- 

De amor y odio : vida matrimonial, conflicto e intimidad en el sur andino colonial, 

1750-1825 / Nicholas A. Robins ; traducido por William Lofstrom. - 1ª ed. - Lima : 

Instituto de Estudios Peruanos, 2019. - 286 p. ; 23 cm  

Traducción de: Of love and loathing : marital life, strife, and intimacy in the Colonial 

Andes, 1750-1825. - Bibliografía: p. [275]-286  

ISBN 9789972517549 

ISBN 9972517543 

1. Matrimonio (Bolivia) 

2. Estructura social de Bolivia 

3. Condiciones sociales de Bolivia 

4. Mujer (Bolivia) 

I. Lofstrom, William, 1939-, trad. 

II. Instituto de Estudios Peruanos 

94(84) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29427 

277. Robinson, Henry Morton 1898-1961 

Le Cardinal / Henry Morton Robinson ; traduction de Geneviève Hurel. - 2e. trimestre. 

- [Paris?] : Del Duca : Mondiales, 1967. - 701 p. ; 17 cm  

1. Novela estadounidense contemporánea 

I. Hurel, Geneviène. 

820-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3065 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

278. Robledo, Beatriz Helena, 1958-, 

María Cano : la virgen roja / Beartiz Helena Robledo. - Primera edición. - 364 

páginas, [8] páginas de láminas : ilustraciones ; 23 cm. - (Debate)  

Incluye referencias bibliográficas (páginas 353-364) 

ISBN 9789588931913 

ISBN 9588931916 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126787389
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127565714
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1042145260


1. Cano, María - 1887-1967 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29462 

279. Robledo Páez, Santiago 

Escribir una autobiografía en el Nuevo Reino de Granada : estudio sobre las 

"Observaciones curiosas y doctrinales" de Joseph Ortiz y Morales / Santiago Robledo 

Páez. - Primera edición. - 169 páginas : facsímiles ; 23 cm. - (Colección cuadernos 

coloniales)  

Incluye referencias bibliográficas (páginas [151]-169). - Donación Santiago Robledo 

Páez 

ISBN 9789588852454 

ISBN 9588852455 

1. Ortiz y Morales, Joseph - 1658-1713. - Observaciones curiosas y doctrinales 

2. Autobiografías 

3. Literatura de Colombia 

4. Virreinato de Nueva Granada 

5. Colombia colonial 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29523 

280. Rodulfo Boeta, José, 1918-1989 

Alba de América / guión cinematográfico original de José Rodolfo Boeta. - Madrid, 

1950. - [80] h.; 31 cm  

Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso de Guiones 

cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica (1949)  

1. Colón, Cristóbal 

2. Guiones cinematográficos 

3. Descubrimiento y conquista de América 

4. Descubridores 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos (1949 : Madrid) 

821.134.2-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-877 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-876 

281. Rojas, Margarita, 

100 años de literatura costarricense / Margarita Rojas G., Flora Ovares. - Primera 

edición corregida y aumentada. - 2 volúmenes (xiv, 1140 pages) ; 21 cm  

"Segunda edición"--Presentación. - First edition originally published: La Uruca, Costa 

Rica : Farben Grupo Editorial Norma, 1995. - El tomo 1 incluye contribuciones de 

Carlos Blanco Benavides, Francisco Espinoza Céspedes, Delia González Aguilar, 

Rosa María Morales Rojas, Allan Morales Valverde, Tania Moreira Mora, and Dimitri 

Shiltach; el tomo 2 incluye contribuciones de by Kattia Castro Toruño, Selene Fallas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041607564
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127384588
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1107436180


Salazar, Marianela Fernández Alfaro, Rafael Ramírez Castellón, Gabriela Salas 

Núñez, Cristián Marcelo Sánchez Cascante, and Mónica Zúñiga Rivera. - Incluye 

referencias bibliográficas e índice. - Tomo 1. Periodistas, escritores y políticos ; Fin 

de siglo y literatura ; La generación de Repertorio ; Los linderos de la pasión ; De la 

montaña a la costa -- tomo 2. El laberinto urbano ; En busca del unicornio azul ; 

Desencanto y orfandad  

ISBN 9789930549506 

ISBN 9930549501 

ISBN 9789930549513 

ISBN 993054951X 

ISBN 9789930549520 

ISBN 9930549528 

1. Literatura de Costa Rica 

2. Historia 

I. Ovares, Flora, autor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3003/3004 

282. Romero Vergara, Mario Diego 1959- 

Poblamiento y sociedad en el Pacífico colombiano : siglos XVI al XVIII / Mario Diego 

Romero Vergara. - 2ª ed. - Cali, Colombia : Programa Editorial Universidad del Valle, 

2017. - 195 p. : il., mapas ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 190-195 

ISBN 9789587653588 

ISBN 9789587653595 

ISBN 9587653580 

1. Historia social de Colombia colonial 

2. Esclavitud (Colombia) 

3. Minas de oro (Iberoamérica) 

4. Relaciones raciales (Colombia) 

5. Nariño 

326(861) 

316:986.1 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29544 

283. Romero Vergara, Mario Diego 1959- 

Territorialidad [y] familia entre sociedades negras del sur del valle del río Cauca / 

Mario Diego Romero Vergara. - 1ª ed. - Cali, Colombia : Programa Editorial 

Universidad del Valle, 2017. - 292 p. : il., tablas genealógicas, mapas ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 263-276. - Marco institucional, económico y 

social del periodo colonial -- Demografía de la población negra esclavizada -- 

Territorialidad : del poblamiento en la colonia a las estrategias de localización en el 

siglo XIX -- La familia  

ISBN 9789587655292 

ISBN 958765529X 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128025602
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128180106


1. Territorios y fronteras de Colombia 

2. Afrodescendientes en Colombia 

3. Relaciones raciales (Colombia) 

4. Familia (Colombia) 

5. Valle del Cauca 

341.22(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29546 

284. Rosado Loarte, Luis Alberto 

Narra la independencia desde tu pueblo 1: Huacho, Arequipa, Tarapacá / Luis 

Alberto Rosado Loarte, Guido Riveros Taco, Paulo César Lanas Castillo ; edición y 

coordinación de Juan Carlos Estenssoro y Cecilia Méndez. - 1a ed. - [Lima] : Instituto 

de Estudios Peruanos : Instituto Francés de Estudios Andinos, [2017]. - 157 p. : il. ; 

20 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Prólogo Juan Carlos Estenssoro y Cecilia Méndez 

Fallo del jurado Acta de premiación Artículos El cabildo de Arequipa en una 

coyuntura de crisis, 1809-1825 Guido Walter Riveros Taco Infieles al rey : el pueblo 

de San Bartolomé de Huacho durante el proceso de independencia, 1812-1822 Luis 

Alberto Rosado Loarte Tarapacá : una periferia virreinal en tiempos de 

independencias Paulo César Lanas Castillo Anexo: Debates Independencias Martín 

Tanaka Narra la independencia desde tu pueblo : historia, historiografía y memoria. 

Una aclaración necesaria, en respuesta a Martín Tanaka Juan Carlos Estenssoro 

Independencias y los fantasmas de la insurgencia Cecilia Méndez Comentario, en 

respuesta a Juan Carlos Estenssoro Martín Tanaka  

ISBN 9786124358012 

ISBN 6124358018 

1. Historia de Perú 

2. Independencia de Perú 

I. Riveros Taco, Guido. 

II. Lanas, Paulo. 

III. Estenssoro, Juan Carlos, 1964-, ed. 

IV. Méndez Gastelumendi, Cecilia, ed. 

94(85)"1820/29" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2987 

285. Rosero, Santiago 

El fotógrafo de las tinieblas : y otras crónicas de París / Santiago Rosero. - Cuenca, 

Ecuador : La caída, Centro de Publicaciones PUCE, 2018. - 351 p. : il. ; 18 cm. - 

(Narrativa; 15)  

ISBN 9789942771049 

ISBN 9942771042 

1. Novelas (Ecuador) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3002 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1015233561
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1123856250


286. Rubio, Rodrigo, 1931- 

Las enfermizas obsesiones de Paulino Marqués / Rodrigo Rubio. - Alicante : 

Aguaclara : Rojales : Ayuntamiento de Rojales, 2001. - 102 p. ; 22 cm. - (Anaquel 

nuevo Narrativa ; 45)  

ISBN 8480181990 

ISBN 9788480181990 

1. Novelas (España) 

821.134.2Rubio, Rodrigo7enf 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5453 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

287. Saignes, Thierry 

Desde el corazón de los Andes : indagaciones históricas / Thierry Saignes ; edición a 

cargo de Thérèse Bouysse-Cassagne. - [Lima] : IFEA, Instituto Francés de Estudios 

Andinos : [La Paz] : Plural Editores , [2015]. - 409 p. : il., mapa ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789995416560 

ISBN 9995416565 

1. Etnohistoria de Bolivia 

2. Historia de Bolivia 

3. Región andina 

I. Bouysse-Cassagne, Thérèse, ed. 

94(84)"14/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29430 

288. Salaburu Etxeberria, Pello, 1951- 

España y el proceso de Bolonia [Texto impreso] : un encuentro imprescindible Pello 

Salaburu (director), Guy Haug, José-Ginés Mora. - [Madrid] Academia Europea de 

Ciencias y Artes D.L. 2011. - 267 p gráf 24 cm  

Bibliografía: p. 261-265 

ISBN 9788461471836 

ISBN 8461471830 

1. Enseñanza superior (América) 

2. Enseñanza superior (Europa) 

3. España 

I. Haug, Guy 

II. Mora, José-Ginés 

378(460) 

378 

378(460) SAL 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5435 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025014083
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1006414900
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/776602209


289. San Juan del Río : zona de monumentos históricos / [Susana Casarín Pliego, 

Marcela Landgrave, editoras.]. - México, D.F. : Instituto Nacional de Antropología e 

Historia, [2015]. - 87 p. : il., mapas, fotos ; 29 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 86. - Zona de monumentos históricos / Pablo 

Trujillo Garcia -- El legado cultural de San Juan del Río, Querétaro / Guadalupe 

Zárate Miguel -- La población india de San Juan del Río dn la época virreinal / 

Ricardo Jarillo Hernández -- San Juan del Río en la pictografia novohispana / 

Mauricio David Castillo Vallarta -- La acequia del pueblo, permanencia de una obra 

utilitaria / José Luis Hernández Peña -- El Colegio de Niñas Educandas : creciendo y 

abriendo puertas (1695-1795) / Fernando González Dávila -- Transformación y 

evolución de la Plaza de la Independecia / Tania Padilla Rico -- Gritos desde el 

purgatorio alrededor del Museo de la muerte / María del Mar Santana Calderón y 

Oscar García Martínez -- La devoción mariana de un pueblo reflejada en su 

patrimonio / Francisco Pájaro Anaya -- Los juegos Florales / Adolfo Rojas Garfías -- 

De tiempo en tiempo / Norma Cantla. - Una colaboración multidisciplinaria que 

explora y documenta las transformaciones transculturales y urbanas de la ciudad de 

San Juan del Río en el estado de Querétaro  

ISBN 9786074847147 

ISBN 9786074847154 

ISBN 6074847150 

ISBN 6074847142 

1. Monumentos históricos de México 

2. Arquitectura colonial de México 

3. San Juan del Río 

I. Casarín Pliego, Susana ed. lit. 

II. Landgrave, Marcela ed. lit. 

72(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29007 

290. Sánchez, José F 

Un caballero socarrón / por José F. Sánchez. - Angeles, Pampanga (Filipinas), 1950. 

- 46 h. ; 28 cm  

Precede al título: Guión. - Ejemplar mecanografiado. - Obra presentada al Concurso 

de Guiones cinematográficos convocado por el Instituto de Cultura Hispánica  

1. Guiones cinematográficos 

I. Instituto de Cultura Hispánica (España) 

II. Premio Cultura Hispánica. Guiones cinematográficos 

821.134.2(599)-2"19" 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-893 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-894 

291. Santos, devociones e identidades : en el centro de México, siglos XVI-XX / 

María Teresa Jarquín Ortega, Gerardo González Reyes, coordinadores. - 1ª ed. - 375 

páginas : ilustraciones, fotografías en blanco y negro ; 23 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128093043
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127647328
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1076787581


Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786078509317 

ISBN 6078509314 

1. Santos (Iberoamérica) 

2. Religiones y creencias de México 

I. Jarquín Ortega, María Teresa, coordinador. 

II. González Reyes, Gerardo, coordinador. 

27-36(72) 

39(72)"15/19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29519 

292. Sarasqueta, Antxon 

Rehenes en libertad [Texto impreso] / Antxón Sarasqueta. - [1a. ed.]. - Esplugues de 

Llobregat, Barcelona : Plaza & Janés, 1987. - 221 p. ; 22 cm. - (Plaza & Janés éxitos)  

ISBN 8401322189 

ISBN 9788401322181 

1. Novelas (España) 

860-31"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5452 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

293. Schaeffler, Richard 

Teoría de la ciencia y teología. Mundo técnico-científico y creación. Ciencia y ethos / 

Richard Schaeffler ; Günter Altner ; Franz Böckle ; August Wilhelm von Eiff. - Madrid : 

SM, D.L. 1987. - 183 p. ; 22 cm. - (Fe cristiana y sociedad moderna ; 20)  

ISBN 8434822288 

ISBN 9788434822283 

ISBN 8434815133 

ISBN 9788434815131 

1. Religión 

2. Ciencia 

3. Investigación científica 

I. Altner, Günter. 

II. Böckle, Franz. 

III. Eiff, August Wilhelm von. 

215 

001.89:17 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5420 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434966822
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/911396125


294. Ser y deber ser : dilemas morales y conflictos éticos del siglo XX vistos a través 

de la ficción / Susanne Hartwig (ed.). - 420 p. ; 23 cm. - (Ediciones de 

Iberoamericana ; 94)  

Incluye referencias bibliográficas. - Ser, deber ser, dilema y conflicto / Susanne 

Hartwig -- La pena de muerte como dilema moral en la literatura y el cine españoles / 

Christian von Tschilschke -- Lector: el nazismo te implica: hibridación genérica y 

activación moral en Oscuro bosque oscuro de Jorge Volpi / Eugenia Helena 

Houvenaghel -- ¿Impunidad o justicia por mano propia?: respuestas de Roberto 

Bolaño / Susanne Hartwig -- Mitos, dilemas morales y denuncia social: Casandra en 

el teatro español contemporáneo / Francisca Viches-de-Frutos -- Los dilemas 

morales de las mujeres en el teatro de Itziar Pascual: reivindicación de la autonomía 

personal y derechos colectivos / Pilar Nieva-de la Paz -- Las dramaturgas españolas 

actuales y la representación del daño / Julio E. Checa Puerta -- Teatro español de las 

últimas décadas ante la prostitución y la trata de mujeres con fines de explotación 

sexual / Raquel García-Pascual -- Los escritores españoles y la Gran Guerra (1914-

1918): ecos y espejos de un compromiso / Margarita Santos Zas -- "Te reprocho que 

no seas consecuente": sobre el compromiso (in)vulnerable en El pianista, de Manuel 

Vázquez Montalbán -- Guerra y exilio: conflictos y dilemas morales en la narrativa de 

Esteban Salazar Chapela / Francisco Montiel-Rayo. - El dilema de Paulo: Capital del 

dolor de Francisco Umbral (1996) / Dagmar Schmelzer -- Paulino Masip y el dilema 

del intelectual ante la revolución / Juan Rodríguez -- La bomba atómica, un dilema 

moral entre ciencia y política en Caín o una gloria científica, de Pedro Salinas / 

Manuel Aznar Soler -- Salir con vida de Tomás Segovia: dilemas existenciales y 

morales en la poesía de un hijo del exilio / María Teresa González de Garay -- 

Cuestionamientos éticos en el cine de Enrique Urbizu / Marie-Soledad Rodríguez -- 

¿La culpa es del traductor?: narrativas del dilema en la teoría de la traducción y la 

literatura española, de Miguel de Cervantes a Javier Marías / Albrecht Buschmann -- 

El dilema del dinero en La conquista del aire (1998) de Belén Gopegui / Annette 

Paatz -- Evasión y responsabilidad: el caso de Unamuno / Jesús Torrecilla -- El mal 

de la dictadura en el teatro del exilio: responsabilidad y obediencia en Los culpables 

(1964), de José Ricardo Morales / Luisa García-Manso -- Normas vigentes, 

encubiertas responsabilidades: consideraciones morales en El acoso y El derecho de 

asilo de Alejo Carpentier / Mirjam Leuzinger -- El silencio del nazismo como expiación 

y penitencia en El silencio de tu nombre de Andrés Pérez Domínguez y Lo que 

esconde tu nombre de Clara Sánchez / Diana Castillej  

ISBN 9788416922192 

ISBN 8416922195 

ISBN 3954875640 

ISBN 9783954875641 

ISBN 9783954875948 

1. Literatura española contemporánea 

2. Crítica e interpretación literaria 

3. Ética 

4. Obras de teatro (España) 

5. Guerra en la literatura 

860 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/981057582


17:82 

82:17 

17:82 

17(0:82) 

17:82"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29454 

295. Serna, Clemente de la 

Para encontrar a Dios / Clemente de la Serna. - 1ª ed. - Barcelona : Planeta, 1995. - 

334 p. ; 21 cm  

ISBN 8408015850 

ISBN 9788408015857 

1. Religiones y creencias 

2. Catolicismo 

271 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5427 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

296. Sifuentes Solís, Marco Alejandro 1957- 

Arquitectura y religiosidad en el centro-norte novohispano (1775-1816) : artificio e 

historia en un espacio de culto / Marco Alejandro Sifuentes Solís. - 1ª ed. - 410 p. : il., 

facs. ; 28 cm  

Incluye referencias bibliográficas (p. 377-400) e índices. - Prefacio -- Introducción -- 

Capítulo 1. Los escenarios finiseculares de una piedad pragmática -- Capítulo 2. El 

artificio teológico -- Capítulo 3. El artificio técnico -- Capítulo 4. El artificio político -- A 

modo de epílogo. - "El proyecto intelectual que subyace a este libro orbita alrededor 

de la historia cultural y su relación específica, tanto con las prácticas religiosas de 

individuos concretos, como con los productos de su devoción que tomaron forma, 

entre otros campos, en la arquitectura para el culto católico en un período histórico 

caracterizado por el tránsito del antiguo régimen al mundo moderno, que fue 

determinante para el desenvolvimiento posterior de las naciones de Occidente" -- 

Pág. 17  

ISBN 9786078457724 

ISBN 6078457721 

1. Arte barroco de México 

2. Arquitectura colonial de México 

3. Arquitectura religiosa de México 

4. Arquitectura de México siglo XIX 

5. Aguascalientes 

72.034.7/.9(72) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29013 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1126586621
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128027015


297. Sigüenza y Góngora, Carlos de 1645-1700 

Infortunios de Alonso Ramírez / Carlos de Sigüenza y Góngora ; estudio preliminar y 

edición de Antonio Lorente Medina. - Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt am Main : 

Vervuert, 2017. - 151 p.; 23 cm. - (El paraíso en el nuevo mundo ; 2)  

Edición de los 'Infortunios de Alonso Ramírez', la obra más conocida de don Carlos 

de Sigüenza y Góngora. La amenidad de su lectura, los indudables artificios literarios 

que presenta y la práctica inexistencia de novelas en la América colonial han llevado 

a la crítica mundial durante cincuenta años a buscar en ella una ficcionalidad 

inexistente, para presentarla como la primera novela de hispanoamericana  

ISBN 9788416922000 

ISBN 8416922004 

ISBN 9783954875498 

ISBN 3954875497 

ISBN 9783954875788 

ISBN 3954875780 

1. Sigüenza y Góngora, Carlos de - 1645-1700. - Infortunios de Alonso Ramírez 

2. Ramírez, Alonso. - S. XVII 

3. Novelas 

I. Lorente Medina, Antonio ed. lit. 

II. Sigüenza y Góngora, Carlos de 1645-1700 Infortunios de Alonso Ramírez 

821.134.2(72)-31"16" 

821.134.2(72)Sigüenza y Gongora, Carlos de7inf 

929 Ramírez, Alonso 

821.134.2 Sigüenza y Góngora, Carlos de 7 Infortunios de Alonso Ramírez.07 

929 Ramírez, Alonso (0:82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29522 

298. Solzhenitsin, Alexandr Isaevich 

Archipiélago Gulag : 1918-1956 : ensayo de investigación literaria / Alexandr 

Soljenitsin ; [traduccion de L.R. Martinez]. - Esplugues de Llobregat, Barcelona : 

Plaza y Janes, 1974. - 456 p. ; 22 cm. - (Varia (Plaza & Janes))  

ISBN 8401330661 

ISBN 9788401330667 

1. Solzhenitsyn, Alexandr, 

2. Diarios 

3. Historia de Rusia 

I. Martinez, L. R., tr. 

929 

947 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5402 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1030678532
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/638781792


299. Stendhal, 1783-1842 

La Chartreuse de Parme / Sthendhal ; introduction et commentaires de Victor del 

Litto. - Paris : Libraire Générale Française, cop. 1972. - 558 p. ; 17 cm. - (Livre de 

poche ; 851)  

ISBN 2253005266 

ISBN 9782253005261 

1. Novelas (Francia) 

I. Litto, Victor del, ed. lit. 

840STENDHAL 7 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3059 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

300. Tamames, Ramón 1933- 

La República, la era de Franco / Ramón Tamames. - Madrid : Alianza Editorial : 

Alfaguara, 1973. - 623 p. ; 20 cm. - (Historia de España Alfaguara ; 7) (Alianza 

Universidad ; 51)  

Bibliografía: p. 605-618 

ISBN 8420620513 

ISBN 9788420620510 

1. Guerra Civil Española 

2. Segunda República española 

3. Franquismo 

94(460)"1931/39" 

94(460)"1939/75" 

946.0"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3063 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

301. Tiempo de guerra : estado, nación y conflicto armado en el Perú, siglos XVII-XIX 

/ Carmen McEvoy, Alejandro M Rabinovich (editores). - 1a ed. - Lima : IEP Instituto 

de Estudios Peruanos, 2018. - 570 p. : il. ; 23 cm. - (Estudios Históricos (Instituto de 

Estudios Peruanos))  

Incluye referencias bibliográficas. - Introducción -- La guerra en el Perú, un modelo 

para des(armar) / por Carmen McEvoy y Alejandro c -- Parte I. Las batallas del Perú 

virreinal: Una guerra épica. Representaciones marciales de la Guerra del Arauco, 

siglo XVII / por Carlos Gálvez Peña -- Insurgencia y guerra: una visión desde lo 

militar de la sublevación general de indios, 1780-1783 / por María Luisa Soux -- 

Hacia una nueva cronología de la guerra de independencia en el Perú / Silvia 

Escanilla Huerta -- "Contra la independencia". La guerra en el Perú según los 

militares realistas (1816-1824) / por Ascensión Martínez Riaza -- El Ejército 

colombiano en el Perú: expansionismo cívico y realidad estatal / por Carolina 

Guerrero -- Pagando por la guerra: comercio y finanzas. Entre la independencia y la 

Guerra de la Confederación / por Cristina Mazzeo -- Parte II. Las guerras 

republicanas: Ejército, Estado y nación en tiempos de la Confederación Perú-

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/642143494
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434045538
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1060549836


Boliviana (1836-1839) / por Cristóbal Aljovín de Losada y Juan Carlos Ponce Lupú -- 

Las revoluciones del general Manuel Ignacio de Vivanco, 1841-1858 / por Víctor 

Peralta Ruiz -- La guerra civil de 1854, multitudinaria, moralizadora, 

constitucionalista: Ramón Castilla y el protagonismo de los pueblos / por Gabriella 

Chiaramonti. - Parte III. De Castilla a Piérola: el arduo camino hacia la 

desmovilización: En defensa de la "Patria Grande": guerra y americanismo en el 

Pacífico, 1864-1866 / por Gabriel Cid -- Prensa y revolución: los periódicos durante 

las guerras civiles de 1865-1867 / Víctor Arrambide Cruz -- El tratado secreto Perú-

Bolivia y la trama diplomática de la Guerra del Pacífico / por Hubert Wieland Conroy -

- La campaña de la resistencia durante la Guerra del Pacífico, 1881-1884 / por Hugo 

Pereyra Plasencia -- La guerra de la Coalición Nacional, 1894-1895: de las guerras 

civiles de la etapa caudillista a los movimientos de la sociedad civil / por Nils 

Jacobsen -- Una mirada de largo plazo: armas, política y guerras en el siglo XIX / por 

David Velásquez Silva -- Estudio sobre el corpus fotográfico: la guerra y la fotografía 

en el Perú, 1879-1929 / por Renzo Babilonia  

ISBN 9789972516993 

ISBN 9972516997 

1. Historia de Perú 

2. Política de Perú 

3. Conflictos sociales 

4. Guerras 

I. Mc Evoy, Carmen, ed. 

II. Rabinovich, Alejandro Martin,, ed. 

III. Instituto de Estudios Peruanos. 

94(85)"16/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29558 

302. Tocino Biscarolasaga, Isabel 

Riesgo y daños nuclear de las centrales nucleares / por Isabel Tocino Biscarolasaga. 

- Madrid : Junta de Energía Nuclear, 1975 [i.e. 1976]. - XXXVII, 581 p. ; 22 cm  

ISBN 8450073227 

ISBN 9788450073225 

1. Derecho 

2. Energía nuclear 

347.51 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5408 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

303. Torre Villar, Ernesto de la 

Ernesto de la Torre Villar, 1917-2009 : textos imprescindibles / introducción y 

selección Ana Carolina Ibarra ; con la colaboración de Pedro Marañón Hernández ; 

edición Rosalba Cruz Soto. - Primera edición. - 890 páginas, 24 páginas de láminas : 

ilustraciones en blanco y negro y color, fotografías en blanco y negro y color ; 24 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/912117642
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119484051


Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9786070295003 

ISBN 6070295005 

1. Torre Villar, Ernesto de la - 1917-2009 

2. Historiadores 

3. Historia de México 

I. Ibarra, Ana Carolina compilador. 

II. Marañón Hernández, Pedro colaborador. 

III. Cruz Soto, Rosalba editor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29542 

304. Torrente Ballester, Gonzalo, 1910-1999 

La isla de los Jacintos cortados : carta de amor con interpolaciones mágicas / 

Gonzalo Torrente Ballester. - [1a. ed.]. - Barcelona : Destino, 1980. - 326 p. ; 22 cm  

ISBN 8423310949 

ISBN 9788423310944 

1. Novelas (España) 

860TORg7isl 

82-3"19" 

860"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5415 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

305. Torres Calizaya, Teresa 1975- 

Atando santos : origen e identidad en la tradición oral / Teresa Torres Calizaya. - 1ª 

ed. - Lima : Pakarina Ediciones : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 

Facultad de Letras y Ciencias Humanas, 2018. - 154 p. : il. col.; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas p. 141-148. - Este libro es un aporte importante 

para la demanda de una realidad culturalmente compleja; que precisa de un modelo 

de estudio capaz de conciliar la microhistoria de la región con la macrohistoria 

continental  

ISBN 9786124297274 

ISBN 6124297272 

1. Folklore de Perú 

2. Tradición oral de Perú 

3. Festividades de Perú 

4. Costumbres y tradiciones de Perú 

398(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29543 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1024041713
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128187357


306. Travieso, Julio, 1940- 

Llueve sobre La Habana / Julio Travieso Serrano. - La Habana : Letras Cubanas, 

[2016]. - 311 p. ; 19 cm  

ISBN 9789591021359 

ISBN 9591021356 

1. Novelas (Cuba) 

821.134.2(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3122 

307. Troyat, Henri 1911-2007 

Catherine la Grande Henri Troyat. - [París] : Flammarion, 1984. - 509 p. ; 17 cm  

Bibliografía: p. 527-531. Índice 

ISBN 2277216186 

ISBN 9782277216186 

1. Catalina - II, - Emperatriz de Rusia - 1729-1796 

2. Historia de Rusia 

3. Rusos (Biografías) 

947 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2976 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

308. Troyat, Henri 1911-2007 

Pierre Le Grand / Henri Troyat de l'Académie française. - Paris : Flammarion, 1984. - 

373 p. ; 17 cm  

Incluye bibliografía e índice 

ISBN 2277217239 

ISBN 9782277217237 

1. Pedro - I, - Emperador de Rusia 

2. Historia de Rusia 

3. Rusos (Biografías) 

4. Reyes 

947 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2978 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

309. Troyat, Henri 1911-2007 

Le Sac et la Cendre / Henri Troyat de l'Académie française. - 3e. trimestre. - Paris : 

La Table Ronde, D.L. 1969. - 511 p. ; 17 cm  

Tome I 

1. Novela francesa contemporánea 

840-31"19" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128178974
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127233069
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127233425
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127385473


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2995 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

310. Ugarte Rivero, Manuel 

Manuel Ugarte [Texto impreso] / biografía, selección de textos y bibliografía por Ma. 

de las Nieves Pinillos ; prólogo de José Luis Rubio Cordón. - Madrid : Cultura 

Hispánica, 1989. - 157 p. ; 25 cm. - (Antología del pensamiento político, social y 

económico de América Latina)  

Bibliografía: p. 150-157 

ISBN 8472324788 

ISBN 9788472324787 

1. Pensamiento político (Argentina) 

2. Política de Iberoamérica 

3. Relaciones Iberoamérica Estados Unidos 

I. Pinillos, María de las Nieves. 

II. Rubio, José Luis, 1924- 

081 Ugarte Rivero, Manuel 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5442 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

311. Unidad y variación cultural en Michoacán / Roberto Martínez, Claudia Espejel, 

Frida Villavicencio, editores. - 281 páginas : mapas, fotografías en blanco y negro ; 

28 cm  

Incluye bibliografía: páginas 262-264 e índice. - Integración sociopolítica y 

arquitectura : una estrategia para relacionarlas a través del caso de Zacatula 

Salvador Pulido Mendez -- El oriente de Michoacán en la epoca prehispanica : 

migraciones y población multilingüe Carlos Parades Martínez -- Tohil y Curicaueri : 

en búsqueda de los equivalentes nahuas de los dioses del Popol Vuh y de la relación 

de Michoacán Guilhem Olivier y Roberto Martínez -- Diversidad cultural en el reino 

tarasco: ensayo comparativo a partir de las Relaciones geográficas del siglo XVI 

Claudia Espejel -- Cambios y continuidades culturales en Tzinzuntzán, Michoacán: 

cruces y fechas en el contexto colonial Alejandro Olmos Curiel y Yolanda Guzmán 

Guzmán -- El análisis morfológico de algunos neologismos hechos por el fraile 

agustino Juan de Medina Plaza en el tomo de su Doctrinalis Fidei in 

Michuacanensium Indorum Linguam, México, 1578 Amaruc Lucas Hernández -- 

Abreviaturas en lengua purépecha del siglo XVI Zandra Pérez Velasco -- Cambios 

léxicos en la lengua de Michoacán Frida Villavicencio -- El acervo lexicográfico 

purépecha : variaciones entre comunidades Cristina Monzón -- El p'orhépecha de 

Santa Fe de la Laguna : un asomo a la variación dialectal de tres estructuras 

gramático-discursivas Alejandra Capistrán Garza B. y Puki Lucas Hernández -- La 

persona, el cuerpo humano y sus "ventajas" : una imagen de persona en la medicina 

tradicional purhépecha Juan Gallardo Ruiz -- Préstamos del purhépecha en el 

español de la Tierra Caliente del Balsas Sue Meneses Eternod  

ISBN 9786079470395 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434831508
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1119487651


ISBN 607947039X 

1. Costumbres y tradiciones de México 

2. Historia de México siglo XVI 

3. Michoacan de Ocampo 

I. Báez Martínez, Roberto editor. 

II. Espejel Carbajal, Claudia editor. 

III. Villavicencio Zarza, Frida Guadalupe editor. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-29011 

312. Valle, Pompeyo del 

Obra poética / Pompeyo del Valle. - Teguciglapa (Honduras), 1973. - [131] h.; 30 cm  

Ejemplar mecanografiado. - La ruta fulgurante (1956).-- Canción bajo cuerda (1957-

1968).-- Las cuatro letras de Cuba (1961).-- El fugitivo (1962).-- Cifra y rumbo de abril 

(1964).-- Un vals, una rosa, la lluvia, etc. (1954-1972).-- Nostalgia y belleza del amor 

(1970)  

1. Poesías (Honduras) 

821.134.2(728.3)-1 

Ubicación: BHIS - Raros/F. antiguo-Consulta en sala; Signatura: 3TS-908 

313. Vallejo-Nágera, Juan Antonio 1926-1990 

Ante la depresión [Texto impreso] / Juan Antonio Vallejo-Nágera. - [5a. ed.]. - 

Barcelona : Planeta, 1987. - 144 p. ; 21 cm. - (Documento (Editorial Planeta) ; 214)  

ISBN 8432044008 

ISBN 9788432044007 

1. Ayuda psicológica 

2. Enfermedades 

616.895.4 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3094 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

314. Variación y cambio lingüístico en situaciones de contacto / Azucena Palacios 

(coord.). - 300 p. ; 24 cm  

Este volumen aborda el estudio de la variación y el cambio lingüístico en zonas de 

contacto de lenguas a partir de una selección representativa de estudios de caso, lo 

que permite proponer generalizaciones significativas sobre los cambios inducidos por 

contacto y, en última instancia, aportar herramientas teóricas y metodológicas para 

entender mejor la complejidad de estas situaciones. Se analizan igualmente 

dimensiones del contacto más simbólicas donde las cuestiones lingüísticas inciden 

igualmente con extraordinaria importancia, como la construcción de identidades 

plurilingües, los procesos de apropiación lingüística en el aprendizaje de lenguas o 

los conflictos y las ideologías preexistentes que afloran en encuentros interculturales. 

- Introducción: sobre los cambios lingüísticos en situaciones de contacto Azucena 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128008638
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434831365
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1017777097


Palacios Imperatividad y atenuación en el castellano andino ecuatoriano Marleen 

Haboud y Azucena Palacios Usos del pluscumperfecto en el español peruano 

amazónico Margarita Jara Valores evidenciales y discursivos del pretérito perfecto 

compuesto en narraciones de migrantes andinos en Cuzco Ana Isabel García Tesoro 

Un antes y un después en la teoría del número verbal: el aporte del español de los 

Andes Angelita Martínez Discordancia de número en el español de contacto de 

bilingües tepehuano del surestse-español: un primer acercamiento Nadiezdha Torres 

Sánchez Hablar sin clíticos: una muestra del español aprendido del País Vasco 

Bruno Camus Bergareche Español en contacto con la lengua vasca: datos sobre la 

duplicación de objetos directos posverbales Sara Gómez Seibane Los pronombres 

de objeto indirecto en el español de contacto con el maya yucateco y el fenómeno de 

la discordancia Edith Hernández Méndez "Robó taxi de una parada y chocó por una 

columna": una hipótesis explicativa sobre el empleo de la preposición por en 

Paraguay Élodie Blestel y Rachel Fontanier "¿Podés creer usted?: sobre las formas 

de tratamiento híbridas en el español de los malecus de Costa Rica Carlos Sánchez 

Avendaño Plurilingüísmo e hibridación como recursos de indexicalidad social: 

dinámicas lingüísticas en contextos diaspóricos Carolin Palzelt Entre diversidad 

lingüística y acomodación comunicativa: las ecologías lingüísticas y sus 

implicaciones Théophile Ambadiang Construcción de identidad y problemas de 

mutuo entendimiento en un encuentro intercultural entre maestros indígenas y 

expertos lingüísticos (México): para la inclusión del análisis crítico del discurso en la 

planificación lingüística Klaus Zimmermann  

ISBN 9788416922420 

ISBN 841692242X 

ISBN 9783954876549 

ISBN 395487654X 

1. Lenguas de España 

2. Dialectos de España 

811.134.2'282 

81'282.8(8=134) 

81'282.8(460) 

81'282.8(8=134.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29456 

315. Velázquez, Diego, 1599-1660 

Velázquez [Texto impreso] / presentación de Javier Portús; [redacción, Clelia Ginetti, 

Giovanna Rocchi; traducción y corrección, María Cóndor]. - [Madrid] : Unidad 

Editorial, [2004]. - 189 p. : il. color ; 21 cm. - (Biblioteca El mundo) (Grandes genios 

del arte ; 1)  

Índice 

ISBN 8489780544 

ISBN 9788489780545 

1. Velázquez, Diego, - 1599-1660 

2. Catálogos de exposiciones 

I. Ginetti, Clelia. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433343718


II. Rocchi, Giovanna. 

929 Velázquez, Diego 

75 Velázquez, Diego 

929 Velázquez, Diego 

75 Velázquez, Diego 

75(460) Velázquez, Diego, 1599-1660 

75 Velz̀quez, Diego 

929 Velz̀quez, Diego 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5426 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

316. Vera-Rojas, María Teresa 

Se conoce que usted es "Moderna" : lecturas de la mujer moderna en la colonia 

hispana de Nueva York (1920-1940) / María Teresa Vera-Rojas. - Madrid : 

Iberoamericana ; Frankfurt am Main : Vervuert, 2018. - 395 p. : il. (bl. y n.) ; 23 cm. - 

(Tiempo emulado Historia de América y España ; 63)  

El libro de María Teresa Vera-Rojas aborda las formas de subjetivación que 

intervinieron en las experiencias de feminidad de las mujeres de la colonia hispana 

neoyorquina en el periodo de entreguerras. Para ello se parte del estudio de la 

publicidad, los consejos de belleza y moda, las secciones de fotorreportaje, las 

páginas femeninas y las cartas de las lectoras de tres de las más importantes 

publicaciones periódicas en español de la metrópoli: el semanario Gráfico, el diario 

La Prensa y la revista cultural Artes y Letras. Lectura y consumo se conjugan en 

estas páginas para ofrecer otras formas de ciudadanía a sujetos que, en su condición 

periférica como mujeres e inmigrantes, habitaban los márgenes de la modernidad y 

de la vida moderna norteamericana. - Iformación editorial. - Bibliografía: páginas 369-

388. Índice  

ISBN 9788491920038 

ISBN 849192003X 

ISBN 9783954879243 

ISBN 3954879247 

ISBN 9783954879250 

1. Mujer en la literatura 

2. Mujer (Estados Unidos) 

396:070(73)"19" 

305-055.2(7/8:73):028"19" 

028-055.2(734.711)"1920/1940" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29461 

317. Vidal Claramonte, María Carmen África 

Dile que le he escrito un blues : del texto como partitura a la partitura como 

traducción en la literatura latinoamericana / Ma. Carmen África Vidal Claramonte. - 

186 p. ; 22 cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1076559853
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/980995335


Allegro ma non troppo -- Sobre el silencio, los ruidos y los ritmos de la traducción -- A 

propósito del concepto de equivalencia : Igor Stravinsky y Milan Kundera vs Jorge 

Luis Borges y Glenn Gould -- Voces en contrapunto -- Coda : un beso no es un Kiss 

(por fin, el Blues)  

ISBN 9788484899266 

ISBN 8484899268 

1. Música 

2. Literatura de Iberoamérica 

3. Crítica e interpretación 

82.035 

78:82 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29529 

318. Vidal Sales, José Antonio 1921- 

Francisco de Asís de Borbón y Borbón / José-Antonio Vidal Sales. - 1ª ed. - 

Barcelona : Planeta, 1995. - 336 p. : [8] p. de lám. ; 21 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 329 

ISBN 8408012827 

ISBN 9788408012825 

1. Francisco de Asís, - Rey consorte de Isabel II, Reina de España 

2. Historia de España siglo XIX 

929 Francisco de Asís (460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3097 -- Donación 

Francisco Cádiz Deleito 

319. Villalonga, Miguel, 1899-1946 

Miss Giacomini [Texto impreso] : (ocho dias de vida provinciana) / con ilustraciones 

de Julio Caparrós. - Barcelona : Dima, 1966. - 164 p., 2 h. : il. ; 22 cm  

1. Novelas (España) 

I. Caparrós, Julio. 

86-311.5"19" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5448 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

320. Visita de don Antonio Martínez Luján de Vargas : Catamarca, 1693 : 

transcripción y análisis / Gabriela de la Orden, directora ; Alicia del Carmen Moreno, 

Norha Alicia Trettel. - Rosario (Argentina) : Prohistoria Ediciones, 2018. - 288 p. : il. ; 

23 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789873864865 

ISBN 9873864865 

1. Indios de Argentina 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128008703
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432933905
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1128180176


2. Encomiendas (Argentina) 

I. Orden, Gabriela de la, ed. lit. 

II. Moreno, Alicia del Carmen, ed. lit. 

III. Trettel, Norha Alicia, ed. lit. 

IV. Martínez Luján de Vargas, Antonio. Visita que se hizo de las encomiendas de 

indios del Valle de San Fernando del Valle, de Catamarca provincia del Tucumán  

325.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29567 

321. Viteri, María Amelia 

Corpografías : género y fronteras en América Latina = Borders and embodied 

geographies in Latin America / María Amelia Viteri, Iréri Ceja, Cristina Yépez. - Quito 

: Flacso, Sede Ecuador : Universidad San Francisco de Quito : Otawa : IDRC-CDRI : 

2017. - xiv, 251 p. : il. ; 21 cm  

Bibliografía: p. 197-207 

ISBN 9789942285720 

ISBN 9942285725 

1. Violencia (Iberoamérica) 

2. Mujeres 

3. Inmigrantes 

4. Tráfico de personas 

I. Ceja, Iréri. 

II. Yépez, Cristina. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3137 

322. Vizcarra y Arana, Zacarías de 

Vasconia españolísima : datos para comprobar que Vasconia es reliquia preciosa de 

lo más español de España / por Zacarías Vizcarra y Arana. - 2 ed. - Madrid : 

Publicaciones Españolas, 1971. - VIII, 206 p. ; 22 cm. - (Claves de España 

(Publicaciones Españolas) ; 8)  

Indice. - Bibliogr 

1. Historia de España 

2. Vasco 

3. País Vasco 

946.015 

809.169 

008(460.15) 

811.361'0 

9(=916.9) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-5414 -- Donación 

familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1006421389
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/850887570


323. La Voz dominicana. - París [La Voz Dominicana]. - v 50 cm  

n. 2 (sept. 1965). - Descripción basada en: n. 6 (ag. de 1965) 

1. Periódicos 

2. Prensa de República Dominicana 

(054) 

Ubicación: BHIS - ; Signatura: Z-XXXXc 

324. Wak'as, diablos y muertos : alteridades significantes en el mundo andino / 

compiladores Lucila Bugallo y Mario Vilca. - Primera edición. - 452 páginas : 

ilustraciones, fotos (algunas a color) ; 24 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789507214875 

ISBN 9507214879 

1. Región andina 

2. Indios 

I. Bugallo, Lucila compiladora. 

II. Vilca, Mario compilador. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29433 

325. Wasserman, Martín Leandro Ezequiel 

Las obligaciones fundamentales : crédito y consolidación económica durante el 

surgimiento de Buenos Aires / Martín Wasserman. - Buenos Aires : Prometeo, c2018. 

- 340, [1] p. : il. ; 23 cm. - (Prometeo bicentenario)  

Incluye referencias bibliográficas (p. 313-[341]). - Premio Mejor tesis en Historia 

económica, Asociación Argentina de Historia Económica, 2016. - Prólogo / Roberto 

Schmit -- Introducción -- Una sociedad desacreditada: Buenos Aires en el siglo XVII -

- Réditos elevados, negocios arriesgados y crédito necesario -- La centralidad de las 

prácticas crediticias y la diversidad de sus instrumentos -- Una institución central: la 

escribanía y el crédito notarial -- La obligación de pago: el crédito y la legal 

transgresión a las leyes -- Más allá del interés y de las personas: criterios de 

asignación en el crédito notariado -- La mediación notarial en el crédito: información y 

conexiones -- El censo consignativo: Iglesia y gravamen en la configuración inicial de 

Buenos Aires -- Conclusiones -- Apéndices. - "En la sociedad emergente de Buenos 

Aires del siglo XVII, situada en la frontera hispanoamericana, con tenues resortes 

económicos y dispositivos institucionales, el sostén de las actividades socio-

económicas, los riesgos del comercio y de la circulación de bienes encontraron un 

lugar clave para su desarrollo en las formas del crédito, que permitieron desenvolver 

a partir de las mismas las actividades económicas. De allí entonces que, a lo largo de 

la obra, Wasserman nos presente con notable maestría la naturaleza, las complejas 

formas y prácticas del crédito presente en las más variadas y cambiantes 

articulaciones que fueron experimentándose en Buenos Aires en su vinculación con 

sus múltiples nexos regionales y ultramarinos. Roberto Schmit." --Contratapa  

ISBN 9789875748866 

ISBN 9875748862 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1100402753
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1090376200
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1034692319


1. Historia económica de Argentina 

2. Condiciones económicas de Argentina 

3. Crédito (Argentina) 

4. Buenos Aires 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-29565 

326. Watkins, Tomás 

Hora blanca / Tomás Watkins. - Rada Tilly (Argentina) : Espacio Hudson, 2015. - 84 

p. ; 18 cm  

ISBN 9789871904181 

ISBN 9871904185 

1. Poesías (Argentina) 

82-1(82) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-3100 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1127908770

